HöhNIE Records LISTE 12/2023
Gültig bis 06.04.2024 – Wenn Ihr aus dieser Liste bestellt, bitte checkt www.hoehnie-records.de/order oder www.hoehnie-records.de/news, ob inzwischen eine neue Liste erschienen ist.

Liebe Punx + Punketten!

Von vielen Second-Hand-Scheiben habe ich nur 1-2 Exemplare, deshalb ist es extrem wichtig bei schriftlichen Bestellungen Ersatztitel anzugeben!
Viel Spass beim Stöbern.
HöhNIE im April 2024

.....Alle Artikel lieferbar, solange Vorrat reicht!!!......
For our foreign customers: all prices are in € (Euro)

 HYPERLINK "http://www.hoehnie-records.de/order/index.html" \n _blank
Versandbedingungen (Stand 04.10.2022) 

Zahlungs- und Lieferbedingungen bei HöhNIE Records....Bezahlung nur per Vorkasse (V-Scheck oder Überweisung!) oder Nachnahme!..Bei Vorausüberweisungen wenn möglich Kopie der Überweisung faxen oder mailen,..so kann ich die Bestellung sofort rausschicken!!....

Portokosten / Postage:..1-4 Singles/1-3 CD‘s als Brief....2,50
Paket...................................................................................7,-     (pauschal, egal wie schwer) NEU!
Nachnahme-Paket.............................................................9,-     (+ 2,- wenn der Postbote kommt)
Nachnahme-Brief...............................................................4,50  (+ 2,- wenn der Postbote kommt)
Auslandspäckchen Europa (bis 2 kg)..............................9,-     (no insurance!)
Parcels up to 4 kilos (with insurance!) to Finland, Greece, Italy, Poland,..Sweden, Schweiz, 
Slovak Republic, Czech Republic, Spain, Vatican)............14,-
Parcels up to 4 kilos (with insurance!) to Belgium, Denmark, France,..United Kingdom,
Holland, Österreich)............................................................18,-
Other countries -> p l e a s e  a s k!

Ab 125,- Lieferwert (bitte Ersatztitel angeben!) übernehme ich das Porto! (auch bei Nachnahme, aber nicht bei Auslandspaketen/-päckchen!).

Ihr könnt vorher anrufen und Euch die Sachen zurücklegen lassen! Tel.: 05032-63293. Falls Ihr mich nicht erreicht, schickt mir bitte die Bestellung im Brief oder sprecht sie mir langsam und deutlich auf den Anrufbeantworter! Ihr könnt die Bestellung auch per E-Mail an die Adresse hoehnie@gmx.net schicken! Oder verwendet das Bestellformular unter http://www.hoehnierecords.de/tinc?key=90VULDzI&formname=contact! (Bitte vollständig ausfüllen, E-Mail-Adresse erforderlich für Rückfragen. Leider vergessen das immer mal wieder einige Menschen, so dass ich die Bestellung bei Unklarheiten nicht ausführen kann!)
For foreign orders please send e-mail for details to hoehnie@gmx.net mailto:hoehnie@gmx.net

Programm HöhNIE-Records

· UGLY HURONS "Proud to be ugly" LP
Das mittlerweile 4. Album der Hermsdorfer Bande, bekannt und beliebt durch Sicher gibt es bessere Zeiten... Vol. 1 und 3! Mittlerweile angereichert durch messerscharfe Bläsersätze hat die Band einen unverwechselbaren Stil kreiert, der auf der neuen Platte stellenweise die frühen ÄRZTE oder die grossartigen STUNDE X wiederbelebt! Limitiert auf handnummerierte 500 Exemplare, alle in farbigem Vinyl....von gold über grün marmoriert bis zu eisblau.....
....................................... LP ...........................................18,-

· ELA NR 3 "Per tempus 1985-2020" LP
Genialster melodischer Punk-Rock der polnischen Ausnahmeband! Sehr abwechslungsreiches Jubiläumsalbum mit vielen neuen Songs und ein paar alten Hits in alternativen Versionen! Auch Fans von frühen DEZERTER-Songs kommen bei den schnellen Nummern auf ihre Kosten! Classic Polish punk rock band from Grudziadz! Formed in 1985 as "Zanik Pamieci" (Memory Loss). 35 years birthday-album with many great new songs and a few old hits in alternative versions! Co-production with Pasazer Records/Poland! Highly recommended!
..................schwarzes Vinyl (150 Stück)....................... 16,-
..........farbiges Vinyl (150 Stück/alles Unikate)............. 18,-

· AIVOPROTEESI "Pommisuoja" LP
Genialer Finnen-HC von Anfang der 80er aus Rovaniemi direkt vom Polarkreis! Bekannt durch den legendären "Yalta Hi-Life"-Sampler auf Barabbas Records! Finnish juvenile punk-kids from arctic-circle deliver first class Finnish Hardcore-Punk! Legendary band from early to mid-80ies, known from YALTA HI-LIFE-compilation!
.....…..........schwarzes Vinyl (700 Stück).…..................16,-
........…..........grünes Vinyl (300 Stück)..........................18,-

· EGUN BELTZAK - A Bask tribute to Yanka Dyagileva LP
Great tribute from Basque Country to the unforgettable singer from Novosibirsk/Russia who died unter mysterious circumstances in 1991! Realized by Aitor Perez (APURTU, KAOS KOOPERATIV etc.) with the help of young singer Eneritz Furyak! Lyrics are in Basque language which fit surprisingly well!
...............black vinyl limited to 150 copies.................... 14,-
...............white vinyl limited to 150 copies.................... 16,-

· HYVINKÄÄ - Compilation EP
Mega-rarer Sampler von 1984 aus der Kleinstadt Hykinkää, 50 Kilometer nördlich von Helsinki! Jeweils 2 Songs von den genialen PURKAUS sowie von PAINAJAINEN, TERRORI + SOTAKULTTUURI! Not so known but also great and mega-rare Finnish HC-compilation from 1984! Contains 8 songs, never reissued before, including the fantastic PURKAUS + 3 other bands! They all came from a little town called Hyvinkää 50 kilometers north of Helsinki!
..........…….........black vinyl (500 pieces)...........……............9,-
........……..........silver vinyl (500 pieces).........…….............10,-

· LASTA - Compilation EP
Legendäre 80er Compilation mit 12 abgefrästen HC-Songs von SEKUNDA (unglaublich!), TERVEET KÄDET, H.I.C. SYSTEEMI, RIISTETYT, BASTARDS, KANSAN UUTISET, POIKKEUSTILA, KAUNEUS & TERVEYS + 2 weiteren Bands! Best and most iconic Finnish HC-EP-compilation from 80ies! Finnish masterpiece! 
...........……........black vinyl (500 pieces)........……..............9,-
.....……..............gold vinyl (500 pieces)..........……............10,-

· IHMESPATZEN - Haste Musi, haste Töne 12"
Kleinod aus der Frühphase irgendwo zwischen Punk und NDW! Kommt mit genialem Bonustrack "Neue Deutsche Welle" vom Live-Tape in gutem Sound! Limitiert auf 500 Exemplare, davon 100 in goldenem Vinyl! Great unknown masterpiece from Hannover, recorded in the end of 1981, released in the beginning of 1982 in only 500 hand-numbered copies....much more punk-stylish than their second LP on NO FUN RECORDS from the same year!
.......................schwarzes Vinyl (400 Stück)............................15,-
.....................goldenes Vinyl (nur 100 Stück!)........................18,- (nur über HöhNIE-Mailorder!)

· KLISCHEE -Normalzustand LP
Reissue des Hannover-Punk-Klassikers von 1981 plus 3 Bonussongs! Das 16-seitige Booklet wird mit Texten, Fotos und Bandstory um 4 Seiten erweitert! Limitierte Erstauflage von 200 Stück in lila und 300 Stück in schwarzem Vinyl!
.......................schwarzes Vinyl / black vinyl......................... 13,-
............................lila Vinyl / purple vinyl............................... 15,-

· UGLY HURONS - Fresst Petersilie gratis und tauscht 2 Fahrscheine gegen 3 Hansa Pils LP
Das 1.Studio-Tape vom März 1990 in gutem Sound abzüglich 4 Coverversionen (die tollen Versionen von TON STEINE SCHERBEN + ZK sind aber drauf auf der LP!)! Wie immer Co-Produktion mit der Band und auf 300 Exemplare limitiert! Melodic punk from Hermsdorf, their first studio-tape from GDR-times (March 1990). Limited to 300 copies!
..........................black vinyl (200 copies).................................12,-
......................opaque orange vinyl (100 copies).....................14,-

· DIE MADMANS - Holiday auf Eis LP
Die komplette Cassette der Ausnahmeband aus Weimar, aufgenommen im Dezember 1990! Wahrscheinlich die erste Punk-Band der DDR - von 1979 bis heute existent! Sämtliche Texte und Eigenkompositionen entstanden zu DDR-Zeiten in den 80er Jahren! The complete tape recorded in 1990 from this extraordinary ex-GDR-band from Weimar! They started the band in early 1979 and still play today, even writing new great songs! Probably the first East German punk-band ever! 
.......schwarzes (black) Vinyl......only 204 copies.................... 14,-
..........weisses (white) Vinyl ....only 109 copies...................... 15,-

· PADDY'S PUNK - Sláinte Mhaith 12"
Die Dessauer Hitfabrik hat wieder zugeschlagen: 6 Songs im Irish-Folk Punk-Stil, allesamt Ohrwürmer mit einem ungeheuren Hit-Potential, die man nicht mehr aus dem Kopf bekommt! Die eigenen Songs sind grossartige Kompositionen, im übrigen befindet sich mit dem Klassiker "Leaving of Liverpool" nur eine Coverversion auf der Mini-LP.
Wer auf alte POGUES steht, kommt an dieser Scheibe nicht vorbei!
.................green vinyl (limited to 200 copiest!)...........12,50
.................black vinyl (limited to 300 copiest!)...........10,50

· NOVOTNY TV - Das Volk sind wirr LP
Nach der ersten erfolgreichen Sendung Tod, Pest, Verwesung im Jahre 1996 liefert die Band mit Das Volk sind wirr die nächste Produktion, die bereits im Namen schon bizarr undeutsch anblödelt, was in den nächsten 40 Minuten auf die geneigte Zuschauerschaft aus Kuttenträgern und Hängeiros zustürmt. 17 gaggige Kleinode, die jedem Programmdirektor öffentlich rechtlicher Sendeanstalten buchstäblich die Fußnägel kräuseln lässt.
...............................500 schwarze Platten...........................13,-

· RIISTETYT - Nightmares in darkness LP
Another Finnish HC-classic released on ROR in 1984 and never reissued before that shows impressively why so many punx love Finnish HC worldwide! Comes with the poster-inlay which contains additional photos from Puntala-rock 1983 and lyrics! On the studio-side RIISTETYT sing in English which works surprisingly fine! On this LP the B-side is much better than on the original LP cause RIISTETYT play here much tighter, especially Piise's basslines are incredible! The sound-quality is also good! This is another Finnish HC-classic from 80ies!
.........................silver vinyl (100 copies)..............................14,-
...................................black vinyl............................................12,-

· SCHLEIM-KEIM - Alles in Rot EP
Sensationelle superrare Aufnahmen der besten DDR-Punk-Band! Enthält eine geniale Version von "Fresst die Scheisse", das HC-Stück "Anarchy is calling" sowie das gänzlich unbekannte Meisterwerk "Wehrt Euch gegen die, die Euch verraten", welches in Otzes Zimmer aufgenommen wurde! Alle Aufnahmen stammen aus den 80ern! 
….............…269 Stück in deckend rotem Vinyl..…...........…….8,90
…...........…..230 Stück in deckend lila Vinyl………..........…….8,90
…............….509 Stück in schwarzem Vinyl……..........……..…6,90

· EXTREM - Vielleicht ist bald alles vorbei 12"
Sensationelle verschollene 4 Spur-Aufnahmen von September 1986, noch in der Originalbesetzung eingespielt - und das hört man auch! Soundtechnisch sehr gut aufbereitet! Limitiert auf 500 Exemplare, davon 200 in spezial angemischtem grauen Vinyl! Great nearly lost 4 track-recordings by the cult-band from Vienna/Austria! Recorded still in original line-up in September 1986! Astonishingly good sound of these 5 top-notch HC-Punk tracks! Limited to a total of 500 copies, 200 of those in grey vinyl fitting to the cover-artwork!
...........................grey vinyl (200 Stück)..................................14,-
...........................black vinyl (300 Stück).................................12,-

· BÄRCHEN UND DIE MILCHBUBIS - Jung Kaputt Spart Altersheime 12"
Der Hannover-Klassiker von 1980 als 12" Maxi mit einer geilen Live-Version von "Schnuffel" als bisher unveröffentlichtem Bonustrack! Pogo-Punk vom Allerfeinsten, der auch fast 40 Jahre nach Erscheinen nichts an Hitpotential eingebüsst hat! Great pogo-punk from Hanover with an outstanding female singer, originally issued in single-format on the infamous NO FUN-Label in 1980! For the first time repressed since then - this time in 12" format - it contains one great bonus-track never issued before!
…................................schwarzes Vinyl….............................…12" 11,50
.....dunkelblau-transparentes Vinyl (nur 110 Stück)…....…12" 14,-

· KANSAN UUTISET – Suomi orgasmin partaalla 2x LP
Überfälliges Re-Release des Finnen-Klassikers aus den 80ern! Kommt wie die erste Pressung mit der Bonus-Maxi, die hammergeile Demo-Versionen enthält! Klassischer Finnen-HC! One of Finland's greatest HC-sensations from 80ies! Repress of their one and only LP from 1983 plus their unreleased demos as one-sided 12" (first issued on HoehNIE Records in 2007)! Totally outraging ultra-fast HC that takes you to a direct orgasm!
…...................................black vinyl…....................................…LP 14,50

· NEBENWIRKUNG-Split-LP '85 & Tapes '87-'90 LP
Legendärer Bremer HC-Punk der 80er! Enthält die Songs der Split-LP mit D.B.F. sowie 8 bisher unveröffentlichte Songs von alten Tapes! Legendary 80ies HC-Punk from Bremen! Influenced from the Finnish HC-scene NEBENWIRKUNG deliver 24 songs from their Split-LP with D.B.F. from 1985 and unreleased songs from tapes, some with a slight metal-influence!
...................................black vinyl (300 copies).........................................LP 10,-
.................................dark-blue vinyl (200 copies)....................................LP 12,-

· H.I.C. SYSTEEMI – Total blackout LP
Ein weiterer Finnen HC-Klassiker mit Aufnahmen von 1981-85 endlich draussen! Enthält die 12 Songs der LP aus den 80ern auf Erazerhead/ROR sowie 8 geniale Bonustracks! 
H.I.C. SYSTEEMI from a village in Northern Finland didn't receive the recognition that they deserved at the time of their existence! Their LP issued in 1986 came out too late and on the wrong label! This discography LP contains the 12 tracks from their LP from 80ies plus 8 great bonus-tracks! 
…………........……………….black vinyl……….………............…...…LP 10,
……......………purple vinyl (limited to 200 copies!)………...........…..LP 13,-

· UGLY HURONS - Pils Pub In LP
Der zweite Streich der Hermsdorfer Punk-Legende mit dem Superhit "Hildegard" und einer grandiosen SHAM 69-Coverversion mit deutschem Text. Kommt mit Aufkleber + Downloadcode.
...................................farbiges Vinyl (nur 110 Stück)...............................14,-

· APURTU - Azken Dantzarako Prest!!! 2x LP
Abschiedskonzert der baskischen Kult-Band in Irun! Enthält 24 Lieder in authentischem Sound! Limitiert auf 200 Stück in rotem Vinyl! Kommt im tollen Klappcover mit vielen Infos!
.......................................................................................................2x LP ...18,90

· URINPROBE - Ödlandziegen EP 
Assi-Punk in Reinkultur. Asoziale Zecken, die sich lieber die Haare bunt färben und am Bahnhofsvorplatz saufen und Deutschpunk aus dem Kasi laufen lassen! 5x kultiger Früh 80er D-Punk aus Vechta! Limitiert auf 300 Stück!
………………………nur 50 Stück in pissgelbem Vinyl……………………7,90
………………………..250 Stück in schwarzem Vinyl………………..……..5,90

· BAD DREAMS ALWAYS - Inavelns maktkorridor EP
Wer alten Schweden-HC von Bands wie ANTI-CIMEX und CRUDE SS mag, wird diese Scheibe lieben! 8 wütende Songs, die musikalisch und textlich keine Gefangenen machen, inklusive "Kristus missbrukar sex"!!
.........................nur 50 Exemplare in coloured vinyl EP........................... 7,90
...................................250 copies in black vinyl EP.................................. 5,90

· TARGETS - Massenhysterie LP 
Neuauflage des alten AGR-Klassikers des offiziellen SLIME-Nachfolgers von 1984. TARGETS veröffentlichten im selbigen Jahr zwei geniale EPs, sowie Ende des Jahres ihre tolle LP "Massenhysterie" auf Agressive Rockproduktionen. Tracks wie "TV-Song", "Verdammt", "Nur das Beste" oder der Titelsong "Massenhysterie" haben absoluten Hit-Charakter und textlich wurde in der Tradition von SLIME fortgefahren. Auf der LP befinden sich 12 Tracks in 40 Minuten Spielzeit mit allen Texten und unveröffentlichten Fotos. Die CD erscheint im Digipak und enthält 9 Bonus-Tracks, bestehend aus den 7 Songs der beiden EPs: "Schneller, lauter, härter" & "Menschenjagd" + 2 weitere Tracks. 
...........weißes Vinyl (limitiert auf 300 Exemplare) ...... LP 13,90 
...........grünes Vinyl (limitiert auf 300 Exemplare) ....... LP 13,90 
.........................schwarzes Vinyl ................................... LP 12,50 
..........Digipak inklusive 9 Bonus-Tracks ..................... CD 10,-

· MARIONETZ – Weltmeister 12“ 
4 brandneue Hits der Münchner Fun-Punk-Legende in Top-Sound! Wie immer mit tollen Ohrwurm-Melodien inklusive dem Titelsong, der mit etwas Glück zur Fussball-Hymne werden könnte! Ausnahmesänger SIGI POP und seine Jungs melden sich hiermit eindrucksvoll zurück! 
............... pink-transparentes Vinyl (200 Stück) ...............9,-
.................... schwarzes Vinyl (300 Stück) .......................8,-

· NOTDURFT! - Same LP
Das längst überfällige Re-Release des D-Punk-Klassikers von 1982 auf Vinyl! Mit den Überhits "Amis", "Mach's dir selber" und "Hitlers Geist"! Grossartiger melodischer Punk-Rock mit female/male vocals, der heute noch genause geil rüberkommt wie vor 30 Jahren! First repress ever of this German punk-classic from 1982, formerly on Aggressive Rock Produktionen (AGR).
....................Sonderauflage 105 Stück in blauem Vinyl..........18,-

· VIVISEKTIO - 1984 LP
Verbinden Anarchosound mit klassischem finnischen Hardcore der Früh 80er, haben jetzt zum ersten Mal ihre alten Songs richtig geil aufgenommen, bläst echt alles weg und vielleicht das beste im alten Finnen-HC-Stil seit Mitte der 80er. Finnish HC-band from 80ies that recorded their old songs in the studio for the first time. Classic Finnish HC with influences from old UK anarcho- and US peacepunk-bands.
.....................200 copies in red vinyl.............................. 11,-
...................300 copies in black vinyl............................ 10,-

· EXTREM - Jetzt oder nie Doppel-LP 
Legendärer Kult-HC aus Österreich! Demo + megarare Split 12" von 1983/84! Kommt im tollen gatefold-cover gestaltet von Schlagzeuger Peter Zinner! Legendary HC from Vienna/Austria ! Contains their mega-rare 12" with MICKEYMAN from 1983 and their even greater demo from 1984! 
..........Double-LP in limited multicoloured/
double-sided coloured vinyl..........................……..........20,- 

· HAUSVABOT - Welches Leben? LP/CD
Die Berliner Pogo-Punx brennen wieder ein wahres Feuerwerk an Hits ab, darunter „Der letzte macht das Licht aus“, „Deutschland ist wieder voll ok“ und „Die Bombe tickt“! Die LP ist auf 500 Stück limitiert und kommt mit Downloadcoupon!
..........................CD im Digi-Pack................................ 5,-

· NAMENLOS - Armut macht den Mensch zum Tier 10 inch 
Tolles drittes (Mini-)Album der Ost-Berliner Kult-Combo! Wieder grossartige neue Songs wie „Laß nicht zu, dass deineTräume sterben“ und neue Versionen von 3 alten Klassikern wie „MfS“! Musik und auch die Texte sind völlig eigenständig und mit keiner anderen Band auch nur ansatzweise vergleichbar! Great third (mini-)album from this legendary punk-band from East Berlin! Like on the second album a good mix of totally new songs and re-recorded classics like "MfS" from 80ies - now in very good sound-quality! Another highly recommended record from this outstanding and unique band! 
....................limited to 500 copies! ...................................... 9,-

· DIE TORNADOS - Gleich Knallt's, Django! 10"
Ostdeutschlands Ska-Band #1 schlägt zu! Inklusive den neuen Hits “Try again” und "Scooter girl"! Kommt mit geilem Vierfarb-Poster + Downloadcode! Limitiert auf 500 Stück!
............................................................................................ 12.- 

· WILLFUL NEGLECT - Willful Neglect/Justice For No One LP
Klassischer US-HC der allerbesten Sorte! Enthält die legendäre 1. 12" von 1982 sowie die "Justice for no one" 12" von 1983! Co-Produktion mit Havoc Records! Limitiert auf insgesamt 2000 Exemplare!
.................grünes Vinyl......(nur 400 Stück!).................. 10,-
............................schwarzes Vinyl................................... 6,-

· NAMENLOS - Freiheit! Gleichheit! Brüderlichkeit! LP
Brandneue Studioaufnahmen der Berliner, die nahtlos an die alten Sachen anknüpfen! Enthält die neuen Hits „Bankgeheimnis“, „Crashkurs“, „Wir sind das Volk“ und „Psychoterror“. Kommt mit einer genialen Abhandlung über die Geschichte des Schlachtrufes "Freiheit! Gleichheit! Brüderlichkeit!".
......................auf 300 Stück limitiertes blutrotes Vinyl...................... 12,-.........................................schwarzes Vinyl....................................... 10,-

· KANSAN UUTISET - Suomi orgasmin partaalla LP + 12"
Ein weiterer Finnen-Klassiker! 18 höllenschnelle aber dennoch mit einer Portion Melodie versehene Kracher, die stellenweise an die HC-Songs von SCHLEIM-KEIM erinnern! Erstauflage mit einseitig bespielter Maxi mit bisher unveröffentlichten und ultrararen Demos!
..................................beide LP's in schwarzem Vinyl........................ 12.50.

· KOHU-63/AKUPUNKTIO - Split-EP
Brandneue Aufnahmen der beiden finnischen Kult-Bands! Insgesamt 8 rasante Smasher, die keine Wünsche offen lassen. Wer auf Finnen-Sound steht, kommt an dieser Scheibe nicht vorbei! Die ersten 500 Stück kommen in grünem Vinyl!
.......................................grünes Vinyl..............................4,-
.......................................schwarzes Vinyl........................3,-


· NAMENLOS - dto. LP
Authentischer ungestümer DDR-Punk aus Ost-Berlin! Historische Aufnahmen von 1983-87 in guter Soundqualität! Kommt mit Fanzine, das neben den hochbrisanten Texten jede Menge aufregende Infos enthält! Auf 1000 Exemplare limitiert! Bei der Pressung mit weissen Vinyl liegt noch ein originales altes DDR-Fanzine bei, welches von der Stasi einkassiert wurde!
............................. CD plus 7 Bonussongs............................ 8,50 


· SHITTER LIMITED - Poliittinen itsemurha LP
... Enthält die besten 24 Songs ihrer Releases von 1989-1994, inkl. 3 Songs von der mega-raren "Syö paskaa" MINI-LP, die von MC DONALD'S verboten und eingestampft wurde! Unwiderstehlicher HC-Punk mit einem aussergewöhnlichen Sänger! 
.......................................schwarzes Vinyl..........................................LP 5,-
.............................blaues Vinyl (nur 200 Stück) ..............................LP 8,50

· MÜLLSTATION - Anschlag LP
Die DDR-Punklegende ist nicht totzukriegen!!! "Stadt der roten Ampeln", "Wir sterben bald", "Terrorismus", "Cuckold" sowie die unglaublich geniale Neueinspielung des Zonen-Klassikers "Alles grau" - 77er Deutschpunk-Kracher wie sie nur die Hallenser hinkriegen! 
...................................................................................................................CD 8,-


· KOLLEKTIVER BRECHREIZ - Der Sinn des Lebens LP
16 Knaller der ex-BRECHREIZ 08/15 aus Sömmerda! Ganz gross kommt die Coverversion des SK-Klassikers "Faustrecht" mit Original-SCHLEIM-KEIM-Gitarrist Klaus an der Gitarre! Weitere Anspieltips sind "Gib mir dein Herz", "Nacht der Ghouls" + "Nur geträumt"! Ebenfalls nur 200 Stück in farbigem Vinyl!
....................................LP in farbigem Vinyl........................................LP 10,50
................................................................................................................CD 3,-


· DESTRUCKTIONS - Complete destrucktions LP 
Die Rock-o-Rama-LP + unveröffentlichte Demos...brettert alles weg...geiles Klappcover
....LP.... letzte Auflage!....auf 100 limitierte Sonderedition in white Vinyl....15,-

· BASTARDS - Siberian hardcore LP
Erneute Pressung des finnischen HC-Klassikers von 1984, ehemals auf ROR! Erhältlich ab April! New pressing of 300 of this Finnish HC-classic from 1984!Available at 1st of april!
...................................schwarzes Vinyl.............................. 12.-

· HAUSVABOT/ANALOHG. - Vitalienbrüder Split-LP
Grandiose Split-Scheibe der Berlin-Hameln Connection! Das beste, was beide Bands bis dato aufgenommen haben: Deutsch-Punk-Hits am laufenden Band! Kommt mit fettem Postereinleger!
......................Auf 314 Stück limitiertes rotes Vinyl!........................... LP 8,50
...........................................schwarzes Vinyl...........................................LP 5,-


· DIE TORNADOS/CURLEE WURLEE - Split-EP
TORNADOS auf französisch u.a. mit einer tollen Interpretation von "Poupée de cire, poupée de son" von Serge Gainsbourg! CURLEE WURLEE im bewährten Girlee-Action-Pop meets catchy 60s-Beat-Punk-Stil - coole Scheisse mit Orgel! Auf 1000 Exemplare limitiertes Sammlerstück, davon 400 Stück in pinkfarbenem Vinyl! 
......................................limitiertes pinkfarbenes Vinyl.............................5,-
...........................................................................schwarzes Vinyl...............3,50


· BONEHOUSE - The fuse is lit LP+7
"Die Zündschnur brennt" - Das Vinyl des neuen Albums der Kieler HC-Band BONEHOUSE fegt alles weg! Ein hochexplosives Gemisch aus Punk, Hardcore und Metal, dass sich wie eine Dampfwalze in deine Gehörgänge frisst! ....es gibt nur 500 Stück mit farbiger Bonussingle! Beide Songs der Single, "Meierei bleibt" + "Ja, ja, ja...", sind nicht auf der CD-Version enthalten....da heisst es, schnell ordern, da die Teile mit Sicherheit bis Weihnachten vergriffen sein werden! Danach gibt es die LP nur noch ohne Single!
..............................................nur noch WENIGE................................LP + "7 13,50

· KAUNIIT POLIISIT - Vahingonlaukaus LP
....die Nachwuchs-Punx aus Tampere haben in den Napalm Studios eine unglaubliche Session hingelegt und 23 Songs - die eine Länge von 28 Minuten haben - aufgenommen...genialer abwechslungsreicher HC-Punk, der auch aus den glorreichen 80ern stammen könnte....
........................nur 300 Exemplare in orangem Vinyl.............................8,-
..................................................schwarzes Vinyl........................................5,-


· VITTU EI KIITOS - Se on Fuckin' Finland EP
...6x abgefräster Finnen-HC mit Katja aus Rovaniemi, Jonza + Jukka aus Turku und HöhNIE....sämtliche Texte kommen auf finnisch - der geilsten Sprache der Welt!...Null Coverversionen, sondern 6 eigene Stücke in der Tradition früher TERVEET KÄDET, KOHU-63 oder SHITTER LIMITED, aber mit keiner dieser Bands wirklich vergleichbar.... 
......................................500er Erstauflage in weissem Vinyl..............4,50
......................................schwarzes Vinyl.................................................3,-


· WKA - ... jetzt reichts! CD 
... Konrad K.'s letzte Band....
................................................Sonderangebot!!!!!............................... CD 5,-


· SCHLEIM-KEIM - Nichts gewonnen, nichts verloren Vol. 2 ... "Die Gotha-Tapes" (1988-90)
...die besten Aufnahmen, die eine DDR-Punk-Band jemals gemacht hat
......................................schwarzes Vinyl.......................................................14,-
.......................................................CD......................................................... 11,-

· SCHLEIM-KEIM - Nichts gewonnen, nichts verloren Vol. 1 ... "Die Stotterheim-Tapes" (1984-87)
....massig unveröffentlichte Knaller wie "Tag & Nacht", "Bretter vorm Kopf" + "Freßt die Scheiße"
.......................................................CD......................................................... 15,-

· DIE TORNADOS - ... Heidi MCD
Die unverwüstliche Ska-Combo aus Dessau + Leipzig schlägt wieder zu: 5 göttliche Offbeat-Nummern mit messerscharfen Bläsersätzen und dem Feeling alter Two-Tone-Bands wie SPECIALS oder SELECTER! Das Cover des SHIRELLES-Klassikers "Will you love me tomorrow" ist der absolute Überhit! Alle Songs sollen auf einer Split-10" mit SKARFACE, voraussichtlicher VÖ fürs Vinyl ist der 15.04.. Die CD kommt in schöner Aufmachung im Digi-Pack! 
.................................................. MCD ..................................................... 5,-

· DIE TORNADOS - Heartbeat LP/CD
Endlich der erste Longplayer von Ostdeutschlands SKA-Band Nr. 1!
17 flotte Offbeat-Tunes (15 auf der LP!), die locker mit amerikanischen Größen à la DANCE HALL CRASHERS mithalten können! LP/CD jetzt bestellen 
.....................................................................................................CD 5,-

T-Shirts

· BRUTAL VERSCHIMMELT - T-Shirt ...lieferbar in S, M, L und XL .....11,-
......ebenfalls lieferbar als GIRLIE.........................................................11,- (in S, M und L)

· SCHLEIM-KEIM "Chaos Punk & Anarchy"-T-Shirt....beidseitig sowie an den Ärmeln bedruckt................................................................................................12,- (in S, M, L und XL)
· SCHLEIM-KEIM "SK-Logo"-T-Shirt.......................................................11,- (in M, L und XL)
......ebenfalls lieferbar als GIRLIE..........................................................11,- (in S und M) 

· SCHLEIM-KEIM "Schwarz Rot Gold"-T-Shirt.........................................11,- (in M, L und XL)
......ebenfalls lieferbar als GIRLIE..........................................................11,- (in S, M und L)

· MÜLLSTATION "Pogo im VPKA"-T-Shirt...............................................11,- (in L und XL)

· SCHLEIM-KEIM - Aufnäher gestickt ...................................................... 4,90 

Neuheiten Dezember 2023

· A 5 - Erst Ausgabe EP ....Bremer Frühpunk mit NDW-Einflüssen...Reissue der 1. EP von 1980…..7,90
· A 5 - Kalte Erotik/Längst vorbei? 7" ....der Nachfolger von 1981 der kurzlebigen Band…….7,90

· BLANKER HOHN - Alles schon erlebt? LP ... saugeiles neues Album der sympathischen Harburger Altpunks ... limitiert auf 200 Stück ... 17,90 NEU!
· COMMANDANTES - Lieder für die Arbeiterklasse LP ...Re-Release des klasse Albums von 2004....Arbeiterlieder in Punkversion….14,90

· DACHAU - Tuomiopäivä EP ....Finnen-HC von 1982 aus Hämeenlinna....4 Songs, die es damals nur auf Cassette gab.... ...schönes 12-seitiges geheftetes Single-Cover mit Scans aus alten Fanzines...black vinyl....8,90

· DIE KASSIERER - Männer, Bomben, Satelliten LP ...Neuauflage des klasse Studioalbums von 2003.......15,90

· DIE SKEPTIKER - Frühe Werke 2x LP ... 27 Titel aufgenommen noch in der DDR ... erstmals auf schwarzem Vinyl in limitierter Auflage von nur 500 Exemplaren ... guter Sound ... 28,90 NEU!
· DIE ZUSAMM-ROTTUNG - Jetzt erst recht. LP ... das sehr gute Studio-Demo von 1990 endlich auf Vinyl ... schwarzes Vinyl limitiert auf 166 Ex. ... 21,90 NEU!
· DIE ZUSAMM-ROTTUNG - Jetzt erst recht. LP ... weißes Vinyl limitiert auf 167 Ex. ... 22,90 NEU!
· EXTERNAL MENACE - Youth of today EP ...Schottland-Knaller von '82.....Reissue.…..6,90

· EXTERNAL MENACE - No views EP ...der Nachfolger von '83...auch geil!...Reissue.…..6,90

· FLUX OF PINK INDIANS - Not so brave LP ...legendärer UK Anarcho-Punk....Compilation von demo-somgs von 1980-82.... ....limited to 300 copies.....heavy vinyl....Overground Records.…..19,90

· HASS - Liebe ist tot LP ...mit "Märchenonkel","Kleiner Roboter"...Reissue des Albums von 1994.…..19,90

· HASS - Endstation LP ...Remix des 2000er Albums mit neuem Cover...blue-red swirl Vinyl limited to 133 copies.….20,90

· HASS - Endstation LP ...grey-silver-black swirl vinyl limited to 100 copies…….21,90

· HISTERIA - Discografia LP ...Mexico-HC der 80er...ein Ausbruch von roher Gewalt ...kommt mit fettem Booklet!....25 Songs.…..18,90

· HLADNO PIVO - Desetka LP ....das 3. und vielleicht beste Album der kroatischen Punk-Band von 1997 erstmalig auf Vinyl.… ...Punk-Rock vom feinsten....Gatefold-Cover.…..25,90

· HLADNO PIVO - Džinovski LP ....ein weiterer kroatischer Punk-Klassiker von 1992 wieder aufgelegt.... das Debütalbum inklusive einer grandiosen (deutschsprachigen) Coverversion des GOLDENE ZITRONEN-Klassikers "Für immer Punk".…..28,90

· ICONS OF FILTH - Onward christian soldiers LP ...Reissue des Kult-Albums von 1984 auf Mad Butcher.…..15,90

· KAAOS - Huvikumpu tapes 1982 EP ....aufgenommen 1982 von Sid SAlminen im Ü-Raum von BASTARDS.... ...Sound geht völlig okay...green vinyl.…...9,90

· KAAOS - Tuhlattu elämä LP ...sehr gute Live-LP in gutem Sound...der 2. Gig überhaupt 1981 in Viiala noch mit Jakke an der Gitarre und Kake am Gesang....kommt mit 16-setigem Zine...black vinyl....18,50

· KEINE HAFTUNG - Nur halbes, nichts ganzes LP ... Ex-DDR-Punk aus Teltow, alte Aufnahmen von Ende der 80er ... schwarzes Vinyl limitiert auf 166 Ex. ... 21,90 NEU!
· KEINE HAFTUNG - Nur halbes, nichts ganzes LP ... rotes Vinyl limitiert auf 167 Ex. ... 22,90 NEU!
· KRONSTADT UPRISING - Insurrection LP ...kultiger 82er UK-Punk....enthält u.a. beide 7"s.... limited to 300 copies.....Overground Records.…….23,90

· KUD IDIJOTI - Glupost Je Neuništiva LP ...das mega-rare und geiniale Album von 1992 wieder aufgelegt...für mich das beste, was sie je gemacht haben, nur Hits!....Kroatien-Import…..29,90

· LOS FASTIDIOS - Revolt MINI-LP ...von 2022....eine Coverecke angestossen, deshalb Sonderpreis.…..8,90

· PUSSY RIOT - In riot we trust 12" ...8 songs...fanclub with translated lyrics....one-sided...clear vinyl..... das Riff eines Songs ist komplett von COCKNEY REJECTS (!) geklaut…..17,90

· RIOT/CLONE - Everything else was just noise - The Singles 1982-2018 LP ...alle Singles der Band….nur 250 Stück in rotem Vinyl...kommt mit Poster, Insert + liner-notes auf Nausea Records….21,50

· RIP - Lekeitio 84 LP ....Nachpressung der genialen Live-Scheibe der baskischen Kult-Band.... ...kommt mit fettem Booklet!.....Metadona Records.…..14,90

· SANDOW - Kinder Des Verbrechens - 40 Jahre | Best Of 1982 - 2022 Doppel- LP ... alte Songs neu aufgenommen ... 28,90 NEU!
· SATANS RATS - You make me sick/Louise 7" ....UK-Hit von '78!...erneutes Reissue auf Underground Records...red-brown vinyl.….9,90

· THE STITCHES - 8x 12" LP ...Reissue des legendären Mini-LP von 1995...räudiger US-Punk.... auf Wanda Records.....inklusive Coverversionen von LA PESTE + SHANE MACGOWAN.….18,90

· TARNFARBE - Vorstufe Apokalypse (Recordings 1983-1986 Vol.1) LP ....gute Zusammenstellung auf Power it Up.…..19,90

· THE BRIEFS - Hit after hit LP ...Reissue des 1. Albums von 2000....Klassiker des 77er Revival auf Wanda Records.....läuft auf 45 rpm!….18,90

· THE BRIEFS - Hit after hit LP ...Reissue des 1. Albums von 2000....blue vinyl.…..20,90

· THE EXPELLED - Government policy/Make it alone 7" .....UK-Punk-Knaller von 1982....Reissue......6,90

· THE EXPELLED - No life no future EP .....genau so geil!...Reissue....6,90

· THE IDIOTS - Neverland/Zeit 7" ...limitierte neue Single von 2023...black vinyl…...8,90

· THE IDIOTS - Schweineköter LP ....Album von 2019....sind nicht totzukriegen!......14,90

· THE IDIOTS - König der Idioten LP ....aktuelles Album von 2023....recht metallisch.…..19,90

· THE PARTISANS - Police story/Killing machine 7" ...die 1. Single von 1981....totaler Klassiker!....auf Mad Butcher Classics…..6,90

· THE WOPS - Spots LP ....geiler italienischer HC-Punk von Anfang der 80er... bekannt vom 1. RAPTUS-Sampler....24 Songs…….16,90

· TOXIK EPHEX - Immune to the media LP ....brandneues Album von 2023 der schottischen Punk-Helden aus Aberdeen.... wie immer melodischer Schotten-Punk vom feinsten!...auf Mad Butcher.... kommt mit CD-Version im Pappschuber.…..15,90

· TRIEBTÄTER - 1982 LP + 7" ...grösstenteils unveröffentlichte Demos der Stuttgarter Kultband... mit den Hits "Fertige Familie" und "Massagestab".... ....167 copies in black vinyl.…..25,90

· TRIEBTÄTER - 1982 LP + 7" ...166 copies in red vinyl.…...26,90

· UNITED ATTENTÄTER - Volume 1. LP ... DDR-Kultpunk aus Fürstenwalde, existierten um die Wendezeit ... limitiert auf 300 Exemplare im grauen Vinyl ... 20,- NEU!
· V/A - Hildesheimer Ahnenbrühe LP ....80er Jahre-Sampler, als verrückte Punks das Hildesheimer Stadtbild dominierten.... ...MOTTEK, DIE VANDALEN, BLAUSÄUREEINSATZ, EROTISCHER STUHLGANG, DIE BÖSEN MÖSEN u.a. .......Second press! With booklet, info-sheet and button! Hand-numbered!....500 copies.….18,90

· V/A - Invasion 88 LP + DVD ....Kult-Sampler aus Argentinien mit ATTAQUE 77, FLEMA; RIGIDEZ KADAVERIKA u.a. ...eine Coverecke durch Transport leider leicht geknickt.......All tracks recorded between 1982 and 1988..... Repress with 24 page zine with the original + extra artwork and translations. Includes DVD with extra songs, footage, Festipunk shortfilm and Heroxs del 88 documentary by Hitoshi Diaz….18,90

· V/A - Riot! Women from the Hungarian wastekland Vol. 1 LP ....interessante All-girl Compilation aus Ungarn....meien Favotiten sind PLÜSSNAPALM... ....kommt mit Booklet!....limitiert und handnummeriert.…..23,90

· VORKRIEGSJUGEND - Quartier Latin 1984 LP ...coole Live-Scheibe mit vielen Hits inkl. "Kaiser Wilhelm".....guter Sound....19,90

· WEHRKRAFTZERSETZER - Volle Pratze Pogo LP ...die CD von 1992 auf Vinyl....166 copies in black vinyl.....19,90

· WEHRKRAFTZERSETZER - Volle Pratze Pogo LP .....167 copies in orange vinyl.....20,90

· WOLFBRIGADE - Progression/Regression LP ...Repress des 1. Albums von 2001 auf Agipunk.....15,90

· ZIRKUS ZIRKUS - Bad news LP ...black Vinyl (nur 200 Stück!)….17,90
Neuheiten November 2022

· ÄPÄRÄT - Häiriköt tulee EP...Reissue des finnischen HC-Punk-Klassikers von 1985......7,90
· ALARMSIGNAL - Ästhetik des Widerstands LP...wieder ein richtig gutes Album.....19,90

· ANDREAS AUSLAUF - Schwarzer Humor LP...DDR-Kult-Punk aus Suhl von 1987....gatefold-cover mit booklet + poster....schwarzes Vinyl......18,90

· ATTAK - Murder in the subway/Future dreams 7"...Repress der UK-Kult-Single von 1982 auf Mad Butcher Classics.....6,90

· BRIARD - I really hate ya/I want ya back 7"...Re-release der 1. finnischen Punk-Single überhaupt (von 1977!)....kommt mit Booklet!.....10,90

· CHAOS - Day doult/Get out of my pocket 7"...fantastischer Frühpunk aus Feldkirch/Österreich....Reissue auf Bachelor Records....9,50

· CHAOTIC YOUTH - Demo 81 LP...UK-Punk der harten Gangart....gute Studioaufnamen......schwarzes Vinyl limitiert auf 150 Stück....18,90

· CHUZPE - Terror in Klein-Babylon LP...recorded at Schmetterstudio 1978/79....alter kultiger Punk aus Wien....18,90

· DEMOB - Still no room LP...gutes neues Album ...Mad Butcher....14,90

· DEMOB - Better late than never LP...Compilation der UK 82er Kult-Band...inkl. "No room for you" + "Anti-police".......Mad Butcher....14,90

· DEMOB - If it ain't punk it don't rock LP...Album von 2004 erstmalig auf Vinyl....Mad Butcher....14,90

· DEUTER - Demos 1981-1984 LP...polnische Kult-Band der 80er....guter Sound, auch bei den Live-Songs.......white vinyl....Warsaw Pact Records.....14,50

· ELSE ADMIRE & THE ROCKIN' LAFAYETTES - Generalsaniert + 1 7"...neue SIngle des Altmeisters....kommt mit aufwändigem 3D Wackelbild-Cover - total abgefahren! Auf 500 Stück limitiert ....fränkische Schallplatteníndustrie.....6,90

· E!E - dto. LP...eine weitere tschechische Punk-Legende...und das zu Recht!........ihr rares 1. Album von 1992 als Picture-LP....auf PHR!....17,90

· FAHNENFLUCHT - Weiter weiter LP...weisses Vinyl......19,90

· FASTBACKS - Mural Amphitheater, Seattle, WA August 25, 1986 LP...gute Live-LP...auf Bachelor Records....Kult-Punk aus Seattle....18,90

· KALASHNIKOV - dto. EP...grandioser Stoff aus Dänemark von 1984 mit Charlotte Bagge am Gesang........3 geniale Songs, die völlig unterschiedlich sind (1x Punk, 1x HC, 1x Post-Punk)...ohne Übertreibung eine der besten Singles/EPs aus Dänemark aller Zeiten....7,90

· KLAMYDIA - Pää kiinni painajainen LP...Reissue des 3. Albums von 1992.....22,90

· KLAMYDIA - Älpee LP...erneuetes Reissue des 1. und besten Albums von 1990...silver vinyl....23,90

· KLAMYDIA - Tippurikvartetti LP...das 5. Album von 1994 erstmalig auf Vinyl....ein paar totale Hits dabei.....22,90

· KLAMYDIA - Kotinää! 2x LP...die erste Live-Scheibe...auch von 1994...gab es vorher nur auf CD....28,90

· LOS VIOLADORES - Y Ahora Qué Pasa, Eh? LP...das 2. Album von 1985 wieder aufgelegt...mit dem Hit "Uno-dos ultraviolento"....Argentinien-Import!....28,90

· LOS VIOLADORES - Represión en vivo 1981 LP...gute Live-Scheibe aus der Frühphase...Argentinien-Import!....28,90

· MANIACS - Iron curtain kids attacked by punk LP...Demos + Outtakes...rares Zeug der 80er Punk-Band aus Nordhessen....Mad Butcher......limitiert auf 250 Stück....15,90

· NACHKRIEGSRATTEN - Hia hua LP...totaler Dreckspunk zwischen SK + VKJ...kein Witz!.......neue Band von Ullah (AUWEIA).....14,50

· PYHÄKOULU - In retrospect 1984-1989 2x LP.....gesammelte Werke der finnischen Kult-Band aus den 80ern....red vinyl.…..25,90

· ROTZLÖFFEL - Vergriffen! 1995 - 1999 2x LP... gesammelte Werke der unvergessenen Dresdener Punks.....19,90

· S.O.D. - Välfärd 1984-1985 LP...28 Songs bester Schweden-HC der 80er....28 Songs auf F.O.A.D. ....18,50

· THE 50KAITENZ - dto. LP...aktuelle melodische japanische Punk-Band...erinnern an die BLUE HEARTS....tolle Platte mit OBI + allerlei Extras auf Sounds of Subterrania......17,90

· THE BOYS - To hell with The Boys - The original mix LP...gab es vorher nur auf CD und Cassette (!)....erstmalig auf Vinyl.....14,50

· THE OUTSIDERS - Calling on youth LP...UK-Punk-Rock von 1977...meiner Meinung nach ist diese LP eher Hard-Rock als Punk-Rock....erneuter Repress auf Mad Butcher Classics.....14,50

· THE TYPES - A blast from the past with...The Types!! EP...Hamburger Power-Pop Sensation...verschollene Studioaufnahmen von 1981...auf Time for Action Records...schwarzes Vinyl......11,90

· THE ZIPPS - Don't tell the detectives +1 7"...Nordirland-Punk von 1979...im Original schweineteuer...auf Mad Butcher Classics.....7,50

· TOXOPLASMA - dto. LP...der D-Punk-Klassiker von 1983...mit 4 Bonussongs von Underground Hits Vol. 1 + "Mutti's muntere Melodei"....Nachauflage von 2021 in translucent grey vinyl....19,90

· TOXOPLASMA - Köter LP...das Comebackalbum von 2013...fast im alten Stil....Repress in yellow vinyl......19,90

· VENNASKOND - Pyrates of the Baltic LP...neues Album mit hauptsächlich Coverversionen...coloured vinyl....24,90

 HYPERLINK "file:///D:/webs/legalkriminalseite/hoehnie/order/index.html" \t "order" 
Sonderangebote Vinyl/Video(VHS)

· 10 internationale Punk/HC-LPs meiner Wahl ... 30,- NEU!
· 10 internationale Punk/HC-EPs meiner Wahl...12,50

· ABRISS - Dachlattenkult LP ...das 2. Album auf Twisted Chords/Spastic Fantastic...5,- NEU!
· ANFALL - Zurück nach nirgendwo LP ...wirklich gute Scheibe...geht voll ab.......3,-

· CRASSFISH - ¡Hablamos Espanol! EP ..... mit Konrad K. und Sängerin.....englische und spanische Texte.....1,-

· DER WILDE OSTEN - VIDEO (VHS) ...klasse Dokumentation der aktuellen Ostpunk-Szene: MÜLLSTATION, GLEICHLAUFSCHWANKUNG, STARTS etc. auf Saalepower Rec., viel Spass + Abwechslung....4,- NEU!
· DRUGSTOP - 3. EP ...wieder geil!...inkl. GG ALLIN + REAGAN YOUTH-Cover... lim. auf 500 Stück......2,- NEU!
· HAUSVABOT/ANALOHG - Vitalienbrüder Split-LP ...insgesamt 11 exklusive Songs....schwarzes Vinyl......5,-

· IDLE HANDS - Volatile matters EP ...klasse neue EP auf Rockstar Records....2,50 NEU! 

· KÄRNVAPEN ATTACK - Kunst und Unkunst LP ...coole Scheibe der MOB 47-Fans...spanische Texte....4,50 NEU!
· KATASTROFE SOCIAL - Ecce homo... LP ....geiler Brazil-HC...mit TERVEET KÄDET-Cover...Tipp!...6,50 NEU!
· KAUNIIT POLIISIT - Vahingonlaukaus LP..... schwarzes Vinyl........ 5,-

· KNIFE IN THE LEG - No place for boys EP ...Polen-HC mit engl. Texten auf Trujaca Fala/NNNW..... ....glitzerndes farbiges Vinyl...unglaublich.....1,50 NEU! 

· KNIFE IN THE LEG/THE FIGHT - Split-EP ... 2,- NEU! 

· NAPOLEON DYNAMITE/IRRITONES - Split-EP ...auf Spastic Fantastic....1,50 NEU!
· RIISTETERROR - Asema Z EP ...7 neue Kracher...RIISTETYT zusammen mit SICK TERROR (BRA)...diesmal aufgenommen in Tampere...inkl. KAAOS-Cover.....1,50 NEU!
· STINKEBREIT - Fischbrett EP ...Kult-Punk von der Nordsee!...blaues Vinyl......1,50

· TIRO DE GRACIA - Re-Infestacion LP.....coole abwechslungsreiche Mischung aus HC/Crust und 'nem Schuss Grindcore....Kolumbien-Import!....limitiert auf 500 Stück.....8,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 7 LP ... MARSCH, PK, SIGI POP, HLADNO PIVO u.v.a. + Beiheft! .... leider ohne Cover und Vinyle etwas angegammelt wegen Wasserschaden!.......1.-

· V/A - SOUNDS FROM THE STREET... Vol. 3 EP ... SWOONS, VULTURE CULTURE, THE INFENSI und CRASSFISH ... 2,- NEU!
· VLADIMIR HARKONNEN - Silence, as long as a thought... LP ...angesagte Band aus Rendsburg/Kiel mit Philipp von BONEHOUSE.......gewellte Cover durch Shrinkwrap....4,- NEU!
 HYPERLINK "file:///D:/webs/legalkriminalseite/hoehnie/order/index.html" \t "order" 
Sonderangebote CDs

· ANFALL - Die Wahrheit Ist Anders CD ... Debütalbum von 1995 ... 3;- NEU!
· ANFALL - Zurück nach nirgendwo CD ...wirklich gute Scheibe...geht voll ab.......2,- NEU!
· BLANKER HOHN - Punks ist unser Hobby CD ...die rare LP von 1984, Samplertracks, Demos etc. ...33 Songs.....5,- NEU!
· CIDER BREAKFAST - Anti-patriotic Frankenstein CD ...neue Franzosen-Punk-Band...schöne Aufmachung....4,50

· HAUSVABOT - Welches Leben? CD ......digi-pack.... 5,- NEU!
· JUGOSLAWIA/NONSENS - Split-CD ...guter HC-Punk aus Polen...JUG. mit Saxophon....4,-

· KOLLEKTIVER BRECHREIZ - Der Sinn des Lebens.....super Ost-Punk aus Sömmerda ... ex-BRECHREIZ 08/15 .... CD 3,- NEU! 

· MATA RATOS - Es um homem ou és um rato? CD ...Veteranen aus Portugal......6,50

· MÖPED LADS - Kicked out of 77 CD ...geile Scheibe der Schweizer Ur-Punks....von 1995....4,- NEU!
· NO EXIT - Ihr habt es so gewollt CD....die legendäre erste!....4,- NEU! 

· NO EXIT - Lovehatepunk CD -....die dritte....4,- NEU!
· NO EXIT - Aus Berlin CD ...4. Album......3,- NEU!
· NO EXIT - Ihr nicht! CD ...starkes 5. Album der Berliner.......6,- NEU! 

· NO REST - Suportar a dor CD ...tolle Aufmachung im selbstgefertigten Digi-Pack... Brazil-Import......6,-

· POPPERKLOPPER - Wer sich nicht wehrt...CD ...ihr zweites und bis heute bestes Album von 1997......2,- NEU!
· POPPERKLOPPER - Alles wird gut CD ... inkl. "No chance" + "Kein Mensch"...4,- NEU!
· SUBURBAN REBELS - Nacidos para provocar CD ...Barcelona-Punk auf Bronco Bullfrog...6,50

· TARGETS – Massenhysterie CD (Digi-Pak)….mit den Songs der Singles als Bonus….8,- NEU!
· DIE TORNADOS - Heartbeat CD schöner Silberling von Ostdeutschlands SKA-Band #1...5,- NEU!
· UNIDOS PELO ODIO - Renascendo das cinzas CD ...endlich mal eine Band, die Crust mit richtigen Melodien verbindet... Knaller aus Porto Alegre...kommt im Pappschuber......5,-

· V/A - BLITZKRIEG OVER YOU - A tribute to the RAMONES CD ......Kult!....TOTEN HOSEN, DIE ÄRZTE, ADICTS, MOTÖRHEAD, NEWTOWN NEUROTICS, PATARENI u.v.a....3,- NEU!
· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 1 CD ...PISSED SPITZELS, MÜLLSTATION, BETONCOMBO, SK, NO EXIT etc....3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 2 CD RASTA KNAST, SK, SCATTERGUN etc ....nur Hits......3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 3 CD ...BOSKOPS, POPPERKLOPPER, VERSAUTE STIEFKINDER, FUCKIN' FACES, SK etc....3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 4 CD RASTA KNAST, HAUSVABOT, SCATTERGUN, THE ANNOYED etc......3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 5 CD DRITTE WAHL, HASS, NOTDURFT, ABSTÜRZENDE BRIEFTAUBEN, OHL etc......4,-

· V/A - CHAOSTAGE - Grüße aus Hannover CD ... mit BOSKOPS, RECHARGE, ANFALL, SCHROTTGRENZE, PISSED SPITZELS u.v.a. .... mit O-Tönen von den Chaostagen (Punks, Polizei und Anwohner) .... 5,- NEU!
· V/A - Klänge gegen Zwänge CD ...neuer Nix-Gut-Sampler mit WKA, ABSTÜRZENDE BRIEFTAUBEN, MISSBRAUCH, LEGAL KRIMINAL, KASA, AUFBRUCH u.a.......2,- NEU!
· V/A - Nikolaus raus CD ...MOLOTOW SODA, BAMBIX, DRITTE WAHL, RAZZIA u.v.a. ....2,- NEU! 

· V/A - PUNK CHRISTMAS VOL. 2 CD ...HASS, POPPERKLOPPER, RASTA KNAST, STINKEBREIT....3,- NEU! 

· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 3 CD ...KÜCHENSPIONE, SCHIESSWUT, GEGEN DIE NORM......4,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 4 CD ...N.O.E., LOST LYRICS, LOKALMATADORE......3,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 7 CD ...GLEICHLAUFSCHWANKUNG, MARSCH, SIGI POP u.a. ... ..2,- NEU!
· V/A - Sui-ken CD ....good Japanese Punk & HC-compilation: CRISPY NUTS, YOURMINUS, THE DISCLAPTIES.......1,- NEU!
· WKA - ... jetzt reichts! CD.... Konrad K.'s Vermächtnis von 2004 .... CD 5,-

· ÜBERFLÜSSIG - Totengräber Boogie CD ...geile neue Fun-Punk-Band...2,- NEU!
· ÜBERFLÜSSIG - Narrenfreiheit CD .... die Zweite ... 2,- NEU! 

Backprogramm EPs

· ANALOHG - Kotzen oder lachen PICTURE-EP ...6 geile neue Songs...limitiert auf 555 Exemplare......4,90
· ANSCHLAG - Bekennerschreiben EP ...gelungener Polit HC-Punk aus NRW.....5,-

· ANTI X - Krank mit vi(e)ren EP ...die alte DDR-Kult-Band aus Dessau/Magdeburg ist nicht totzukriegen...erschienen 2001....auf Halb 7 Rec. .....3,90

· AUSBRUCH - Träume von gestern EP ...die 80er Compilationsongs inkl. den Oberknallern "Deutscher Eid" und "Kämpf um Dein Recht"..... ...schwarzes Vinyl....4,90

· AUWEIA/PLACEBOTOX - Split-EP ...jeweils klasse neue Songs von beiden Bands.....4,50

· BILDUNGSLÜCKE - Pax americana Doppel-EP ...wieder D-Punk-Kult der Mainzer......5,90

· BOXHAMSTERS - Philipp goes to Kinder kriegen 7" ...1 guter neuer Hit im alten Stil un dein Instrumental......4,90

· BOXHAMSTERS - Die Kinder sind in Ordnung - Teil 3 EP...Coverversionen von CAT STEVENS + noch ner Hippieband.....4,90

· BOXHAMSTERS - Silberhochzeit 7" ...2 neue Songs und einer von '87.....4,90

· BURIAL - Touch and go +3 EP ...Repress.......3,50

· DAILY TERROR - Klartext/NOFUN is no Fun! 7"...schwarzes Vinyl.....5,90

· DAILY TERROR - Bundeswehr +2 EP...die legendäre 1. von 1981....Klassiker des D-Punk.......5,90

· DETERMINATION - ...push it as far as you can EP ...starker Ami-HC aus der Österreichischen Provinz... auf 400 lim....oranges Vinyl......3,50

· DISCO VIETNAM - EP....Kult-Band auf Search for Fame Records....4,-

· DRUGSTOP - "Machine gun" 2. EP ...rares clear Vinyl!......4,-

· ELSE ADMIRE AND THE ROCKIN' LAFAYETTES - 7" (2021)...EP 6,90 NEU! 
· EMILS - Demo '87 EP ...mit "Kosaken Kaffee" und "Der Söldner"...gute Aufnahmen auf Power it Up....4,90

· EU-MET- Fickpunk EP...unbekannter aber guter Funpunk aus West-Berlin von 1984.......limitiert auf 150 Exemplare (!!)...auf Rotten Totten Records.....10,90

· FCKR/SHUT COMBO - Split-EP ...NEU auf Major Label....brown violet marbled vinyl.....6,90

· FEHLGEBURT - Flexi 7"...einseitig bespielt!....5 Songs inkluisive "Haut den Kop auf den Kop"!...limitiert auf 250 Exemplare!...kommt mit booklet + weiteren Extras!....auf Hörsturz!....13,90

· GIGANTOR/EASY GRIP - Split "7 ...hannöversch-japanische Co-Prod. auf G-Force!...orange vinyl...3,-

· GUTS PIE EARSHOT - Revolt against EP ...schöne Aufmachung im Klappcover.......4,-

· HARNRÖHRER - Stadtguerilla EP...genialer Deutsch-Punk von 1982 aus Freiburg...zum 1. mal wieder aufgelegt!...7,90

· HEIMATGLÜCK - Amour +3 EP ...letzter Teil der HH-Serie...lim. auf 500......3,50

· HONKAS - Lied für Fritz EP...Nachpressung des Klassikers von 1982 auf Pogar.....7,90

· INNER CONFLICT - Don't call us - we'll call you EP...tolle neue EP....mit dem Superhit "Not available".....4,50

· INSONNIA - EP ...neue Band von Tati (ex-LOST WORLD!)...4,-

· INSTINCT OF SURVIVAL/VÖLKERMORD - The resurrection of crust Split-EP ...brandneu auf Institut für mentale Hygiene.....4,-

· ...IS DODELIJK - Lederhosenzombies EP....süddeutscher HC-Punk der besten Sorte...könnte ein Klassiker werden!...TIPP!........auf 500 Stück limitiert!....deutsche + englische Texte!......4,50

· KELLERASSELN - Mittelmeerromantik EP...eine meiner Lieblingsbands aus Thüringen....totale Knaller-EP von 2015....nochmal ne Steigerung....damit spielen die Buttstädter ganz weit oben mit.....4,50

· KRACHMAKERS - The Anti-Patience Song / Stanislaw Petrow 7" ...gegründet 1989 im Rheinland...deutschsprachiger Punk-Rock im Stakkato-Stil...ungeschliffen, roh und bodenständig....gewidmet dem russischen Oberstleutnant S. Petrow, der uns 1983 vor einem Atomkrieg bewahrte (!)...limitiert auf 200 Stück.....7,90

· LEISTUNGSGRUPPE MAULICH - Von Motten und Licht Doppel-EP ...NEU auf Klartext Rec...eine Single kommt in rotem Vinyl.......5,-

· NEBENWIRKUNG - Gewalt EP...Debüt-EP von 1984...inkl. "Fick den Papst"....zeitloser genialer Knüppel-Punk aus Bremen....Repress auf Threat from the Past......6,50

· NEBENWIRKUNG - Viel Zeit bleibt uns nicht mehr EP...der Nachfolger von 1987....leider schon metallischer, geht aber okay....Repress auf Threat from the Past......6,50

· OIRO - Akki Ostfriesland 7"....Teil 4 der Solo-Singles der OIRO-members....4,90

· OIRO - Ozean der Anarchie EP....Teil 2 der Solo-Singles der OIRO-members.....4,50

· PARADOX/ALARMSIGNAL - Split-EP ...cooler D-Punk + HC-Punk aus deutschen Landen........3,50

· PISSE - Live im Starclub Bamberg EP...schwarzes Vinyl...8,- (last copies!) NEU!
· POPPERKLOPPER - Wir sind mehr EP...3 neue Songs von 2019....limitiert auf 300 Stück!....10,90

· PRAK - Gift +3 EP ...HH Punk-Rock 7" Serie Vol. 2... limitiert auf 300...Klartext Rec......3,50

· RAMPAGE KIDS - EP...guter deutschsprachiger HC-Punk aus Süddeutschland...lila Vinyl........4,-

· RIOT BRIGADE - It's up to us EP ....limitiert auf 300 Stück......6,90

· SPASTIX - Dreck Vieh Youth EP...8 HC-Smasher aus Leipzig.....4,-

· STEVE AKTIV + DIE B-SAITE - Winter in Berlin EP ...limitiert auf 300 Stück...rotes Vinyl.....6,90

· TEENAGE FRUST - Deutschland halt's Maul EP...guter D-Punk aus HAnnover...ex-FRANZ WITTICH......farbiges Vinyl......4,90

· THE IDIOTS - Emmy oh emmy +2 "7...die 2. von '86...Reissue auf Mad Butcher.......5,90

· THE IDIOTS - Der S°4 und der BVB EP...die 1. von '83...Reissue auf Mad Butcher.......5,90

· THE SUITERS - Don´t get turkey, honey! EP Punkrock Richtung SCREECHING WEASEL aus Neuwied, lim. auf 300 Stück!...3,-

· THOUGHT ASSAULT - EP ...kämpferischer Politcore aus dem Saarland... Kink-Records......3,50

· TISCHLEREI LISCHITZKI/OPTION WEG - Split-EP ...auf Elfenart....interessante und gute EP....4,-

· TISCHLEREI LISCHITZKI/OPTION WEG - Split-EP ...auf Elfenart....rare Version in coloured vinyl....5,50

· TROTZREAKTION/PARTIYA - Split-EP ....cooler schneller Deutschpunk aus Dresden mit Melodie und HC/Crust aus Weissrussland.......3,50

· VENGEANCE - The message is fuck you EP...German HC-band on Search for Fame Records.......4,-

· WENN SCHON, DENN SCHON - Das geht schief +1 "7 ...HH Punk-Rock 7" Serie Vol. 6... ...limitiert auf 300...Klartext Rec......3,50

· ZZZ HACKER/YACÖPSAE - Split-EP ...wirklich gelungene Scheibe, auf der sich beide Bands gegenseitig covern....Power it Up......4,90
Backprogramm LPs

· 1. MAI '87 - Viecher im Leib LP...Album von 1994...erstmalig auf Vinyl...2. Auflage in schwarzem Vinyl......14,- NEU!
· A+P - Resterampe LP...mit der raren EP von 1982 sowie zwei Samplerstücken und zwei Live-Songs auf der B-Seite......+ Beiheft!....auf Plastic Bomb....12,50

· ABSTÜRZENDE BRIEFTAUBEN - Doofgesagte leben länger LP + CD ...sensationelles Comeback-Album von 2016.......20,90

· AKTIVE NOTWEHR - Jailhousepunx LP...aufgenommen in der JVA Vechta 1982 !!...auf Hörsturz!....14,90

· ALIEN FIGHT CLUB - World outside LP ...schneller Punk aus Bonn mit Sängerin.......10,50

· ALCOHOLIC BREAKDANCE MASSACRE - dto. LP ...guter eigenständiger Punk-Rock aus dem Osten.......8,50

· AMOKDRANG/TODSCHICK GEKLEIDET - Split-LP....Nachwuchs aus Leipzig...Punk/Ska/HC....marbled recycling-vinyl.....10,50

· ANGESCHISSEN/DAS MOOR - Split-LP...wieder aufgelegt vom Major Label.....14,50

· ANNETTE BENJAMIN with RAZOR SMILEZ - Ist Das Musik,... ...Oder Kann Das Weg LP...orange Vinyl...19,90 NEU!
· ANNEX 5 - Sex rag LP ...2. Album auf Halb 7 Records.......10,50

· ARTLESS - Tanzparty Deutschland LP...Demo 1980 + Live in Essen '81...Ruhrpott-Legende......wieder erhältlich als "normale" LP mit Textblatt.....10,50

· B.TRUG - Lieber schwierig als schmierig LP ...offizielles Re-Release des alten ROR-Klassikers.....12,50 NEU!
· BANGKOK ALCOHOL/STARTS - Split-LP ...Thailand's Streetpunk-Könige + STARTS-Demos von 2000... + Bonussong von GLEICHLAUFSCHWANKUNG "Punkrock in Bangkok"... KULT!!!...auf Saalepower......10,-

· BETON COMBO - Perfektion ist Sache der Götter LP ...Reissue der gesuchten LP von 1981 der West-Berliner Deutschpunk-Combo...auf Static Age.....15,90

· BLUMEN AM ARSCH DER HÖLLE - dto. LP + 7" ...Nachpressung auf Major Label....erstmalig plus EP mit 5 extra Tracks.....16,50

· BLUTIGER OSTEN - Hinterland LP ...super Knüppel-Punk mit den Sängern von BLOODY BONES + BMK OST...der Name ist Programm... erinnert mich stellenweise an STIEFKINDER!!!......9,- NEU!
· BOXHAMSTERS - Wir Kinder aus Bullerbü LP ...limitiertes Re-release des allerersten Albums von 1988.... ...wieder limitiert auf 500 Stück.....13,50

· BOXHAMSTERS - Brut imperial LP ...Album von 2009 auf Unter Schafen Records.....13,50

· BOXHAMSTERS - Thesaurus rex 1990-1996 Doppel-LP + EP ...Best of der 2.-5. LP "Der göttliche Imperator"/"Prinz Albert"/"Tötensen"/"Tupperparty" ...Erstauflage mit EP (5 HC-orientierte Songs) für die Fans in Taiwan auf Formosa Punk Records.....18,50 

· BOXHAMSTERS - Demut & Elite LP...Studioalbum von 2004...Reissue auf Major Label.....inklusive "Winnetou IV"....schwarzes Vinyl....14,90 NEU! 

· BOXHAMSTERS - Tötensen LP...Re-release des 3. Albums von 1991....inkl. "Es regnet"....14,50

· BOXHAMSTERS - Tupperparty LP...Re-release des 96er Albums....13,50

· BOXHAMSTERS - Black beauty farm LP...inkl. CD...enthält Singles + unveröffentlichte Songs von 2007 - 2017....14,50

· C.O.R. - Herztier LP ....2. Auflage mit anderem Cover....13,90 NEU!
· C.O.R. - Lieber tot als Sklave LP...kommt im Klappcover und mit mp3 download-code...Ruegencore 2015...15,90

· CANALTERROR - Zu spät LP ...Reissue auf Suppenkazper mit Bonussong "Saufbauch".....12,- NEU!
· CHAOS Z - 45 Jahre ohne Bewährung 2x LP ...das Album von 1995 + Samplertracks + Live-Songs......18,90

· CHAOS Z - Ohne Gnade 2x LP ...die legendäre LP von 1982 + der "Abmarsch"-EP von 1981, den legendären Samplertracks von "Underground Hits I" und "Ultra Hardcore Power" sowie 13 superrare Demo-Songs... ...absoluter Pflichtstoff aus Stuttgart, der auch international grosse Anerkennung findet......18,90

· CONTRA REAL - Wasser Marsch! 10" ...guter melodischer politischer D-Punk aus Hamburg... mit genialer Coverversion von RUDI CARRELL (!) mit verändertem Text... ...female/male vocals...limitiert auf 300 Stück!....9,50 

· DAILY TERROR - Schmutzige Zeiten LP ...die legendäre 1. ....Reissue auf Mad Butcher Classics....13,50 NEU!
· DAILY TERROR - Aufrecht LP ...die 2. ....Reissue auf Mad Butcher Classics.....13,50 NEU! 

· DARK HANSEN - Schluessel LP ....neue Crust-Combo aus Flensburg...einseitig bespielt mit Siebdruck auf der B-Seite.....limitiert auf 300 Stück im weissen Vinyl....9,-

· DEAD NITTELS - A.N.W.L. EP....Reissue des gesuchten Ösi-Punk-Teils von 1983......Includes lyric sheet, postcard, two stickers.....................8,90

· DEMENZIA KOLEKTIVA - s/t LP ....starke Scheibe der Wiener um Karo von SOTATILA...Cover leider etwas knitterig....spanische + englische Texte......8,50

· DER DUMME AUGUST - dto. LP...Hitplatte mit Leuten von KNOCHENFABRIK...limitiert auf nur 300 Stück....14,50

· DER MODERNE MAN - 80 Tage auf See LP...mit "Der Unbekannte"...Neuauflage auf Rockers Records mit Bonussongs von der "Umsturz im Kinderzimmer"-EP......12,50

· DER MODERNE MAN - Unmodern LP...2. LP von 1981....Neuauflage auf Rockers Records......12,50

· DIE BILANZ - Rock'n'Roll Klub Schmöke LP ...3. Album der Hannoveraner...leider nicht mehr so viel Gepöbel wie früher....12,50

· DIE BOCKWURSCHTBUDE - Back to the roots LP...Album von 2013...schwarzes Vinyl....9,- 

· DIE BOCKWURSCHTBUDE - Für eine Handvoll Bockwurscht  LP...Hitfeuerwerk aus Frankfurt/Oder...geiler schneller melod. D-Punk... ....das Debüt-Album von 2007...wenige.....9,- 

· DIE BOCKWURSCHTBUDE - Ein Ende am Licht des Tunnels 10" ...neue Songs......7,50

· DIE SCHWARZEN SCHAFE - Schrei 12" ...6 Songs...mit neuer Version von "Neue Rituale".......8,-

· DIE SCHWARZEN SCHAFE/LOS DISCKOLOS - Split-LP...7 neue Titel der SCHAFE sowie 7x melodischer Punk aus Argentinien....9,50

· DIE STRAFE - Krunk LP...ganz starkes Album des EA 80-Ablegers....mit dem Hit "Entschuldigen Sie, Sie sind ein Arschloch"......13,90

· DIE WUT - Wahrheit oder Pflicht LP .....neues Album der alten Ruhrpott-Legende...auf Hochdruck MuSick.....10,50

· DIE ZUCHT - Live '85 LP ..das letzte Konzert der Leipziger Kult-Band ...Sound okay...Vorläufer von DIE ART...limitiert!!!...Cover leider leicht geknickt!...9,90

· DIVAKOLLEKTIV - Futter LP ...ex-STATTMATRATZEN....leider teuer....14,50

· DRITTE WAHL - Strahlen LP....das geile 98er Album als Neuauflage...plus CD.....12,50 NEU!
· DRITTE WAHL - Halt mich fest  LP ...Nachpressung auf DRITTE WAHL Records....11,50

· DRITTE WAHL - Fortschritt  LP ....klasse Album von 2005.....neue Pressung inklusive CD-Version.....13,50 NEU!
· DRITTE WAHL - Nimm drei Doppel-10" ....Repress des 3. Albums (Do-LP) als Doppel-10".... ...allerdings fehlen 4 Songs von der Doppel-LP (1996)....13,50 

· DRITTE WAHL - Gib acht Doppel 10" ....neues gutes Studioalbum von 2010.....14,90 

· DRITTE WAHL - Auge um Auge LP....Repress der gesuchten 2. LP von 1994....12,-

· DRITTE WAHL - Fasching in Bonn LP....Repress der gesuchten 1. LP von 1992....12,- 

· DRITTE WAHL - Geblitzdingst LP....neues sehr abwechslungsreiches Album von 2015......12,90

· DRITTE WAHL - 3D LP + 7" ....mit limitierter Single + 3D-Brille......17,90

· DRITTE WAHL - Der grosse Tag 10" ....Titelsong feat. SONDASCHULE....."Zeit bleib stehen" re-recorded, die anderen 3 Songs nur hier......9,90

· DRITTE WAHL - Zum Licht empor 12" ....extended version + 3 bekannte Songs...handnummeriert und limitiert auf 1000 Stück.....8,90

· DUNKLE TAGE - dto. LP ...80er Polit-HC aus Göttingen... Studio- und Demoseite...auf Assel Rec.......8,-

· EA 80 - Schauspiele LP ...das tolle Album von 1992 wieder aufgelegt von Major Label.....14,90

· EA 80 - 202 LP + 7" ...das 5. Studioalbum von 1990 wieder aufgelegt auf Major Label.... ...eines ihrer besten Alben...auf der Single sind 10 (!) schnelle kurze Tracks.....15,50

· EA 80 - Definitiv: Ja! LP....neues Album von 2017.......14,50

· EA 80 - 2 Takte später LP ....Repress des 2. Albums von 1985 auf Major Label....14,50

· EA 80 - Vorsicht Schreie LP ...die legendäre 1. LP...Repress auf Major Label....glossy cover......19,90 NEU!
· EA 80 - Mehr Schreie LP ....Repress des 3. Albums von 1987 auf Major Label....14,50

· EA 80 - Licht LP +7" ....Repress des 4. Albums von 1989 auf Major Label...mit dem Hit "Marthy"....17,50

· EA 80 - Schweinegott LP ...das kultige Album von 1998 wieder aufgelegt von Major Label......14,90

· EA 80 - Alle Ziele LP ...das Album von 2001 wieder aufgelegt von Major Label.....14,90

· EISENPIMMEL - XL LP...den trinkfesten Ruhrpottlern geht einfach nicht der Stoff aus!.....Assi-Punk-Rock vom feinsten!....aktuelles Album von 2020.......18,50

· ELSE ADMIRE & THE BREITENGÜSSBACH DOLLS - Hard Rock LP...unerwartetes Comeback der Kult-Band aus Oberfranken......14,50

· EMSCHERKURVE 77 - Buch des Lebens LP ...plus CD....weisses Vinyl...auf 250 limitiert....14,50

· EMSCHERKURVE 77 - Buch des Lebens LP ...plus CD....schwarzes Vinyl......13,50

· FEHLFARBEN - Monarchie und Alltag (live) LP....spielen sehr authentische die komplette erste LP.... Live 2016 / Zakk Düsseldorf.......black vinyl.........24,90

· FLIEHENDE STÜRME - Fallen LP..... Repress des gesuchten 3. Albums von '95...Major Label.....12,50

· FLIEHENDE STÜRME - Himmel steht still  LP ....neu aufgelegt auf Twisted Chords....10,50

· FLIEHENDE STÜRME - Priesthill  LP ....neu aufgelegt auf Twisted Chords.....10,50

· FLIEHENDE STÜRME - An den Ufern LP .....Repress des gesuchten Albums von '88...Major Label....11,-

· FLIEHENDE STÜRME - Lunaire spielt mit dem Licht LP .........Repress des Albums von 2008 auf Major Label mit neuem Cover....14,- NEU!
· FLIEHENDE STÜRME - Die Tiere schweigen LP.........Repress des Albums von 2009 auf Major Label mit neuem Cover....farbiges Vinyl.....17.- NEU! 

· FLIEHENDE STÜRME - Warten auf Raketen LP.....schon wieder ein neues Album....von 2011......11,-

· FLIEHENDE STÜRME - Neun Leben LP .....neuestes Album von 2019 auf Major Label....gatefold-cover.....18,90

· FRANZ WITTICH - Hardcore Affe LP...einseitig bespielt...80er D-Punk-Kult aus Hannover.........300er Auflage...farbiges Vinyl....10,50 

· FRO-TEE SLIPS - Starschnitt troopers Vol. 1 LP ...Deutschlands beste Fun-Punk-Band des letzten Jahrzehnts... ...kommt mit CD + Riesen-Poster.....10,50

· FRUSTKILLER - Serum LP ...neues starkes Album auf Eisbär Records... weisses Vinyl...lim. auf 555 Stück......8,50

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Grenzüberschreitung LP...neues Meisterwerk der Hallenser Spasspunks...kommt mit Poster, Aufkleber und allem pipapo....9,50

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Grenzüberschreitung LP...4..Album der Hallenser Spasspunks...kommt mit Poster, Aufkleber und allem pipapo......limitiertes farbiges Vinyl...13,50 NEU! 

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Ethno punx LP ...schwarzes Vinyl......8,50

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Punks verstehen keinen Spass PICTURE-LP ...Reissue der 1. LP als Picture......11,50

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Ausnahmezustand LP...neuer Knaller der Hallenser Chaotentruppe.....schwarzes Vinyl......9,-

· GRAUE ZELLEN - Gegenrhythmus 1989-1997 2x LP....die beiden EPs + Samplerbeiträge...auf Twisted Chords.....17,50

· GRUPPE 80 - Ja ja LP...geiler NDW-Punk der Bremer Superband...mit MARTIN SEMMELROGGE + TRIO-Schlagzeuger als Gaststars....10,50 

· GUTS PIE EARSHOT - Chapter two volume one LP ...melancholischer Instrumental-Stoff mit Geige ...auf Major Label......9,-

· HASS - Gebt der Meute was sie braucht LP + 7"...Repress im Klappcover auf Twisted Chords...mit der EP von 1988 als Bonus.....14,50 

· HASS - Kacktus LP ...Comeback-Album der Ruhrpott-Legende von 2014 ...schwarzes Vinyl.....14,90

· HASS - Macht kaputt, was längst kaputt ist LP ...neues Album 2020...schwarzes Vinyl......18,90

· HEIMATGLÜCK - Spass allein genügt nicht mehr LP ....neues Album auf Campary/Teenage Rebel...kommt mit Downloadcode.......9,50

· HYSTERESE - 2. LP......von 2014....auf Sabotage....10,50

· HYSTERESE - 3. LP......von 2018....weisses Vinyl!...This Charming Man Records.....14,50

· INFERNO - Tod & Wahnsinn LP...der Klassiker von 1983/84 aus Augsburg.....offizielle Neuauflage.......black vinyl.......18,90

· INNER CONFLICT - Schere Klebstoff Papier 10" ...stärkstes Album seit dem Debüt...11 tolle Songs auf Break the Silence....8,50

· INSONNIA - Born to be free 10" ...voll aufs Maul...Texte auf englisch, deutsch + italienisch....8,50

· KACKSCHLACHT - dto. LP ...endlich ein Album der angesagten Braunschweiger Deutschpunker.......schwarzes Vinyl......10,50

· KALTFRONT - Wenn es dunkel wird LP...aktuelles Album 2017.......12,50

· KALTFRONT - Holiday in Niemandsland LP...compilation of early tape recordings from 1987 -1990...limited to 500 copies....12,50

· KALTFRONT - Spiegel LP...gutes neues Album von 2021.....15,90

· KAPOT - Alles geht kapot LP...geht gut ab!...Überraschungsplatte auf Twisted Chords...schwarzes Vinyl....11,50

· KAPUT KRAUTS/DAS FLUG - Split-LP...auf Twisted Chords...covern sich gegenseitig...11,50

· KAPUT KRAUTS - Straße, Kreuzung, Hochhaus, Antenne LP ...von 2012....starkes Album auf Twisted Chords....9,50

· KELLERASSELN - Fleißig gründlich gewissenhaft LP...endlich eine LP der Assel-Punx aus Buttstädt......9,50

· KIDS OF THE BLACK HOLE - Scary 12" ...Amimässiger Punk-Rock aus Hannover.... erinnern mich irgendwie an ALL...auf Pain of Mind........8,50

· KM/H - Unterstützt durch Produktplatzierung LP ...gutes 2. Album des MURUROA ATTÄCK-Ablegers...wieder auf 300 limitiert....10,50

· KNOCHENFABRIK - Ameisenstaat LP ...ihr Kult-Album....erneute Nachpressung auf Plastic Bomb....schwarzes Vinyl.....10,50

· KNÜPPELROSI - Kotzen vor'm AZ 12"...herrlicher Assi-Punk aus Kölle auf Bakraufarfita Records......mit lustigen Ska-Einlagen + "Ministrantenpolka"......10,50

· KOTZREIZ - Nüchtern unerträglich LP...aktuelles Album der Berliner von 2020....black vinyl!......17,90

· KOTZREIZ - Nüchtern unerträglich LP........coloured vinyl!.......19,90

· KRAUTBOMBER - LP ...3. Auflage auf Tofu Guerrilla........9,-

· KURWA APARATA - Armed chemicals of untame thoughts LP ...HC-Granate aus Wien....gute Weiterentwicklung zur EP.....9,50

· L'ATTENTAT - Leipzig in Trümmern EP ....3 unveröffentlichte Trax....+ mp3 Downloadcode + 60-seitige Bandbiographie.....8,90 NEU!
· L'ATTENTAT - Made in GDR LP + EP ....Klassiker des DDR-Punks wieder aufgelegt....+ mp3 Downloadcode.... ...inklusive der "Leipzig in Trümmern"-EP + dem fetten Fanzine!....17,50 NEU!
· L'ATTENTAT - Das hatten wir doch schon, das war doch schon mal da LP ...Live-Scheibe von ihrem Hammer-Konzert 2014 im UT Connewitz....super Sound!.... ...comes with a full-color 46-page booklet in LP format, DVD and spray template..... ...black vinyl......19,90

· LEIDKULTUR - s/t LP...geiler abgehender Deutschpunk aus Nürnberg mit guten Texten....9,50

· LES CLOCHARDS DU MONDE - enkhjargal jága "10 ...Postpunk mit charismatischem Gesang und intelligenten deutschen Texten...auf 300 Stück limitiert...NEU auf Major Label......8,50

· LIGHTS OUT! / THE HIGH SOCIETY - Split-LP...guter HC aus Süddeutschland auf Twisted Chords....+ Poster.......H.S. mit deutschen Texten....clear vinyl....8,50

· LOKALMATADORE - Arme Armee LP...der 2. Streich von 1992 mit "König Alkohol + "Ich trink dein Bier"...Neuauflage auf Teenage Rebel im 180g Vinyl......12,50

· LOKALMATADORE - Heute ein König...morgen ein Arschloch LP...der 3. Streich von 1994 mit "Barbara"...Neuauflage auf Teenage Rebel im 180g Vinyl.......12,50

· LOST LYRICS - "Monday Morning`s alright for Party" LP...schwarzes Vinyl...19,90 NEU!
· MALE - Zensur & Zensur 2x LP ...die Bonus-LP enthält die "Clever & smart"-7" (1979), 2 auf Vinyl unveröffentlichte Studio-Songs sowie 11x live in der Markthalle Hamburg (1979)....limitiert auf 500 Stück....27,90 NEU!
· MAULGRUPPE - Tiere in Tschernobyl LP ...neueste Band von Jens Rachut.....17,90

· MDK (=Mekanik Destruektiw Komandoe) ?- Manifestation LP...Comeback-Album von 2017 auf Destiny....rotes Vinyl.....13,50

· MITGIFT - Guten Appetit LP....ex-UNGUNST.....gute D-Punk-Scheibe im Stil der 90er........mit 'ner geilen Version von "Es gibt kein Bier auf Hawaii"...blaues Vinyl.....10,50

· NEBENWIRKUNG - Thirty-five LP...Jubiläumsalbum der bereits 1980 in Bremen-Nord gegründeten HC-Punk-Band....limitiert auf 300 Stück......13,90

· NEIN NEIN NEIN/KAPUT KRAUTS - Bombing your Kleinstadt LP ...2. Auflage in weiss.......8,50

· NERVOUS BREAKDOWN - s/t 10" ...hammermässiger HC aus deutschen Landen..... ...Klappcover.....8,50

· NICHTS - Made in Eile LP...Neuauflage mit einem Bonussong auf Cargo Records....leider arschteuer.......transparent orange Vinyl....23,90

· NICHTS - Tango 2000 LP...Neuauflage mit einem Bonussong auf Cargo Records....s.o.....transparent blue Vinyl.......23,90

· ÖSTRO 430 - Keine Krise kann mich schocken 2x LP...die kompletten Studioaufnahmen 1981-1983...limitiert auf 500 Stück...Tapete Records......29,90

· OHL - Adrenalin 12".....sehr gelungene neue Scheibe von Januar 2019....die A-Seite enthält ein ungewöhnliches Reggae-Stück im Stil der 80er CLASH....auf der B-Seite sind 3 schnelle HC-Fetzer!....smokey black vinyl.....11,90

· OHL - Das Salz in deiner Wunde LP ....Jubiläumsalbum zum 40jährigen Bestehen...verschiedene Vinylfarben...bitte nachfragen........16,90

· OHL - Heimatfront LP...Neuauflage der 1. LP mit neuem Cover + Artwork...Klappcover........black vinyl....19,90

· OIRO - Vergangenheitsschlauch LP ...neues Album auf Flight 13......10,50

· OIRO - Mahnstufe X LP....aktuelles Album von 2020.......12,50

· OIRO - Historia de la musica rock LP..Compilation der frühen Singles...goldenes (!) Vinyl.......13,50

· OIRO - Gruppe ohne Therapie LP....Solo 7inch Kompilation.......12,50

· OIRO - Meteoriten der grossen Idee LP....Album von 2015...nochmal reinbekommen.......12,50

· OIRO - Als was geht Gott an Karneval? LP....das Debüt von 2005...nochmal reinbekommen....12,50

· OPTION WEG - Tanz das weg LP + CD...2. Album auf Elfenart....fettes Beiheft!.....11,50

· OPTION WEG - ... los jetzt! LP.mit YOK von QUETSCHENPAUA!....Debüt-Album von 2012.....11,50

· PARANOIA - 1984 LP...erneute Auflage des Dresdner Klassikers...auf 500 limitiert....die besten Songs ihres Kult-Tapes von 1984.....white or clear vinyl......13,50

· PAUL HARBOUR/SAD NEUTRINO BITCHES - Split-LP .....geil abgefräster Trash-Punk aus Jena...geniale Aufmachung im Klappcover...auf Major Label.......10,-

· PEACE OF MIND - Values between 0 and 1 LP ...Emo-HC aus Göttingen...female vocals......8,-

· PESTPOCKEN - No love for a nation LP...neue Auflage als Picture-Disc!.......12,-

· PESTPOCKEN - Another world is possible LP...aktuelles Album von 2020....rotes Splatter-Vinyl!.....12,-

· PESTPOCKEN - Another world is possible LP...aktuelles Album von 2020....Picture Vinyl-Ausgabe!......12,-

· PISSE - Mit Schinken durch die Menopause LP...mittlerweile die 7. Pressung des Klassikers!........12,50

· PISSE - dto. LP...2. Longplayer der angesagten Band......13,50

· POGOEXPRESS - In memory of Artur LP ...Sachsenpunk-Randale auf Elb-Power Records... ...limitiert auf 500 Stück....10,50

· POGOEXPRESS - Pogoparty reloaded LP ...2. Album auf Elb-Power Records...limitiert auf 550 Stück...10,50

· POPPERKLOPPER - Live im SO36 LP...Konzert von Oktober 2017....limitiert auf 500 Exemplare.......14,90

· POPPERKLOPPER - Alles wird Wut LP...das Album zum 30jährigen bestehen 2019....farbiges Vinyl.....19,90

· PRESS GANG - dto. LP....2. Auflage......10,50

· PROFIT AND MURDER - Mother nature's afterbirth LP...würdiger Nachfolger der EP....geiler HC/Crust aus Bremen/Osnabrück....9,-

· PROFIT AND MURDER - Extreme dislike 10" ...Hammer-Scheibe der deutschen WOLFBRIGADE.... kommt im coolen Klappcover.....9,50

· PSYCHO GAMBOLA - Die Macht der Lüge 10" ....von 2000.......7,-

· PSYCHO GAMBOLA - Heute war gestern morgen LP ...auf Vitaminepillen...von 2001....Klappcover......9,-

· RANOLA - s/t LP...rare Scheibe von 1984...EA 80-Ableger!...Reissue auf Mad Butcher Classics....10,50

· R.Z. AMOK - We are geldgeil! Das Meisterstück LP....gesammelte Werke der 80er Band aus den Vororten Hamburgs.......limitiert auf 100 (!) Stück....auf Rotten Totten Records.........19,90

· RAWSIDE - Your life gets crushed LP...Geballer auf gewohnt hohem Niveau....2. Auflage in gelbem Vinyl...limited to 500 copies......18,90

· RAZZIA - Rest of Vol. 2 LP ....wieder direkt aus dem RAZZIA-Archiv....rare Ü-Raum und Live-Aufnahmen grösstenteils aus der Frühphase...inkl. "Abschaum erwache"....schwarzes Vinyl....13,90

· RAZZIA - Live Hamburg 1992 LP ...Re-Release des guten Live-Albums....13,50

· RAZZIA - Menschen zu Wasser LP ...Re-Release des 3. Albums von 1989..... mit dem Hit "Selbstgespräch unter vier Augen".....14,50

· RAZZIA - Am Rande von Berlin 2x LP ...neues Album mit einigen guten Songs...3 Seiten mit Musik, eine mit Gravur....22,90

· REASORS EXZESZ - Ready for party LP ....Ost-Berliner Underground-Band Mitte/Ende der 80er....eigenwilliger Stil zwischen Rock, Punk und Hardcore... ...gute Studioaufnahmen (!) von 1988....englische Texte.....15,90

· SCHEISSE DIE BULLEN - Anwohnerinnen raus! LP...gute Weiterentwicklung der Band!...plus Downloadcode!.........schon die zweite Pressung....11,50

· SCHRAPPMESSER - Schlachtrufe Stimmungshits LP ...der Name ist Programm...kultiges RANCID Verarsche-Frontcover.... ...weisses Vinyl....14,50

· SCHURKENSTAAT - Phönix LP...D-Punk aus Hessen mit Gizmo von FRONTEX.....9,50

· SIN LOGICA - The global desaster LP ...sehr rockiger Stoff aus der Schweiz...aber Top-Produktion... ...auf Campary......8,50

· SKRÄCK/SPASTIX - Assi Attack Split-LP...Assi-HC aus dem Osten......9,-

· SLIME - I.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Yankees raus.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Alle gegen alle.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Live Pankehallen.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Viva la muerte.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Schweineherbst.....Doppel-LP ...21,90

· SLIME - Hier und jetzt 2x LP....wirklich gutes neues Album!....schwarzes Vinyl......23,90

· SLIME - Die Toten wollen wieder alleine sein 12"....ein neuer Song und ein Medley aus alten Hits!...mit Gravur!....einseitig bespielt!....white Vinyl!......17,90

· SLIME - Wem gehört die Angst LP...1. Auflage mit Poster....black vinyl........18,90

· SNIFFING GLUE - Cold times 12"...bereits der 4. Longplayer...knallt gut rein!....neues Knalleralbum....mit Downloadcode.....10,50

· SPERMA - Sperma 12"...Reissue der raren 12" von 1979....3 tolle Punk-Songs aus der Schweiz mit viel Charme......15,90

· SPERMA COMBO/VEREINIGTE CHAOTEN - Hinterm Hinterhof geht's weiter... 2x LP....roher DDR-Punk aus Jena wie wir ihn lieben....gut aufbereitet von Thomas Grund......18,90

· STAGE BOTTLES - Big kick!! LP ...2. Album......8,-

· STAHLSCHWESTER - Ja + Amen LP ...Hamburgs neue Punkhoffnung...klingen wie moderne BLITZKRIEG (die Hannover-Legende!)... ...mit VULPESS-Coverversion...female vocals...+ Poster!....10,50

· STATE OF EMERGENCY - Warning sign LP ... Rostocker Wave-Punk, lim. auf 220!!!...8,-

· STROHSÄCKE - Punk & chaos LP ....ebenfalls frühe Demos der Berliner.....Limited edition of 328 copies.....13,90

· THE IDIOTS - They call us: The Idiots LP...die 1. LP der Dortmunder...von '86...Reissue auf Mad Butcher.......12,-

· THE NOW-DENIAL - Mundane lullaby LP ....brachialer HC aus Bielefeld...180g Vinyl...Klappcover......9,-

· THE REAL DEAL - By the wall LP ... New Wave-Band aus Leipzig!....recorded in East-Berlin January 1989....limitiert auf 200 handnummerierte Exemplare....auf Trümmer-Pogo....engl. Texte....14,90

· THE SHOEMAKERS - Turn me on LP ...NEU auf Wanda Records........10,50

· THEE FLANDERS - The spirit of 666 LP ...inkl. CD+ Textheft!...mit Coverversionen von OHL + SOILENT GRÜN (!)....schöne Aufmachnung....13,-

· TOXOPLASMA - Demos 81/82 LP ...schwarzes Vinyl.....11,50 

· TOXOPLASMA - dto. LP...der D-Punk-Klassiker von 1983...mit 4 Bonussongs von Underground Hits Vol. 1 + "Mutti's muntere Melodei"......erneute Nachauflage in grauem Vinyl .....19,90 NEU!
· TRIEBTÄTER - Hass & Krieg LP...Stuttgart-Klassiker von 1984 zum ersten Mal wiederveröffentlicht!.......auf Twisted Chords....mit dem Hit "Fertige Familie"......12,-

· V/A - 25 years Attack Records - the unheard story of a punk-label LP ...ANTIDOTE, STROHSÄCKE, TRÄSH TORTEN COMBO, BAKFIETSBOYS, THE SHOCKS, DAISY CHAIN, BARBIE BITCHES +10... ...nur unveröffentlichte Songs......9,90

· V/A - Alle gegen alle - A tribute to SLIME - 4x LP BOX ...limitiert auf 500 Stück...auf Dröönland...wieder reinbekommen !!....89,90 NEU! 

· V/A - Bekannt & beliebt - 28 bands spielen NOTDURFT 2x LP ...guter abwechslungsreicher Tribut-Sampler mit BRUTAL VERSCHIMMELT, UGLY HURONS, HANS AM FELSEN, USCHI OBERMAIER EXPERIENCE, GEN NULL, ÜBERFLÜSSIG feat. MICRO BOGUMIL u.v.a. ...enthält als Bonus mit "Der Schrei" die erste Studioaufnahme von NOTDURFT seit 1996....14,90

· V/A - Die Viererbande LP ...4x Ost-Punk auf Saalepower: STARTS, GLEICHLAUFSCHWANKUNG, DIE JUNGS + OIRESGLEICHEN...farbiges Vinyl...9,-

· V/A - Heldenstadt anders - Leipziger Underground 1981-89 3x LP-BOX ....die einzigartige Szene Leipzigs zu DDR-Zeiten....DIE ZUCHT, ZORN, 0815, NEU ROT, WUTANFALL, DER SCHWARZE KANAL, NOTSTROM, L'ATTENTAT, DEFLORATION u.v.a....Punk + Avantgarde-Bands im weitesten Sinne...limitiert auf insgesamt 1000 Stück....schwarzes Vinyl.....50,-

· V/A - Non-symbiotic LP....starker Benefit-Sampler für das Projekt Trude in Wuppertal....farbiges Vinyl + DIN A4-Beiheft...mit FRITZL KIDS, GEWALTBEREIT, CALL THE COPS, BREAKOUT, FRONTEX etc. …..9,50

· V/A - Too much future - Punkrock GDR 1980-1989 3x LP + Book!...black vinyl...3x LP-Box 65,90 + BOOK! NEU!
· WILD GIFT - Same LP ...interessante neue Band auf Plastic Bomb...female vocals... ...eigenständiger Punk mit überwiegend deutschen Texten... auf 300 Stück limitiertes farbiges Vinyl......9,50

· WIZO - Der LP ....das Album zur 30jährigen Bandgeschichte...mit dem Superhit "Antifa".... ...grünes Vinyl...+ download-code......16,90

· WIZO - Punk gibt's nicht umsonst! DOPPEL-LP (Teil III) ....klasse neues Album mit vielen Hits.... ...mit dem Knaller "Unpoliddisch"....farbiges Vinyl.....17,90

· WTZ - Deutschpunk-Revolte LP...Pogo-Killer!..endlich eine Nachpressung des Klassikers in farbigem Vinyl.....last copies......19,90 NEU!
Alt und Neu auf HöhNIE Records

· APURTU - Azken Dantzarako Prest!!! 2x LP ... Abschiedskonzert der baskischen Kult-Band in Irun! Limitiert auf 200 Stück in rotem Vinyl! ... 2x LP ...18,90
· ASTA KASK - Till sista droppen EP ... ....6 tolle unveröffentlichte Songs...Erstauflage in rosa....8,-

· BAD DREAMS ALWAYS - Inavelns maktkorridor EP ...nur 50 Exemplare in coloured vinyl EP... 7,90

· BAD DREAMS ALWAYS - Inavelns maktkorridor EP...250 copies in black vinyl EP... 5,90

· BÄRCHEN UND DIE MILCHBUBIS - Jung Kaputt Spart Altersheime 12" ... schwarzes Vinyl ... 11,50

· BÄRCHEN UND DIE MILCHBUBIS - Jung Kaputt Spart Altersheime 12" ... dunkelblau-transparentes Vinyl (nur 110 Stück) ...14,-

· BASTARDS - Siberian hardcore LP ...Erneute Pressung des finnischen HC-Klassikers von 1984, ehemals auf ROR! .... schwarzes Vinyl........12,- NEU! 

· DESTRUCKTIONS – Complete destrucktions LP ... letzte Auflage!....auf 100 limitierte Sonderedition in white Vinyl.......15,-

· EXTREM - Vielleicht ist bald alles vorbei 12".....sensationelle verschollene 4 Spur-Aufnahmen von September 1986...Wiener HC-Punk in Vollendung!....Top-Sound!....graues Vinyl (nur 200 Stück!).....14,-

· EXTREM - Vielleicht ist bald alles vorbei 12".....schwarzes Vinyl......12,-

· EXTREM - Jetzt oder nie Doppel-LP ... Legendärer Kult-HC aus Österreich! Demo + megarare Split 12" von 1983/84!....Double-LP in limited multicoloured/double-sided coloured vinyl.......20,-

· H.I.C. SYSTEEMI - Total blackout LP .....black vinyl.....10,-

· H.I.C. SYSTEEMI - Total blackout LP .....purple vinyl (limited to 200 copies!).....13,-

· HAUSVABOT/ANALOHG - Vitalienbrüder Split-LP ...insgesamt 11 exklusive Songs....limitiertes rotes Vinyl......8,50

· KANSAN UUTISET - Suomi orgasmin partaalla LP + 12" ...Offizielles Re-Release des Rock-o-Rama Klassikers von 1983 + unveröffentlichte Demos..kommt mit Fanzine....die 12" ist einseitig bespielt......14,50

· KAUNIIT POLIISIT - Vahingonlaukaus LP ...schwarzes Vinyl.......5,-

· KAUNIIT POLIISIT - Vahingonlaukaus LP ...total genialer abgefräster HC-Punk aus Tampere ...23 Songs in 28 Minuten....200%ige Steigerung zu ihren selbstproduzierten EP's...300 LP's in orangem Vinyl......8,-

· KOHU-63/AKUPUNKTIO - Split-EP.......grünes Vinyl.............................. 4,-

· KOHU-63/AKUPUNKTIO - Split-EP.......schwarzes Vinyl........................ 3,-

· NAMENLOS - Armut macht den Mensch zum Tier 10 inch....limited to 500 copies! .... 9,- NEU! 
· NAMENLOS - Freiheit! Gleichheit! Brüderlichkeit! LP.... blutrotes Vinyl......... 12,-

· NAMENLOS - Freiheit! Gleichheit! Brüderlichkeit! LP.... schwarzes Vinyl......... 10,-

· RASTA KNAST & MALLORCAOS PUNX - Turistas alemanes asesinos EP ...5 Knaller mit spanischen Texten...... Erstauflage rotes Vinyl..... last copies!........8,-

· RASTA KNAST - Legal kriminal LP ...mit Posterbeilage...12,-

· SCHLEIM-KEIM - Abfallprodukte der Gesellschaft LP ... Neuauflage mit korrigiertem Textblatt sowie kleinen Ergänzungen bzw. Änderungen bei Backcover + Labels/Etiketten! ...............schwarzes Vinyl / black vinyl..........LP 14,50 NEU! 

· SCHLEIM-KEIM - Drecksau EP ... 3 geniale Songs!....schwarzes Vinyl...5,-

· SCHLEIM-KEIM - Drecksau EP......weisses Vinyl....limitiert auf 500 Stück.....6,-

· SCHLEIM-KEIM - Mach dich doch selbst kaputt LP .... die legendäre Live-Scheibe von Chemnitz (Weihnachten 1994) ... endlich nachgepresst .... black vinyl .... 16,- NEU!
· SCHLEIM-KEIM - Nichts gewonnen, nichts verloren Vol. 2 LP ... "Die Gotha-Tapes" (1988-90)... schwarzes Vinyl .....14,-

· SCHLEIM-KEIM - Alles In Rot EP …...… deckend rotes Vinyl..………8,90

· SCHLEIM-KEIM - Alles In Rot EP …...…deckend lila Vinyl…………….8,90

· SCHLEIM-KEIM - Alles In Rot EP …...…schwarzes Vinyl……........…5,90

· SHITTER LIMITED - Poliittinen itsemurha LP..... schwarzes Vinyl....... 5,-

· SHITTER LIMITED - Poliittinen itsemurha LP..... blaues Vinyl (nur 200 Stück) ....... 8,50

· SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN... VOl. 1 LP (HöhNIE Records, #01)... schwarzes Vinyl / black vinyl (734 copies)... LP 15,- NEU!
· SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN... VOl. 1 LP (HöhNIE Records, #01)...deckend-rotes Vinyl / opaque-red vinyl (336 copies)...LP 18,- NEU! 

· TARGETS - Massenhysterie LP .....weißes 140g Vinyl + 300g/m² Einleger (limitiert auf 300 Exemplare) ...... LP 13,90

· TARGETS - Massenhysterie LP ......grünes 140g Vinyl + 300g/m² Einleger (limitiert auf 300 Exemplare) ...... LP 13,90

· UGLY HURONS - Pils Pub In LP ... Der zweite Streich der Hermsdorfer Punk-Legende ... ...kommt mit Aufkleber + Downloadcode ....... farbiges Vinyl (nur 110 Stück) ..... 14,-

· UGLY HURONS - Fresst Petersilie gratis und tauscht 2 Fahrscheine gegen 3 Hansa-Pils LP .... das DDR-Tape von Anfang 1990 ... black vinyl ... 15,- NEU!
· URINPROBE - Ödlandziegen EP..... 5x kultiger Früh 80er D-Punk aus Vechta!.....nur 50 Stück in pissgelbem Vinyl.....7,90

· URINPROBE - Ödlandziegen EP.........250 Stück in schwarzem Vinyl.....5,90

· VITTU EI KIITOS - Se on Fuckin' Finland EP........schwarzes Vinyl....... 3,-

· VITTU EI KIITOS - Se on Fuckin' Finland EP......weisses Vinyl..... 4,50

· WILLFUL NEGLECT - Both 12" on one LP ...legendärer US-HC von 1982/83.....Co-Produktion mit Havoc.... grünes Vinyl.....10,-

· WILLFUL NEGLECT - Both 12" on one LP ...schwarzes Vinyl........6,-
CDs Deutsch-Punk

· 5 CD's von Deutschpunk-Bands meiner Wahl......15,-
· A.C.K. - Widerstand CD ...ihre beste Scheibe aller Zeiten...Originalpressung Nasty Vinyl......8,-

· ANALOHG - Nichts als Fragen CD ...6 neue Knaller, 2x re-recorded + die 6 Songs von der Split-LP mit HAUSVABOT...Fun-Punk-Kult aus Hameln......8,-

· ARTLESS - Tanzparty Deutschland CD ...Demo 1980 + Live in Essen '81...Ruhrpott-Legende......10,-

· ATEMNOT - Großstadtlichter CD ..."Kein Erbarmen", "Freund & Feind" + Bonus ...auf Nix-Gut.......7,-

· ATEMNOT - Uhrwerk Zweitausendeins CD ...brandneues Album!.......8,50

· BEN RACKEN - -II- CD.........10,-

· BLANKER HOHN - Punks ist unser Hobby CD ...die rare LP von 1984, Samplertracks, Demos etc. ...33 Songs.....5,- NEU!
· BLUTTAT - Freiheit CD ...die ersten beiden LP's + 2x Bonus! ...Punk-Legende aus Mülheim an der Ruhr!...10,-

· BOTTLES - Klimawechsel CD ....9 Coverversionen von KALTFRONT.......8,50

· BOXHAMSTERS - Brut imperial CD ..........12,90

· BOXHAMSTERS - Demut & Elite CD...12,90

· CANALTERROR - Zu spät CD ...Reissue mit Bonussong.....12,- NEU!
· CHAOSTAGE - Grüße aus Hannover CD... legendärer Sampler mit Bands aus Hannover + Umland: BOSKOPS, RECHARGE, CRASSFISH, GIGANTOR, PISSED SPITZELS, ANFALL, PSYCHISCH INSTABIL, BRATBEATERS........5,-

· COMMANDANTES - Lieder für die Arbeiterklasse CD ...das Super-Debüt.........8,- NEU! 

· COMMANDANTES - Für Brot und Freiheit! CD ...neues Album auf Mad Butcher......8,-

· COMMERZKRANK - Egotripper CD ...neue gute Combo aus Köln...antesten...8,-

· CONNY CHAOS + DIE RETORTENKINDER - Kuriositätenkabinett MCD ... tolle neue Ösi-Band aus Wiener Neustadt...Fun-Punk aus Wiener Neustadt mit Schmackes......5,-

· CUT MY SKIN - On the edge CD ........8,-

· DDP - Alexithymie CD ...4. Album im Digipack...auf Impact......9,-

· DER FLUCH - Die Nacht des Jägers CD ...die alten Sachen aus den 80ern + Bonus......8,-

· DIE BÖSLINGE - Oaschpartie MCD ... 4 neue Songs (darunter das "Schüsslerlied) + 3x Bonus (davon 2 von der "Scheiss Polizeistaat"-LP)...4,-

· DIE KASSIERER - Physik CD...von 2010!.....11,-

· DIE KASSIERER - Männer, Bomben, Satelliten CD ...brandneues Studioalbum......11,50

· DIE LOKALMATADORE - Armutszeugnisse CD ...Singles, Outtakes, Rohmixe + Rares......10,-

· DIE LOKALMATADORE - Söhne Mülheims CD.....12,-

· DIE LOKALMATADORE - Heute ein König... CD ...die dritte mit "Barbara" + "Fußball, F...."...10,-

· DIE MIMMI'S - Das ist meine Welt CD ...3x Bonus gegenüber der alten LP ...geiles Digi-Pack......12,-

· DIE PROFIS - Neue Sensationen und alte Geheimnisse CD ....Mischung aus Power-Pop + NDW...die 82er LP + rare Sachen 1980-89...auf Teenage Rebel......11,-

· DRITTE WAHL - Gib acht CD ....neues gutes Studioalbum von 2010.....12,-

· DRITTE WAHL - Fortschritt CD ...aktuelles Album...Erstauflage mit Bonus-CD......11,90

· DRITTE WAHL - Halt mich fest CD ...von 2001......11,90

· DRITTE WAHL - Meer Roggen Roll CD ...Live in Altkalen Teil 2....inkl. "Militär" + "NVA"......10,-

· DRITTE WAHL - Strahlen CD ....das geile 98er Album......11,-

· DUC - Durch die Nacht CD ...neues gutes Album auf Elfenart Rec......8,50

· FLIEHENDE STÜRME - Himmel steht still CD ..........12,-

· FLIEHENDE STÜRME - Lunaire spielt mit dem Licht CD ...........12,-

· FLIEHENDE STÜRME - Priesthill CD ....inklusive "Kaleidoskop"-Single......11,-

· FLIEHENDE STÜRME/SUBSTANCE OF DREAM - Split-CD .....NEU auf Sturmhöhe.........11,-

· FLUCHTWEG - Corporate identity CD ...neues Album im Pappschuber...wieder auf TollShock......15,-

· FUCKIN' FACES - Im Vakuum des Vertrauens CD...8,-

· FUCKIN' FACES - Neue Wege CD...8,-

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Grenzüberschreitung CD...neues Meisterwerk der Hallenser Spasspunks...kommt mit Poster + Sternburg-Aufkleber....9,50

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Ethno punx CD ...neues Album mit 3 Bonus-Videos........10,-

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Punks verstehen keinen Spass CD ...jetzt auch auf CD...Kult!......10,-

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG/FAUNAMOK - CD ....die Split-LP + mehr...23 Songs......10,-

· ICH-FUNKTION - Egotrip CD ...noch mal ein paar aufgetaucht......8,-

· INFERNO - Pioneering work Doppel-CD ...alle 3 Alben, die Split-LP mit EXECUTE, die "Sohn Gottes"-EP + rare Compilation-Tracks...56 Songs ...schönes Ding im Pappschuber...auf Destiny......14,-

· KALTFRONT - Zieh dich warm an CD ...mit 6 Bonussongs auf Teenage Rebel.......11,-

· MALE - dto. CD ...die LP von 1979, die EP von '91 sowie geniale Bonussongs...Deutsch- lands erste Punk-Band...10,-

· MOTTEK - Countdown 1982 - 2012 DOPPEL-CD....enthält die Hypnose LP sowie die genialen Demos von 1982 und 1983........die 2. CD kommt mit Aufnahmen nach 2000...insgesamt 52 Songs......ein überraschend geiles Teil auf RE-FORCE Records....9,50

· MÜLLSTATION - Anschlag CD ...5. Album mit "Stadt der roten Ampeln".... ..8,-

· MÜLLSTATION - Wir sind dabei CD ...die 1. wieder aufgelegtl.....8,-

· NAMENLOS - 1983-89 CD ....ihre gesammelten DDR-Aufnahmen....8,50 NEU!
· NEUE KATASTROPHEN - CD ...Hamburgs neue Punk-Hoffnung...schnell + geil!!... ...ähnlich alte RAZZIA......8,50

· NO EXIT - Ihr habt es so gewollt CD....die legendäre erste!....4,- NEU! 

· NO EXIT - Aus Berlin CD ...4. Album......3,- NEU!
· NO EXIT - Ihr nicht! CD ...starkes 5. Album der Berliner.......6,- NEU! 

· OHL - Heimkehr - Live aus dem Bunker CD ...geniale Live-CD zum 25jährigen Bestehen... 2. Auflage......10,-

· OHL - Wir sind die Türken von morgen CD ...legendäre Aufnahmen von 1981/82 von der "Heimatfront"-LP und den beiden EP's + eine bisher unveröffentlichte Version von "Belsen war ein KZ"......11,-

· OHL - Zurück zur Front CD ...brandneues Studioalbum...NEU auf Teenage Rebel...11,-

· PART TIME PUNX - Das Spiel ist aus CD ...Abschieds-CD...die Pop-Punk-Könige aus dem Taunus nochmal in Hochform......10,-

· PART TIME PUNX - Kein Applaus CD ('97) immer noch guter Teenie Pop-Punk...7,50

· POPPERKLOPPER - Alles wird gut CD ... inkl. "No chance" + "Kein Mensch"...4,- NEU!
· POPPERKLOPPER - Kalashnikow Blues CD ...russische Pressung......10,-

· RASTA KNAST - Legal kriminal CD ...3 Bonussongs ("TV" von der EP, "Süsser die Kassen..." + Ska-Version v."Kein Licht")...8,-

· RAZZIA - Live Hamburg 1992 CD...Abschiedskonzert mit dem alten Sänger....+ 3 Bonus-Videos...13,90

· RAZZIA - Menschen zu Wasser......Re-Release vom 3. Albums von 1989 mit 2 Bonus-Videos..... ...kommt im fetten Pappschuber........13,90

· RAZZIA - Ausflug mit Franziska CD ...Re-Release des 2. Albums mit 2 Bonustracks.....13,90

· S.I.K. - Zeiten ändern sich CD .......7,90

· SCHLACHTRUFE BRD V CD ... ZAUNPFAHL, DAILY TERROR, ... TOXOPLASMA, RAWSIDE etc....10,90

· SCHLACHTRUFE BRD VII CD ... RAWSIDE, RUBBERSLIME, POPPERKLOPPER, ABWÄRTS, RAZZIA, DRITTE WAHL......8,90

· SCHMUTZIGE TATEN/DIPSOMANIA Split CD ... S. T. mit spaßigem D-Punk, DIPSOMANIA leicht metallisch ... incl. Musikvideo für den PC...7,-

· SCHROTTGRENZE - Das Ende unserer Zeit CD ...neues Album auf Weird System...laufen jetzt regel- mässig auf VIVA......12,90

· SCHROTTGRENZE - Super CD ...das 98er Album nochmal von Weird System aufgelegt......12,90

· STAGE BOTTLES - I'll live my life! CD ...vorletztes Album der Giessener Antifa-Skinheads...10,-

· STAHLSCHWESTER - Ja + Amen CD Digipak + 2 Bonus-Tracks....8,50 NEU!
· TARGETS – Massenhysterie CD (Digi-Pak)….mit den Songs der Singles als Bonus….8,- NEU!
· THE BASTARDS/YODLER KILLERS - Split-CD ...BASTARDS - LP + 2x Live-Bonus...sowie die mega-rare 7" von YODLER KILLERS + 1x live at the Palladium '81......8,-

· THE POKES - Hello, my dear CD ......10,-

· THE STATTMATRATZEN - Egoshooter CD ...massig Hits der Berlinerinnen.....13,-

· TOTAL KONFUS - Von eurer Welt CD ...Düster-Punk aus Dresden...schöne Aufmachung in DVD-Box ...NEU auf Weird System......8,-

· UNGUNST - Zurück nach vorn CD ...neues Album...mit FASAGA-Cover......8,50

· UPRIGHT CITIZENS - Make The Future Mine & Yours CD.....Digipak + 20-seitiges Booklet, inkl. "Bombs Of Peace" - Album.....CD 14,50

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 1 CD ...PISSED SPITZELS, MÜLLSTATION, BETONCOMBO, SK, NO EXIT etc....3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 2 CD RASTA KNAST, SK, SCATTERGUN etc ....nur Hits......3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 3 CD ...BOSKOPS, POPPERKLOPPER, VERSAUTE STIEFKINDER, FUCKIN' FACES, SK etc....3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 4 CD RASTA KNAST, HAUSVABOT, SCATTERGUN, THE ANNOYED etc......3,-

· V/A - BRD PUNK TERROR VOL. 5 CD DRITTE WAHL, HASS, NOTDURFT, ABSTÜRZENDE BRIEFTAUBEN, OHL etc......4,-

· V/A - Es klebt am Schuh CD ...live in der Münchner Alabamahalle 1981: ZSD, DAGOWOPS, MARIONETZ, THE SCHROTT + 2...auf S+S......11,-

· V/A - Im Schatten der Großstadt CD ...Punk in Dresden 1982-1989...PARANOIA, KALTFRONT, ROTZJUNGEN, GEGENSCHLAG, SUIZID, FRÖHLICHER GRIESSBREI, LETZTE DIAGNOSE, HORTEL, GARAGENTRIO...26 Songs......10,-

· V/A - KALTE STERNE - Doppel-CD ...schöner Balladen-Sampler von Weird System in erstklassiger Aufmachung...BUT ALIVE, DIE ÄRZTE, VKJ, DRITTE WAHL, DIE TOTEN HOSEN, CHAOS Z, BLUTTAT, TURBOSTAAT, FLIEHENDE STÜRME, NEUROTIC ARSEHOLES u.v.a....15,-

· V/A - Partisanen 5 CD ...DIE TOTEN HOSEN, DRITTE WAHL, FUCKIN' FACES, RASTA KNAST.......10,-

· V/A - Partisanen 6 CD ...WIR SIND HELDEN, FARIN URLAUB, TURBOSTAAT, TOTEN HOSEN......10,-

· V/A - Peace attack CD ...Anti-Bush-Sampler auf Impact: KASSIERER, DRITTE WAHL, TOTEN HOSEN, RUBBERSLIME, POPPERKLOPPER etc....10,-

· V/A - PUNK CHRISTMAS VOL. 2 CD ...HASS, POPPERKLOPPER, RASTA KNAST, STINKEBREIT....3,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 3 CD ...KÜCHENSPIONE, SCHIESSWUT, GEGEN DIE NORM......4,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 4 CD ...N.O.E., LOST LYRICS, LOKALMATADORE......3,- NEU!
· V/A - SICHER GIBT ES BESSERE ZEITEN...Vol. 7 CD ...GLEICHLAUFSCHWANKUNG, MARSCH, SIGI POP u.a. ... ..2,- NEU!
· V/A - Slam-Brigade Haifischbar CD ...Punk in HH 1984-91...EMILS, TARGETS, RUBBERMAIDS etc....12,50

· VERSAUTE STIEFKINDER - Die Zeichen stehn auf Krieg CD ...Deutschpunk-Klassiker aus Freiberg!!........6,- NEU!
· VORKRIEGSJUGEND - Wir sind die Ratten CD ...alle 20 Studio-Songs + unveröffentl. Videomaterial ...Pflicht!...13,50

· WKA - ...jetzt reichts! CD ...Konrad K.'s letzte Band! Grossartiger D-Punk!...Tipp!...5,-

· ZAUNPFAHL - Gesicht CD ......8,50
Deutsch-PUNK / CH / Ösiland

(alte Sachen meist Einzelstücke!/old stuff is mostly second hand)

· COLLAPS - Not just aggression EP ...feiner HC aus Siegen...blaues Vinyl...(Double A, D 87)...4,50
· DIE BALLS - Fallen angels/Sweet Catherine "7 ...lim. Tour-Single von 1985... ex-BIG BALLS + THE GREAT WHITE IDIOT...5,-

· SLIME - Live...Pankehallen 21.1.1984 LP ...vg+/vg++...fantastisches Live-Album....(AGR 030, D 84)...18,50

· V/A - Brainattack EP ...NIKOTEENS, DROWNING ROSES, NOTWEHR, LOS COMAS... + Textblatt...ca. von '86......11,-

· V/A - Punk im Pott LP ...Duisburg-Punk gestern und heute: EISENPIMMEL, ARTLESS, PILSKÖPFE, SACKGASSE etc. (Plastic Bomb 013)...9,-

· V/A - Swiss Wave the album LP ...vg+/vg+...Schweizer 77er Kult: LILIPUT, GRAUZONE, JACK & THE RIPPERS +4.....12,- NEU!
England

(alte Sachen meist Einzelstücke!/old stuff is mostly second hand)

· ABRASIVE WHEELS - When the punks go marching in! LP ...vg+/vg+...totales Hammerteil!.....(Riot City, UK 82)...26,-
· (MAJOR) ACCIDENT - A clockwork legion LP ...Repress des 2. Albums von 1984......13,50

· ACCIDENT - Crazy LP...gutes Album von 1985...ex-MAJOR ACCICENT....Reissue auf Mad Butcher.....12,50

· ACCIDENT ON THE EAST LANCS - We want it legalized +1 "7 ...Kult-Cover!...77 punk reissued on Last Year's Youth Rec....4,50

· APOCALYPSE BABYS - Apocalypse now e.p. ...4 Hits auf New Lifeshark......3,-

· ATTAK - Today's generation + 2 "7 ...UK Kid-Punx 1982....schön rauh....Reiisue auf Mad Butcher....6,50

· BAD BLOOD - Ignorance is bliss EP ...NEU auf Campary..UK-Punk.......3,50

· BAD BLOOD/VALDEZ - Split-EP ...2 neue UK-Bands, die alles wegfegen... grob Richtung CASUALTIES...auf Campary......3,50

· BLITZKRIEG - Lest we forget. E.P. ...die Engländer aus Southport....ebenfalls harter UK-Punk von 1982...Reiisue auf Mad Butcher......6,50

· BLITZKRIEG BOP - The Usual Suspects LP.....black vinyl.....15,90

· COCK SPARRER - Contender + 1 7"...B-Seite nicht auf der neuen LP....black vinyl......7,90

· COMPLETE CONTROL - Bricks Blood Guts [In 1985] LP ...Reissue des raren UK-Albums auf Mad Butcher.....13,50

· CONFLICT - Conclusion LP ....Album von 1993 der UK-Anarchos....Reissue auf PHR....14,50

· CRACKED COP SKULLS - Every stone I throw 7" ....neues Meisterwerk der UK D-Beat-Band aus den 90ern.... ....klingt derbe und geil wie von Anfang der 80er....hier die Version in s/w Cover + rotem Vinyl....davon gibts nur 250 Stück....6,90

· DANGEROUS GIRLS - Present: recordings 1978 - 1982 LP...cooler Art-Punk aus England...auf Rave Up....black vinyl....13,50

· DISCHARGE - Live 2014 LP ...mit allen Hits + neuem Sänger!....guter Sound!:... auf Mass Productions.....12,-

· DISTORTED TRUTH - Victim of the law EP...guter Schottland-Punk von 1989....Reissue auf Mad Butcher Classics......5,90

· DOCTOR AND THE CRIPPENS - Fired from the circus 2x LP + CD ....Fastcore aus UK von Ende der 80er...Re-release auf Boss Tuneage + Farewell.... ...beide LPs in farbigem Vinyl....18,90

· EXTREME NOISE TERROR - Law of retaliation LP ...NEU auf Power it up.......9,-

· HERESY - 1985-'87 CD ...die frühen Sachen...1. Flexi, "Thanks"-EP + unveröffentlichte Studiotracks...19x Kult im Digi-Pack......12,50

· KRONSTADT UPRISING - The unknown solution EP...UK-Punk-Klassiker von 1983...Reissue auf Antitodo.......limited to 300 copies...comes with postcard......8,90

· LAST RITES - This is the reaction LP...rarer UK-Klassiker von 1984....wieder aufgelegt von Mad Butcher......12,50

· LAST STAND - Just a number / Caviare 7"...geiler Power-Pop von 1981....Reissue auf Mad Butcher Classics.....7,50

· MAJOR ACCIDENT - Pneumatic pneurosis LP ...die ersten 5 (!) kultigen Singles + "The glorious 9th"....Reissue auf Mad Butcher.....12,50

· MAJOR ACCIDENT - Mr. Nobody/That's you 7" ...ex/ex....weisses Vinyl!..(Mame 002, UK 8?)...14,-

· MAJOR ACCIDENT - The ultimate high LP...super Comeback-Album von 1996....UK-Punk at its best....Reissue auf Mad Butcher.....12,50

· OI POLLOI - Punx 'n' skins EP ...Reissue auf MAd Butcher...mit "Boot down the door".....5,90

· OI POLLOI - Unite and win! LP ...Repress des 1. Albums von 1987 auf Mad Butcher.....10,50

· OI POLLOI - Fight back LP ...Klassiker auf Campary.....9,50

· OI POLLOI - Unfinished business LP...Single-Tracks + unveröffentlichte Songs...teils in gälischer Sprache......10,50

· OI POLLOI/SEKASORTO - Split-EP ...jeweils 3 neue Songs der legendären Finnen und Schotten......5,90

· PETER & THE TEST TUBE BABIES - Run like hell +1 7" ...die zweite!...auch ein Knaller!.....5,90

· PROTEX - Strange obsessions LP...erneuter Repress auf Bachelor Records...masterpiece of punk/power-pop from Belfast!.......16,-

· RAW NOISE - A holocaust in your head 12"...pre-EXTREME NOISE TERROR!...Hammer-Demo von 1984 gab es damals nur als Tape!....250 copies made in coloured vinyl!...15,50

· RED FLAG 77 - Moving on top EP ...auf Dirty Punk Records......3,50

· REJECTED - dto. LP ....saugeiler HC-Punk aus England.....4,50

· RESTARTS - System error LP ...Album von 2003...Repress auf PHR......10,50

· RIOT SQUAD - Don't be denied EP ....eine weitere UK Kult-Scheibe von 1983...Mad Butcher Classics......5,90

· RUIN - Ghost of the past LP ...cooler Schotten-HC auf Agipunk......9,50

· RUNNIN' RIOT/TOWERBLOCKS - Split-EP ...auf Punk Shit Records (England).......3,50

· SAD SOCIETY - "7 ... geile Single der Schotten...4,-

· SCREAMING DEAD - Night creatures 12"....Gothic Punk-Rock von 1983....ein weiterer Klassiker auf Mad Butcher Classics......13,90

· SCREAMING DEAD - Night creatures 12" LP....farbiges Vinyl......15,90

· SELF ABUSE - Unestablished since 1982 LP ...UK-Punk....Compilation mit Songs von 1982-2014 auf Mad Butcher...inkl. EPs, Demos, Outtake.....13,50

· SENSA YUMA - Every day's your last day +2 EP ...auf Mass Productions/Frankreich.......3,50

· SENSA YUMA - On you/Don't you say "7 ...auf Red Giants Records......3,-

· SERIOUS DRINKING - The revolution starts at closing time LP....Klassiker der kultigen UK-Punks von 1983...auf Mad Butcher Classics.......Hit-Platte!....kommt mit Bierdeckel!.......12,90

· SIOUXSIE + THE BANSHEES - Playground twist/Pull to bits 7" ...vg+/ex-...Kult!...(Polydor, UK 79)...11,-

· SPIZZ OIL - 6000 crazy +2 EP ... (Rough Trade, UK 78)...9,-

· STENCH - Obsessed with evil LP ...cooler ausgegrabener UK-Punk von 1983/84...aus Wolverhampton....10,50

· STIFF LITTLE FINGERS - At the edge +2 EP ...totaler Knaller!...mit "White Christmas" auf der B-Seite....(Chrysalis, UK 80)...9,-

· STUPIDS - Peruvian vacation LP ...vg+/ex(-)...UK-HC-Klassiker!...(COR Records, UK 85)...28,-

· SUBS - Gimme your heart +1 "7 ... gute Punk-Single....Cover: vg+, Vinyl: ex- ...(Stiff Records, UK 78)...12,-

· TENPOLE TUDOR - 3 bells in a row +2 EP ... (Stiff, UK 80)...6,-

· THE CARPETTES - It doesn't matter +1 "7 ...Japan-Release!!!...von 2002......4,-

· THE CARPETTES - No chance +3 "7 ...unveröffentl. Studioaufnahmen von '81...geil!.......4,-

· THE CIRCLES - Opening up +1 7" ...offizielles Repress der genialen Mod-/Power-Pop-Single von 1979.....8,50

· THE CRAVATS - The colossal tunes out LP...Reissue der 2. LP auf Overground Records...Meisterwerk des Art-Punk....16,-

· THE EJECTED - Spirit of rebellion LP...Reissue des guten 2. Albums von 1984 auf Mad Butcher...coloured vinyl....14,50

· THE EJECTED - Back from the dead LP ....gutes neues Album der UK-Punx von 2016....im alten Stil der Band!......14,90

· THE FIEND! - Stand alone EP...UK-HC-Punk-Klassiker von 1985...Reissue auf Threat From The Past......limited to 300 copies...fold-out cover!......6,50

· THE INSANE - El Salvador + 2 "7 ...UK Punk-Klassiker von 1982....Reiisue auf Mad Butcher......6,50

· THE NEGATIVES - The Bradford EP...Paramecium Records legt nach....2x UK-Punk von 1978 + zwei authentisch neu eingespielte alte Songs .......8,50

· THE PARTISANS - Blind ambition EP ...ihre gemäßigte aber gute EP von 1983...Mad Butcher Classics......5,90

· THE PARTISANS - 17 years of hell + 2l 7"...Klassiker!....auf Mad Butcher Classics.......6,90

· THE RUTS - In a rut LP...Compilation von raren Studio-Sessions....auf Mad Butcher Classics.......gab es vorher nur auf CD.......12,90

· THE VARUKERS - Bloodsuckers LP ...das Debütalbum von 1983...Radiation Reissues.....13,50 NEU!

· THE VARUKERS - How do you sleep ??????? LP...klasse Album der Haudegen!....Nachpressung auf Matus Records.......10,50

· THE VARUKERS/SICK ON THE BUS - Split--LP ...die "Killing myself to live" Mini-LP von VARUKERS sowie 2 CD-EPs von SICK ON THE BUS + 1x Bonus....12,50

· TOXIC EPHEX - The Adventures of Nobby Porthole LP....genialer melodischer Punk aus Schottland....Repress des Originals von 1991 auf Mad Butcher Records.......11,50

· TOXIK EPHEX - Scraps LP....Singlles, Outtakes + live...Aufnahmen von 1986-2019 (!)........melodischer Schotten-Punk vom feinsten!......11,50

· TRUTH DECAY - Sole Music "10 ...12 Song HC-Attacke auf Bastard Rec. (CZ) ...coole Aufmachung inner Plastiktüte...6,-

· V/A - Carry on OI! LP ...ex/ex...bester OI-Sampler aller Zeiten: THE BUSINESS, THE EJECTED, BLITZ, THE PARTISANS, PETER & TTB etc. ...nur Hits!...rare finnische Lizenz-Pressung... (Poko International, FIN 81)...35,-

· V/A - Live at the Vortex LP ...genialer Sampler mit SUSPECTS, WASPS, ART ATTACKS, MANIACS +3...(Nems, UK 77)...20,-

· VORHEES - What you see is what you get EP...brutaler Stoff aus England von '97...auf Crust Records/USA....4,-
Schweden

(alte Sachen meist Einzelstücke!/old stuff is mostly second hand)

· ALLVARET - Skam och skuld LP....melodischer Schweden-Punk mit Sängerin + Indie-Touch.....11,90
· ANTI-CIMEX - The complete demos collection 1982-1983 LP...die Frühphase der schwedischen HC Kult-Band...Texte fast komplett auf schwedisch....auf Agipunk......14,50

· ASOCIAL - Död at kapitalism LP...Comeback-Album von 2017...Schweden-Gebretter vom feinsten!...auf F.O.A.D. .....12,50

· ASOCIAL - Religion sucks EP ...legendärer Schweden-HC....Reissue der 2. EP von 1986 als Picture....10,90

· COSA NOSTRA - 1000 dB Picture "12 ...nur 1 Song, aber der ist genial! ex-ASTA KASK...mit Beiblatt!... (Rosa Honung, SW 92).................11,- NEU! 

· COUNTERBLAST - Faceless 10" ...2 Songs auf Alerta Antifascista......9,-

· DISFEAR - Live the storm LP ...auf La Familia und Disfear Records......12,50 NEU!
· DISFEAR - A brutal sight of war LP...Repress von 2018 auf La Familia/Havoc als 12"......12,50

· DISFEAR - Soul scars LP...das 2. Album von 1995 wieder aufgelegt!........13,50

· DISFEAR - Misanthropic Generation LP ..... ... 12,50 NEU!
· DRILLER KILLER - Brutalize LP ....schwarzes Vinyl....nochmal welche aufgetaucht!....12,50 NEU!
· DRILLER KILLER - Totalfuckinghate LP ....schwarzes Vinyl...nochmal welche aufgetaucht!....12,50 NEU!
· EBBA GRÖN - LP ...vg(+)/vg(+)...die 3., ...inkl. "Die Mauer"...(SW 82)...............12,-

· ERNST & THE EDSHOLM REBELS (E.A.T.E.R.) - If nothing's right...go left EP ...gute neue 5 Song-EP der schwedischen HC-Legende aus den 80ern ....leider teuer.....8,50

· EWING OI - 2. EP ...die gute 2. ....(Eugen, SW 86)..................10,-

· EXISTENZ - Let's get drunk before it's too late 12" ...Re-Release des schwedischen HC-Klassikers auf Heptown...rotes Vinyl.....15,90

· GRISEN SKRIKER - Sista EP ...die 2. im schönen Falt-Cover...(SW 79)..................20,-

· HAWAII MUD BOMBERS - Santa's wish +3 EP ...geile neue Weihnachts-EP der Pop-Punk-Schweden ...kultiges Vierfarbcover...superfettes weisses Vinyl....4,89

· HEPATIT D Comp. EP ...ATOMVINTER, GREENSCAB + 2 ...3. Pressung in gold!.3,-

· IMPERIAL LEATHER - Antibodies EP ...on Profane Existance....4,50

· KRUNCH - Mys & kel Mini-LP ...total geiler HC! ...(Massproduktion, SW 85)........18,50

· KSMB - Aktion LP ...1. + geniale LP...Erstauflage mit Texten + geilen Fotos... ...Vinyl + Cover: vg+(+)...(MNW, SW 80)........28,-

· KSMB - De e för mycke LP ...geniale Live-Scheibe!...(MNW, SW 82).....15,-

· LOS BOHEMOS - EP ...rosa Vinyl...Texte!...(Slam Rec., SW 87)......16,-

· MARTYRDÖD - List LP...6. Album der doomigen Schweden....leider leichter Coverknick......10,50

· MASSLAKT - Jävla rassesnut EP ...totales Gemetzel!...(Hepatit D, SW ?)...........3,-

· MASSMORD/SHADES OF GREY - Split-LP ...Schwedengeballer .....9,-

· MISGOVERNMENT - War is served EP ... HC mit Rolf Revolt....3,-

· MODERAT LIKVIDATION - Mammutation LP ...gutes neues Studio-Album auf D-Takt & Råpunk Records.....9,50

· NITAD - Ge oss mer EP ...SW-Kult auf No Way Records.....4,-

· NITAD - Nu börjar minnena komma tillbaka EP ...siehe oben!.......4,-

· OKTOBR - EP ...Schweden-HC aus Umeå...auf Yellow Dog....3,50

· PASSIV DÖDSHJÄLP - Livstid EP ...die volle Dröhnung auf Halvfabrikat Records....3,50

· PEJNÄS ORK - EP ..sehr guter Rock'n Roll Punk aus Nässjö....(SW 90).................5,-

· PENALTY TIME - Rich kids EP ...schwedischer Streetpunk mit fiesem Gesang... aus Göteborg....3,50

· PLASTPÅSARNA - dto. 7"...Aufnahmen von 1980....gute Sängerin...farbiges Vinyl...wie immer limitiert auf 300 Stück....Slyngel Rekords 020......10,90

· RÖVSVETT - Ryssen kommer EP ....die schwedische HC-Legende wie in ihren besten Zeiten...coloured vinyl.... ...aktuelle EP von 2015......6,50

· RÖVSVETT - Bly, skrot & hagel EP....sind nicht kaputtzukriegen...von 2018......5,90

· RÖVSVETT - Den falske kakaoinspektören LP ....das Album von 1994 zum ersten Mal auf Vinyl...schwarzes Vinyl....13,90

· RÖVSVETT/THE BRISTLES - Split-EP....jeweils neue Songs der HC-Veteranen aus Schweden....weisses oder grpünes Vinyl.....jeweils nur 100 Stück!....5,90

· RUDE KIDS - Absolute ruler "7 ...die 3. ...vg+/ex-.....Hammer B-Seite... (Polydor, SW 79)....35,-

· SABOTAGE 81 - Hall käft + 2 EP ...Nachpressung auf Rosa Honung ...(RH, SW 84)....16,-

· SMALLTOWN - The music CD ...grandioser 77er Punk aus Schweden....11,-

· SNAGG - dto. EP ...Norrköping-Punk aufgenommen 1979/80...farbiges Vinyl... limitiert auf 300 Stück....Slyngel Rekords 023.....10,90 NEU!
· SVARTENBRANDT - Sista dan' i rampljuset EP ....Schweden-Hardcore auf Arschkarte....3,50

· TERRIBLE FEELINGS - Backwoods EP...neuestes Werk der angesagten Schweden.....4,90

· THE BRISTLES - Last days of capitalism LP ....bereits das 3. Album der alten Schweden-Combo....geht gut nach vorne los....10,50

· THE BRISTLES - Bigger than punk LP ...Schwedens 80er Helden mit dem 2. Album nach der Reunion......11,50

· THE BRISTLES - Reflections of the bourgeois society CD ...neues Album der schwedischen Alt-Punx...nice digi-pack.....10,-

· THE BRISTLES - Reflections of the bourgeois society LP ...neues Album der schwedischen Alt-Punx... geht leider in Richtung Streetpunk a la CASUALTIES.......11,50

· THE BRISTLES - Ban the punkshops LP...das legendäre Tape von 1983 endlich auf LP....guter Sound!....geiler Schweden-HC!.......15,90

· TJÄNSTEVAPEN - Dömd 12"....neue Band aus Schweden...Richtung SKITSYSTEM...mit Downloadcode.... auf Farewell....9,50

· TREDJE KÖNET - Mini-LP ....fetziger Pop-Punk!...great!....(Rosa Honung, SW 87)......16,- NEU!
· TV EYE - Mythoman LP ....Mischung aus BUZZCOCKS + SCREECHING WEASEL...32 (!) Songs... ...mit dem Sänger + Gitarristen von RAPED TEENNAGERS/Schweden.... ...weisses Vinyl...limitiert auf 300 Stück.....12,50

· UNCURBED/MY COLD EMBRACE - Split-EP ...auf Power it Up....3,25

· V/A - The vikings are coming LP ...CRUDE SS, FEAR OF WAR, BIZARR +3 ...ex/ex...(Uproar 001, SW 85)..............38,-

· V/A - Uppsala Crust Compilation EP ... 10 bands/15 tracks...DISKONTO, DISHONEST, DISMACHINE etc. ...Your Own Jailer Rec./1996......5,50

· VACUM - Maskerad EP ... eigenständiger 77er...Cover/Vinyl: vg(+)/ex ...(Massproduktion Z-07, SW 80).............14,-

· VET HUT - Med munnen full av hat LP...geiler schneller melodischer Punk aus Helsingborg/Schweden mit grandioser Sangerin....farbiges Vinyl......17,90

· VIDRO - Allt brinner LP......SW-HC auf Kink Records....9,50

· WOLFBRIGADE - Comalive LP...the long-lost raw mix!...10 years anniversar edition!....11,50
 HYPERLINK "file:///D:/webs/legalkriminalseite/hoehnie/order/index.html" \t "order" 
Finnland

(alte Sachen meist Einzelstücke!/old stuff is mostly second hand)

· AKUPUNKTIO - Dis Manibus Sacdum EP ...limitierte Abschieds-EP...weisses Vinyl......4,-
· AKUPUNKTIO - Dis Manibus Sacdum EP ...schwarzes Vinyl......3,50

· APPENDIX - Parock EP .....black vinyl .....(200 copies !)..... 6,-

· APPENDIX - Parock EP .....red vinyl ..... (300 copies !)..... 6,50

· APPENDIX - Studio-Live LP...neue und alte Songs live im Studio eingespielt...lim. auf 500 Stück...NEU auf Propaganda Rec. ...12,50

· ÄÄRITILA - ... ja kaikki kuitenkin päättyy kuolemaan! LP ...22 Knaller des finnisch-schwedischen Projektes umRIISTETYT-Lazze ...last copies!!.....11,50 NEU!
· BASTARDS - Demo '82 CD ...gezogen vom Original-Master ...auf PROPAGANDA Records...11,-

· DISPAIR - Heading for the void 12"...saugeiler HC auf Nuclear Fear Records...white vinyl....aus Finnland!?.....10,50

· DISSECT - Todellista todellisuutta EP ...HC aus Turku...finn. + schwed. Texte......3,30

· DISSECT/LOS REZIOS - Split-EP ...auf Power it Up......3,-

· EPPU NORMAALI - Elävänä Euroopassa! Doppel-LP.....vg/vg.......live 1980 mit allen Hits!......(Poko, FIN 80).....22,- NEU!
· HÄIRIKÖT/REHTORIT - Split -"7 ...genialer Song von HÄIRIKÖT...schon von 2002.....4,- NEU!
· HÄIRIKÖT - Perjantai 13. CD-Single ...4 neue Knaller inkl. "48 hours" von CLASH auf finnisch!......2,50

· HÄIRIKÖT - Ratkaisu CD ...tolles neues Studioalbum...Hammer-Produktion!.......10,-

· I WALK THE LINE - Black wave rising LP ....neuestes Album......10,-

· I WALK THE LINE - Desolation street LP ........9,-

· JAMES PUHTO-REN - Rok Rok Rok LP...neus Album von 2019...nicht mehr so schnell wie früher!.......nur 200 Stück in schwarzem Vinyl.....12,90

· JONI EKMAN - 3: Uneton Tampereella LP ....coole Sau aus Tampere...Glam-Punk auf Blast of Silence.....10,50 NEU!
· JUGGLING JUGULARS - Insurrection LP ...Studioalbum von 2019.....10,50 NEU! 

· JUGGLING JUGULARS/ENOUGH! Split-EP .....Trujaca Fala......3,50

· JUICE NORMAALI - dto. EP...melodischer Finnen-Punk mit dem Sänger von KAKKA-HÄTÄ 77....5,90

· KAAOS - Ei enää kipua ei tuskaa LP...geile Studioaufnahmen von 1983...auf Fight Records...4. Auflage in gelbem Vinyl (nur 250 Stück!)......18,- NEU! 

· KARANTEENI - Anna palaa, Frank!! LP.....coloured vinyl (100 made).....19,90

· KARANTEENI - Haluan toimintaa 7" (1979).....coloured.....7,90

· KARANTEENI - ADHD/Rantarokki 7" ...nagelneue Single der 77er Veteranen... ...mit PLASTIC BERTRAND-Cover auf finnisch... auf 500 Stück limitiert......4,50

· KAUNEUS & TERVEYS - Puhtaus & hygienia EP ....geile Comeback-Scheibe der 80er Band aus Finnland ....schneller, straighter HC-Punk.....4,90

· KAUNIIT POLIISIT - Lekalla päähän! EP ...Kid-Punx aus Tampere mit 100% Spirit und Energie ...lim. auf 500......3,30

· KLAMYDIA - Kötinää! 2x LP...das Live-Album von 1994 erstmalig auf Vinyl.......27,90 NEU!
· KLAMYDIA - Siittiöt Soteapolulla LP....das '95er Album neu aufgelegt ....kultiger Finnen-Punk......27,90 NEU!
· KLIMAX - 84-85 LP ...alter Finnen-Kult auf Assel Records... mit Textblatt...sehr gute Aufnahmen....12,50 NEU!
· KOHTI TUHOA - Ihmisen kasvot LP...beste finnische HC-Band der letzten Jahre...drittes Album von 2019...female vocals......16,90

· KOHU-63 - Kaikuja orjamarkkinoilta LP ....3. Album, aufgenommen 2014....derber und wütender denn je!!....unglaublich!......13,50

· KOHU-63 - Valtaa ei loistoa MLP.....black vinyl.....16,50

· KOIRAN NÄKÖINEN NAINEN - Kesämuistoja EP ...Lo-Fi Garage-Punk aus Finnland.....4,50 NEU!
· KOIRAN NÄKÖINEN NAINEN - s/t EP ...Lo-Fi Garage-Punk...Band von JONI EKMAN.....4,50 NEU!
· KOIRAN NÄKÖINEN NAINEN - s/t LP ...Garage-Punk aus Finnland...Pressung auf Blast of Silence in transparent blue Vinyl....10,50 NEU!
· KOLLAA KESTÄÄ - Neljäan pennun ooppera LP...Compilation ihrer 3 Singles/EP's von 1978/79....Reissue....24,90

· LIGHTHOUSE PROJECT - Misanthropic humanist EP + DVD .......5,50

· LIGHTHOUSE PROJECT/SATURA LANX - Split-EP ...Metalcore auf Deafforever Records/Finnland......3,50

· LOOSE PRICK - Kaupunki 7" (1979).....coloured.....7,90

· LOOSE PRICK - Mua potkitaan päähän/Velton nimeen 7" (1979).....7,90

· LOOSE PRICK - Kaupunki EP ....Cover + Vinyl: ex...(Poko Rec., FIN 79)...45,-

· LUONTERI SURF - Kalle ja Martti ja Pekka ja Timo LP...Punk-Legende aus Ost-Finnland....aktuelles Album auf Woimasointu......einige Hits drauf wie früher!....limitiert auf 300 Stück....12,90

· MAAILMANLOPPU - Haista vittu maailma EP ...totaler Finnen-Hammer!....6,50

· MANIFESTO JUKEBOX - Desire LP .........9,-

· MASSACRE/SEKAANNUS - Minne jäi tuho Split-EP ...jeweils 3 neue Songs der 80er Haudegen aus Finnland......4,30

· MEAN IDOLS - Null$katte$nylterne EP ...Rock'n'Roll Punk aus Tampere...auf Woimasointu......3,-

· MIETTIIN - Pitäis vissiin elää LP...melodischer Finnen-Punk auf Blast of Silence Records.....11,50

· MOJAKKA - Värssyjä Hiski Salomaan laulukirjasta CD ...genialer Humppa-Trash-Folk aus Finnland.........11,-

· MYRKKY KÄÄRME - Kannabis tuhoaa aivot EP...geiler Punk-Rock, ebenfalls mit dem Sänger von KAKKA-HÄTÄ 77....5,90

· MYRKKY KÄÄRME - Kaikkia se leipä elättää EP...von 2017....ebenfalls cooler Punk-Rock aus Finnland.......5,90

· NEUROOTTISET PELIMANNIT - S/T EP ...auf Assel Records + SFUR.....4,- NEU! 

· NOLLA NOLLA NOLLA - Päinkävelijä EP ....gute neue Single der finnischen Altmeister....von 2015......7,90

· NOLLA NOLLA NOLLA - LP ....kultiger geiler Finnen-Punk von 1984 mit 'nem Schuss Post-Punk....16,50

· NOLLA NOLLA NOLLA - Pahaa LP + CD....gutes Comeback der finnischen Haudegen der 80er....auf Stupido Records....14,90 NEU! 

· OBSOLETE/FASTARD - Split-EP ...finnisch-schottische Co-Produktion ...OBSOLETE mit schleppendem HC...2,50

· ONGELMA - Inkilä 27 EP...geiler melodischer Punk aus Finnland...irgendwo zwischen RATSIA und KAKKA-HÄTÄ 77...auf Kämäset Levyt....5,90

· PÄÄ KII - Takaisin työttömyyskortistoon 7" ...neue Single von 2016....melodischer Finnen-Punk.....6,90

· PÄÄ KII - Just niin kuin Elvis 7" ...neue Single von 2015....rotes Vinyl...limited to 350 copies......6,90

· PÄÄ KII - Kova sade EP...auch von 2020....Hobo-cover...blue vinyl......7,90

· PÄÄ KII - Kerran puliukko, aina puliukko 7" ...neue Single der Finnen-Punx von Mai 2020.....7,50 NEU!
· PELLE MILJOONA & 1980 - Näyttämökuvia LP ...geile Live-Scheibe!...Cover + Vinyl: vg+...(Johanna, FIN 80)...22,-

· PELLE MILJOONA & 1980 - Näyttämökuvia LP ...geile Live-Scheibe!...vg/vg(-)...(Johanna, FIN 80)...14,-

· POJAT - Toimintaa & sankareita LP....aktuelles Album der ex-YPÖ-VIIS!....guter Punk mit angezogener Handbremse...auf Woimasointu.....12,90

· POLIISIVALTIO - Fuck your discos LP...die beiden geilen Demos von 1983 + 85... 23 Songs Richtung KAAOS, APPENDIX, DESTRUCKTIONS...Assel Records.....12,50 NEU!
· POPEDA - 15 GT golden turpo LP ...vg/vg...Single A-Seiten '78-'86...kurios: Cover von "Werner + Tina" (BOSKOPS!) bzw. WAYNE COUNTY...(Poko, FIN 86)...12,-

· PROTESTI - 8 Track EP ...Hammer-Aufnahmen von '83....mit Masa von BASTARDS.... US-Pressung auf Havoc....schwarzes Vinyl......3,50

· RAYGUN - Paskat talkoot EP...limitiert auf 300 Stück in weissem Vinyl...Kämäset Levyt.....6,50

· RIISTETERROR - Tääbäjärä Hardcore EP ...Brazil-Pressung in rotem Vinyl......4,-

· RIISTETYT - Kuolonhymnejä LP .......tolle abwechslungsreiche neue Studio-Scheibe der finnischen HC-Punk-Legende....12 tolle HC/Crust-Attacken inkl. einem CADGERS (!)-Song....2. Pressung.....11,90 NEU!
· RIISTETYT - Raped future/Raiskattu tulevaisuus CD.....on PROPAGANDA Records.....CD 10,-

· RIISTETYT - Tuomiopäivä EP ...gute Aufnahmen von '84...Reissue auf Havoc mit 2 Bonustracks.....3,50

· RIISTETYT - Korppien paraati LP....klasse neues Studioalbum der unverwüstlichen finnischen Veteranen....inklusive "Das Kapital" und "Heil Amerika"...11,50

· RIKOSLAKI - Korkkarisaksa + 3 EP...schneller melodischer Punk aus Finnland...auf Woimasointu....4,50

· SA-INT - Ihmiskunnan historia LP ...80er HC-Band aus Lahti mit gutem aktuellem Album....10,50

· SÄRKYNEET - Ei enää LP ....auf Combat Rock Industry/Finnland....10,50

· SEHR SCHNELL - 1979 EP...grandiose neue Scheibe der Ur-Punks aus Tampere!!.....7,90

· SEKAANNUS/ABORTTI 13 - Split-EP...coole neue Songs der finnischen Semi-Legenden....coloured vinyl on Killer Records...4,50

· THE CARNIVAL - Huonon veren oireet LP ....zweites Album der "Veteranen" aus Kajaani/Finnland...allerdings schon von schon 2012 .....10,50

· THE CARNIVAL/VALIUM KIHARAT - Kajaani EP...auch geil!......4,-

· THE DOLPHINS - Lenny Bruce +1 "7 ...klasse 77er!...(Diesel Rec., FIN 91)...8,-

· THE FUCKMES/TKU TRASHIN - Split-EP ...guter Streetpunk + HC aus Finnland......4,-

· THE PHOENIX FOUNDATION - 3 Track EP ....oranges Vinyl...einseitig bespielt.......3,50

· THE PHOENIX FOUNDATION - These days "10 ...hier gehts fetziger zur Sache...weisses Vinyl......7,-

· THE PHOENIX FOUNDATION - We need to make some changes EP .......3,-

· THE TARJAS/ELINA WALLIN - Split-EP...melodischer Punk aus Finnland....+ spoken word (!) von ELINA WALLIN....völlig abgefahren...lohnt sich allein schon wegen der finnischen Sprache...rotes oder grünes Vinyl.......4,50

· THE TARJAS/THE CHROMOSOMES - Split-EP...4x schneller und melodischer Punk von THE TARJAS...mit geiler RAMONES-Coverversion auf finnisch....CHROMOSOMES sind aus Italien....ebenfalls melodischer Punk-Rock...weisses oder blaues Vinyl....4,50

· URBAN UNREST - No relief +5 EP ...80er US-HC aus Finnland........4,-

· V/A - YY! EP...finnische RAMONES-Punk-Compilation auf Woimasointu......HIMANES, JAMES PUHTO-REN, LEONID B + 70-LUVUN VIHANNEKSET.....4,-

· V/A - KAA! EP...finnische RAMONES-Punk-Compilation auf Woimasointu......mit LUONTERI SURF, THE TARJAS, SANKTIO + MONROES....4,-

· V/A - KOO! EP...finnische RAMONES-Punk-Compilation auf Woimasointu......TAPPAJATOMAATIT, JAMES PUHTO-REN, THE TARJAS + 70-LUVUN VIHANNEKSET....4,-

· V/A - NEE! EP...fantastische finnische RAMONES-Punk-Compilation auf Woimasointu....unveröffentlichte Knaller von HÄIRIKÖT, PSYKOTERAPIA, RATPACK + V-OSASTO...nur Hits!.....5,90

· V/A - Korpien Kuiskintaa LP ...harter finnischer Sampler mit 25 Songs von VALIUM KIHARAT, THE CARNIVAL + 2 weiteren Bands....8,50

· V/A - Paska Mikkeli EP ....Split-EP mit PASKAHALVAUS + YDINMÄÄ.... ...eine Band total geil....schnell, räudig + melodisch....4,50

· V/A - Perhosten kerääjä LP ...neuer knalliger Finnen-Sampler mit POLTTOIITSEMURHA, DISSECT, OMAISUUSVAHINKO + LAYBACKS...kommt mit tollem Fanzine......9,-

· V/A - Propaganda is hippies CD ...nice digi-pack.......10,-

· V/A - PROPAGANDA LIVE - LP ...Neuauflage des ROCK-O-RAMA-Samplers auf Assel Records...neues Cover + schönes Beiblatt.....11,- NEU!
· V/A - PUNK KUOPIO EP...finnische Punk-Compilation auf Woimasointu....4 Bands aus dem Norden, dieses Mal mit englischen Texten....ULTRA BREWTALITY, THE LOOSE, SECOND TO NONE + JACK ADDICT....4,-

· V/A - Uleaborgland hardcore attack! LP ...Oulu-Sampler mit BURN AGAIN, BRUTOPIA, PATHOS GAZETTE + THROWBACK...teilweise Gegrunze was das Zeug hält......9,-

· VAAVI - Viimeinen elävä köyhä LP...1. Studioalbum seit 1980 (!) der 77er Finnen....auf Kämäset Levyt (!)....11,50

· VALIUM KIHARAT - Syrjäy tynyt EP ...geile 8 Song-EP auf Assel Records......3,50

· VALIUM KIHARAT - Kierre EP...neue HC-Granate!......4,-

· VALSE TRISTE - Madon luku LP ...neue Scheibe im Klappcover...auf Kämäset Levyt u.a....9,-

· VIIMEINEN KOLONNA - Luonnoton poistuma EP...schon wieder 10 neue Knaller...sind nicht totzukriegen......4,-

· VIIMEINEN KOLONNA - Irvikuva LP ...neues Album auf Agipunk......9,-

· VIIMEINEN KOLONNA/KURWA APARATA - Split-EP ...NEU auf Kämäset Levyt...K.A. sind aus Wien...feines Klappcover...3,50

· VIIMEINEN KOLONNA/NAILBITER - Split-EP ...von 2002...auf Fight Rec....3,-

· VIVISEKTIO - 1984 LP.....limited tour-edition in different cover !!!, multicoloured vinyl.....11,-

· VÄISTÄ! - Kimallus LP ...2. Album der HC-Punx auf Blast of Silence.....10,50 NEU!
· WASTED - The early years DOPPEL-LP ....die mittlerweile raren EP's von 1998-2002...klasse Aufmachung im Klappcover.....16,50

· WIDOWS - Wall of Berlin 7" (1979) ........black vinyl.........7,90 NEU!
· WIDOWS - Fun? LP.....black vinyl (500).....16,50

· YLEISLAKKO - Vapauden rautaiset raamit LP....guter melodischer Punk-Rock aus Finnland......9,50

· YLEISLAKKO - Hyvästi kauniit poutapäivät LP....roher Chaos-Punk mit Charme!....mittlerweile 4. Album der Finnen......schwarzes Vinyl....10,50

· YPÖ-VIIS - Kuvien kauniit naiset 7".....black vinyl (300 copies).....6,90

· YPÖ-VIIS - Kuvien kauniit naiset 7".....coloured vinyl (200 copies).....8,90

· YPÖ-VIIS - Hyvästi masentava maanantai 7".....black vinyl (300 copies).....6,90

· YPÖ-VIIS - Hyvästi masentava maanantai 7".....coloured vinyl (200 copies)......8,90

· YPÖ-VIIS - Keskiolut takaisin Alkoon / Kaunis poika 7".....black vinyl (300).....6,90

· YPÖ-VIIS - Keskiolut takaisin Alkoon / Kaunis poika 7"coloured vinyl (200) copies.....8,90

· YPÖ-VIIS - Halpaa lystiä (1979).....coloured vinyl limited to 300 copies.....LP 19,90
Ost-Europa

· '77 - PREDAJA ŽIVOTA 12" + CD.....splatter red/blackl + CD, only 230 copies.....16,90
· '77 - PREDAJA ŽIVOTA 12" + CD.....black vinyl.....14,-

· 92 - Cenzura / Cukrarnar 7".....clear vinyl (limited to 90 copies).....9,90

· 92 - Cenzura / Cukrarnar 7".....picture-disc (limited to 200 copies).....9,90

· 92 - Cenzura / Cukrarnar 7".....black vinyl.....7,90

· ABADDON - Wet za wet LP ...Nachpressung der legendären HC-Punk Scheibe aus Polen von 1986.......blue vinyl...nice gatefold-cover......13,50 NEU! 

· ABADDON - Godzina krzywd LP ...super Comeback der 80er Kult-Band... (Nikt Nic Nie Wie, POL 04)...9,-

· ABADDON - Jarocin '84 12"...hypnotischer HC-Punk der polnischen Kult-Band....guter Sound!........second pressing on Warsaw Pact Records.....14,90

· ALIANS - Gavroche LP ...polnisches Kult-Album aus den 90ern zum ersten Mal auf Vinyl....verbinden HC + Ska auf völlig eigene Weise....schwarzes Vinyl.....11,50

· ALIANS - W samo poludnie LP ...Mini-Album von 1998!....purple Vinyl.....11,50

· ANTIDOTUM - Testowane na ludziach LP ...cooler HC-Punk mit female vocals aus Polen...auf Skuld + NNNW......9,-

· ARMIA - Antiarmia. LP...Neuauflage des 1. Albums von 1987....coloured vinyl....24,90

· ARMIA - Legenda. LP ... Klassiker des polnischen HC-Punk von 1991 ... erneute Auflage auf Metal Mind Productions .... 30,90 NEU! 

· BARAKA FACE JUNTA - s/t LP ...ex-STRACONY aus Polen....auf NNNW/Trujaca Fala....9,-

· BESPOSLICARI - s/t LP.....bester melodischer Punk-Rock aus Kroatien in Landessprache......black vinyl.....14,90

· BESPOSLICARI - s/t LP.....bester melodischer Punk-Rock aus Kroatien in Landessprache......black vinyl + CD.....15,90

· BESPOSLICARI - s/t LP.....bester melodischer Punk-Rock aus Kroatien in Landessprache......blue vinyl + CD.....16,90

· BENJAMING BAND - Americke popelniky CD ....die neueste + beste der Punkfamilie!...Volkswaisen auf tschechisch mit Dudelsack + Akkordeon...genial!...TIPP!.......10,-

· BLITZKRIEG - Apel / Tko je kriv? 7".....red vinyl (limited to 60 copies.....11,90

· BLITZKRIEG - Apel / Tko je kriv? 7".....black vinyl.....7,90

· BULBULATORS - Deja vu LP...hymnischer melodischer 77er Punk aus Polen....Compilation von 2008.....12,50

· CAO PICKE - SONCE V OCEH 12" + CD.....yellow vinyl + CD, only 90 copies.....18,50

· CAO PICKE - SONCE V OCEH 12" + CD.....blue vinyl + CD, only 150 copies.....16,90

· CAO PICKE - SONCE V OCEH 12" + CD.....black vinyl.....15,-

· CASTET - Punk side of the moon/Kings of punk LP ...2 CD's auf einer LP...guter HC-Punk aus Polen in Landessprache... schöne Aufmachung im Klappcover......10,-

· CELA NR 3 - Druga Stilonka LP...ein weiteres altes Tape der polnischen Kult-Punx!...Aufnahmen von 1988/89 auf Pasazer.....black vinyl.....11,50

· CELA NR 3 - Stilonka LP ...die grösste polnische Kult-Band aller Zeiten!!!........melodisch genial....die besten Hits der 80er mit dem alten Sänger...auf Pasazer.....12,50 NEU! 

· CELA NR 3 - Miasto CD ...neues gutes Album der polnischen Kult-Band...auf Pasazer......8,-

· CELA NR 3 - Per tempus 1985-2020 CD ...grandioses Geburtstagsalbum der polnischen Kult-Band.....8,- NEU! 

· CELA NR 3 - Dedykacja dla kurdupla Doppel-CD ...polnischer Kult-Punk-Rock...die Tapes aus den 80ern...auf Pasazer....14,- NEU! 

· CZOSNEK - Sometimes LP...abwechslungsreicher Polen HC/Punk mit female/male vocals...neues Album auf NNNW.......9,50

· DEFEKTNO EFEKTNI (Defective Effective) - Izdrzi Udarac 7".....black vinyl, 340 pressed.....7,90

· DEFEKTNO EFEKTNI (Defective Effective) - Izdrzi Udarac 7".....red vinyl, 250 pressed..... 8,90

· DEFEKTNO EFEKTNI (Defective Effective) - Izdrzi Udarac 7".....clear vinyl, 100 pressed.....9,90

· DEZERTER - Blasfemia LP...das Album von 1992 wiederaufgelegt...auf Pasazer....10,50

· DEZERTER - Decydujace starcie LP...das Album von 2000 erstmalig auf LP...auf Pasazer...10,50

· DEZERTER - Mam kly mam pazury LP...das Album von 1996 erstmalig auf LP...auf Pasazer...10,50

· DEZERTER - Jarocin 84 live Doppel-LP ....29 (!) Songs aus der Frühphase....ein tolles Zeitdokument aus dem polnischen Untergrund!.....coloured vinyl...16,-

· DEZERTER - Ile procent duszy? LP ...cooles Album der 90er endlich auf Vinyl.... ...farbiges Vinyl.....11,-

· DEZERTER - Prawo do bycia idiota LP ....neuestes Album von 2010....jeweils 150 Stück in yellow/red/clear/white Vinyl....11,50

· DEZERTER - Nielegalny zabojca czasu LP ....das geile Album von 2004 endlich auf Vinyl...jeweils 150 Stück in orange/red/blue Vinyl....11,50

· DEZERTER - Nielegalny zabojca czasu LP ....von 2004!....schwarzes Vinyl......9,50

· DEZERTER - Ku przyszlosci +3 EP ...gross!...(Tonpress, POL 83)...20,-

· DEZERTER - Kup te plyte LP ...das 2. in Polen erschienene Album... vg+/vg++....(Poljazz, POL 88)...16,-

· DEZERTER - Nielegalny zabojca czasu CD ...gutes Studioalbum von 2004......12,-

· DEZERTER - Wiekszy zjada mniejszego LP...aktuelles Album von 2014...wieder auf Pasazer.....11,50

· DEZERTER - Kolaboracja LP ...das geile 1. in Polen erschienene Album von '87...wieder aufgelegt von Pasazer......black vinyl......11,50 NEU!
· DEZERTER - Nienawisc 100% 7"...3 gute neue Songs von 2019........6,50

· DEZERTER - Kup te plyte - KOLABORACJA II LP ...Nachpressung des 2. Albums von 1988 auf Pasazer.......11,50

· DEZERTER - Klamstwo to nowa prawda 12"...aktuelle Mini-LP mit 9 Songs von 2021...mit einigen Hits.......wesentlich besser als die Platten davor......13,50

· DISTEMPER - All or nothing CD ......10,-

· DISTEMPER - My underground CD ......10,-

· DISTEMPER - Podumai kto tvoi drusja CD ....russische Pressung.......10,-

· DOBRI ISAK - Mi Placemo Iza Tamnih Naocara LP.....black vinyl.....15,90

· DZIECI KAPITANA KLOSSA - Syf baltycki LP ...eine weitere polnische Kult-Band aus den 80ern...erstaunlich gute Live-Aufnahmen von 1985/86 auf Pasazer.....13,50 NEU!
· ELEKTRICNI ORGAZAM - dto. LP .....vg+/vg++...toller Post-Punk...(Yugoton, YUG 81)...40,-

· EXTIP - LP...grandioser Pogo-Punk aus der Slowakei von 1991...Nachpressung im Klappcover auf PHR in goldenem Vinyl......14,90

· EYE FOR AN EYE - Krawedz LP ...mittlerweile 4. Album der Polen!.....female vocals.....9,50

· EYE FOR AN EYE - Cisza LP ...3. Album der Polen!.....endlich auf LP....limited coloured vinyl....11,-

· EYE FOR AN EYE - Cisza LP ...3. Album der Polen!.....endlich auf LP.......9,-

· GOLA JAJA - 1981-82 LP + CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......yellow vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· GOLA JAJA - 1981-82 LP + CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......red vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· GOLA JAJA - 1981-82 LP.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......black vinyl.....13,-

· GOLA JAJA - 1981-82 LP + CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......black vinyl + CD.....15,-

· GOLA JAJA (NAKED BOLLOCKS) LP+CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......red or yellow vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· GOLA JAJA (NAKED BOLLOCKS) LP+CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......clear vinyl + CD, only 100 copies.....18,50

· GOLA JAJA (NAKED BOLLOCKS) LP.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......black vinyl.....13,-

· GOLA JAJA (NAKED BOLLOCKS) LP+CD.....bester 80er melodischer Punk aus Pula/Kroatien......black vinyl + CD.....15,-

· GOVERNMENT FLU - Holes 7" ...guter HC aus Polen...geht voll ab!...4,50

· GRUPA 92 - Slike preteklosti (LP+EP+CD).....red vinyl + EP + CD, only 100 copies.....19,90

· GRUPA 92 - Slike preteklosti (LP+EP+CD).....yellow vinyl + EP + CD,only 200 copies.....18,50

· GRUPA 92 - Slike preteklosti (LP+EP+CD).....green vinyl + EP + CD, only 200 copies.....18,50

· GRUPA 92 - Slike preteklosti (LP+EP).....black vinyl + EP.....16,-

· HASTA LA VISTA - Same LP...Knüppel-Sound mit leichten Emo-Einschlägen aus Polen......teilweise mit Geige...male/female vocals...auf Angry Voice.....8,50

· HOUBA - U silena nesersrny CD ... aktuelles Album von 2007 mit 2 Bonusvideos......8,50

· I KNOW - Same LP....HC aus Weissrussland....grösstenteils female vocals......auf Angry Voice....white vinyl......9,50

· I KNOW - Same LP….....black vinyl......8,50

· III KATEGORIJA - SAMOVŽIG (u revoltu) LP+CD.....splatter red/blackl + CD, only 230 copies.....16,90

· III KATEGORIJA - SAMOVŽIG (u revoltu) LP+CD..... black vinyl.....14,-

· INFEKCJA - Przegrani... LP ...geiles Geknüppel aus Polen ...Trujaca Fala......8,50

· INDUST-BAG - Zavrzena Mladost (LP+CD).....clear vinyl + CD, only 100 copies.....18,50

· INDUST-BAG - Zavrzena Mladost (LP+CD).....blue vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· INDUST-BAG - Zavrzena Mladost (LP+CD).....red vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· INDUST-BAG - Zavrzena Mladost (LP).....black vinyl.....14,-

· KOMATOZ - Within the law LP...fieser HC aus St. Petersburg/Russland....Album von 2008 endlich auf Vinyl.....9,-

· KOMATOZ - Two hands 12" ...russische HC-Attacke mit Metalkante!....9,-

· KUD IDIJOTI - Gratis hits live 2x LP ...grandioses Live-Konzert von 1999....zum 1. Mal auf Vinyl!....leider teuer!.....25,90

· KUZLE - ARCHIVED - PRAZNA GENERACIJA/NAREDTE REVOLUCIJO LP+CD.....red vinyl + CD, only 250 copies.....16,50

· KUZLE - ARCHIVED - PRAZNA GENERACIJA/NAREDTE REVOLUCIJO LP+CD.....clear vinyl + CD., only 100 copies.....18,50

· KUZLE - ARCHIVED - PRAZNA GENERACIJA/NAREDTE REVOLUCIJO LP.....black vinyl.....13,-

· KUZLE - ARCHIVED - PRAZNA GENERACIJA/NAREDTE REVOLUCIJO LP+CD.....black vinyl + CD.....15,-

· LECSA-PUNK - Legalis pusztitas CD ...neues Album auf Maloka.......8,50

· LENIWIEC - Reklamy na niebie CD ...neues gutes Studioalbum der polnischen SKA-Punker........10,-

· LENIWIEC - Uprzedzenia CD ...grossartiger schneller melodischer Punk aus Polen...manchmal mit Trompete und Akkordeon....27 Songs...TIPP!.......10,-

· MAD PIGS - W.W.B.L.O. LP ....raging blend of hardcore/punk influenced mainly by 80s bands out of UK, USA, Scandinavia or Japan... gatefold-cover....half of the lyrics are in Czech language....10,50

· MOSKWA - Wiem + 3 EP...Studio-Session 1987.....MOSKWA hier mit 3x coolem Punk-Rock + 1x HC!....pink vinyl....6,90

· NADE IZ INKUBATORA - Nocu U Mom Gradu LP.....blue vinyl.....14,50

· NADE IZ INKUBATORA - Nocu U Mom Gradu LP+CD.....blue vinyl + CD (same songs + 5x bonus live-songs!).....16,50

· NADE IZ INKUBATORA - Nocu U Mom Gradu LP.....black vinyl.....13,-

· NADE IZ INKUBATORA - Nocu U Mom Gradu LP+CD.....black vinyl + CD (same songs + 5x bonus live-songs!).....15,-

· NADE IZ INKUBATORA - Skalper/48/Himna 7".....black vinyl limited to 270 copies.....EP ...6,-

· NADE IZ INKUBATORA - Skalper/48/Himna 7".....red vinyl limited to 150 copies.....EP ...7,90

· NADE IZ INKUBATORA - Skalper/48/Himna 7".....clear vinyl limited to 100 copies.....EP ...8,90

· NADZOR - Your tolerance... TAPE ...Polen-HC auf Trujaca Fala....recorded 1988/89.......4,-

· NECHROPHILIA - MENTALNA PUSTINJA (MENTAL DESERT) LP+CD.....clear vinyl + CD.....19,90

· NECHROPHILIA - MENTALNA PUSTINJA (MENTAL DESERT) LP.....picture-disc.....18,90

· NECHROPHILIA - MENTALNA PUSTINJA (MENTAL DESERT) LP.....black vinyl.....17,90

· NIET - Srecna Mladina LP+CD.....red-black splatter-vinyl.....20,90

· NIET - Srecna Mladina LP+CD.....black vinyl.....18,90

· NOCNE SZCZURY - 1980 EP ...polnischer Frühpunk....auf Pasazer...historisch wertvoll.... Soundqualität geht okay......5,50

· NOCNE SZCZURY - 1980 EP ....auf 70 (!) Stück limitiertes grünes Vinyl.....7,50

· NOVY CVETYA - Zeimin rai CD ...Bulgariens älteste Punk-Band...recordings from 1979-92... ...+ new songs from 2006.....Exoten-Bonus......7,50

· O! KULT - Mi Smo Drzava (We Are The State) LP+CD (+O! KULT- fanzine).....clear vinyl + CD, only 100 copies.....18,50

· O! KULT - Mi Smo Drzava (We Are The State) LP+CD (+O! KULT- fanzine).....yellow vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· O! KULT - Mi Smo Drzava (We Are The State) LP+CD (+O! KULT- fanzine).....red vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· O! KULT - Mi Smo Drzava (We Are The State) LP (+O! KULT- fanzine).....black vinyl .....14,-

· O! KULT - Mladi imajo moc (The Youth have the power) 7" EP.....black vinyl limited to 450 copies.....EP ...6,-

· O! KULT - Mladi imajo moc (The Youth have the power) 7" EP.....red vinyl limited to 230 copies.....EP ...7,50

· PANKRTI - Lepi in prazni 7"EP (45rpm).....picture-disc limited to 300 copies.....9,90

· PANKRTI - Lepi in prazni 7"EP (45rpm).....clear vinyl limited to 100 copies.....8,90

· PANKRTI - Lepi in prazni 7"EP (45rpm).....black vinyl limited to 100 copies.....8,50

· PANKRTI - Drzavni ljubimci LP ...rockiger, aber auch gut!...ex(-)/ex...(RTV Ljubljana, YUG 82)...40,- NEU!
· PANKRTI - Program: "Totalna Revolucija?" LP ...live In Belgrade 2010...super Live-Album...guter Sound.......handnummeriert 300 Exeplare.....17,90

· PATARENI/BUKA - Split-LP ...gelungenes Comeback der Grindcore-Master aus Zagreb.... ...BUKA kommen sehr punkig mit teilweise orientalischen Einflüssen...limited to 300 copies!?....28 songs....+ lyric-sheet....11,50

· PATARENI - 30 Godina Melodija, Parodija I Sprdacina LP ....cool 30 Song Compilation with rare songs from 1984-88 and 1998-2014 !! (Vegetarian Hardcore Records)...14,90

· P.B.C. - Prisoners by choice 12"....interessante neue Punk-Band aus Polen......10,50

· PEKINSKA PATKA - Biti ruzan pametan i mlad/Bela sljiva 7" ...first 7 inch...Cover: vg+/Vinyl: vg(+)...(Yugoton, YUG 79).....32,-

· PESD - Politikårepoizonëkurvæ LP ...Projekt des POST REGIMENT-Gitarristen... ...geiler polnischer HC-Punk im 80er Stil mit Post-Punk-Touch......9,-

· PRLJAVO KAZALISTE - 1. LP ... vg++/vg(+)...rockiger 77er...(Suzy, YUG 79)...45,-

· PROCES - Iluzije krvare (Illusions are bleeding) LP.....black vinyl.....LP + CD ...15,-

· PROCES - Iluzije krvare (Illusions are bleeding) LP.....red vinyl.....LP + CD ...16,50

· PRODUKT - Uzaleznieni LP ...starker Polen-Core auf Pasazer/Trujaca Fala...10,90

· QUOD MASSACRE - V zmajevem gnezdu (Enter the Dragon) LP+CD .......black vinyl......16,90

· QUOD MASSACRE - V zmajevem gnezdu (Enter the Dragon) LP+CD ........red/blacksplatter + CD......20,90

· QUOD MASSACRE - Kje Je Odgovor! LP.....red vinyl.....14,50

· QUOD MASSACRE - Kje Je Odgovor! LP+CD.....red vinyl + CD (same songs + 1x bonus, song in different version!).....16,50

· QUOD MASSACRE - Kje Je Odgovor! LP.....black vinyl.....13,-

· QUOD MASSACRE - Kje Je Odgovor! LP+CD.....black vinyl + CD (same songs + 1x bonus, song in different version!).....15,-

· RABIES / DEN ZA DNEM - Split-EP ...DZD mit geilem brutalen Crust + RABIES mit grinding "noise/punk"...kommt mit Booklet inkl. tschechischem Szene-Report '02-'03......3,50

· RUSSIAN PUNK CANNONADE Vol. 4 - CD ...Punk + HC aus Russland...PURGEN, URBAN CHAOS, PARTY OF ANARCHY etc. ...inkl. Bonustracks aus Kasachstan... ...33 Songs!...8,-

· RUSSIAN PUNK CANNONADE Vol. 5 - CD ...Punk + HC aus Russland...PURGEN, DISTEMPER, DIAGENS, TANZILIT + PESTPOCKEN, BAD NASTY...28 Songs!...8,-

· RUSSIAN PUNK CANNONADE Vol. 6 - CD ...Punk + HC aus Russland + internationale Gäste...RED ARMY, PARTY OF ANARCHY, PORNOAVTOMATS, ANTIDOTE, STROHSÄCKE, G.A.L.G.E.N. etc. ...33 Songs!...8,-

· S.O.R. - SISTEM ORGANIZIRANE REGRESIJE LP.....yellow vinyl + CD, only 100 copies.....18,50

· S.O.R. - SISTEM ORGANIZIRANE REGRESIJE LP.....red vinyl + CD, only 200 copies.....16,50

· S.O.R. - SISTEM ORGANIZIRANE REGRESIJE LP.....black vinyl.....14,-

· SATAN PANONSKI - s/t LP ... klasse Soundboard-Mitschnitt von einem Konzert in Osijek von 1990! ... angeblich limitiert auf 200 Exemplare! ... 17,50

· SEE YOU IN HELL - Umet se prodat LP ...guter Tschechen-HC auf Ultima Ratio ...mit Poster......8,50

· SEE YOU IN HELL - Utok! LP ....neues Album im geilen Klappcover.......9,-

· SKTC - Demo LP...sperriger harter Stoff aus Polen....singen in Landessprache....limitiert auf 300 Stück......12,50

· SLOBODNA EUROPA - Trojka LP...slowakische Punk-Legende!....ihr Album von 2003 erstmalig auf Vinyl......mit einigen Hits!......14,90

· SLOBODNA EUROPA/BRANO ALEX - This is punkrock from Transylvania LP...gutes Album von 1999 erstmalig auf Vinyl....Texte grösstenteils in Landessprache....Matus Records.......14,90

· SOLUNSKI FRONT - Mali svet LP.....red vinyl + CD..... 18,90

· SOLUNSKI FRONT - Ne govori LP....ex-Yugo Punk/HC aus Belgrad von 1984....Rest in Punk Records....15,90

· STRACONY / VIA MEDIA - Split-LP ...neue geile Anarcho-Punk-Scheibe aus Polen ...schönes Klappcover......9,-

· SVINE!/DEZINFEKCE - Split-EP ...2 coole HC-Punk-Bands aus der Tschechei...8 Fetzer in superschwerem Vinyl!...2,50

· TOŽIBABE - Dežuje 7" EP.....black vinyl.....9,90

· TOŽIBABE - Dežuje 7" EP.....yellow vinyl.....10,90

· TOŽIBABE - Dežuje 7" EP.....clear vinyl.....11,90

· TOŽIBABE - Dežuje 7" EP.....Picture-vinyl.....11,90

· TRUE - Serum LP ...Crust mit Balkan-Einflüssen aus Kroatien ....cooler Violinsound!....10,50

· TZN-XENNA - Scierwo EP...super Comeback der polinischen Ur-Punks....4 neue Songs, die nahtlos an die alten Sachen anknüpfen...black vinyl.....5,90

· TZN-XENNA - Czart prlu LP...gutes neues Album der polnischen Punk-Veteranen auf Refuse Records....red vinyl......12,50

· V/A - Dushanbe punkers and rockers LP ... great compilation from Tajikistan with 9 bands that play punk or speed rock. If you like great old Russian punk bands, this is for you! Limited to 500 hand-numbered copies, comes with glossy full-coloured sleeve ...Exoten-Kult.....13,50

· V/A - LEPO JE - Compilation......LP 18,90

· V/A - NOVI PUNK VAL / LEPO JE… 2x LP + Bonus EP ......one LP in red vinyl, the other one in black vinyl......2x LP + EP 47,90 NEU!
· V/A - Nowosadecka skladanka sceny CD ...cooler Polen-Sampler mit unbekannten Bands: ROZBUJANE BETONIARY, AWARIAT NATO etc....6,-

· V/A - OILED CASPIAN SHORES - EP ...Bands EDEM + OVERKILL FOR PROFIT... 1. Punk/HC-Scheibe aus Aserbaidschan (!).... ....limited to 500 copies......5,50

· V/A - Pajtás Daloljunk Y (Magyar Punk 1983-1987) LP...Ungarn-Punk von alten Cassetten...QSS, KRETENS, HERPESZ, KAISER UND KÖNIG + 4...16 Songs...farbiges Vinyl....+ Fanzine!....limitiert auf 450 Stück!....18,90

· V/A - Paxta-core LP ...kult from Uzbekistan (ex-Sovjet-Union)... 8 bands appear on this compilation: great punk and rock from this ex-USSR republic. Limited to 500 hand-numbered copies, comes with glossy full-coloured sleeve.....13,50

· V/A - Poslouchate jizni cechy LP ...Tschechen-Gemetzel mit RABIES, SVINE, LAHAR + 4...34 Songs.......10,-

· V/A - Spalte Brno na prach LP ...aktueller Stadt-Sampler aus Brno/Czech Republic... ...great raw HC/Punk-compilation...MAD PIGS, ZEMEZLUC, SEE YOU IN HELL, FESTA DESPERATO +8...+ cool fanzine!......9,-

· V/A - STRES D.A. / DEPRESIJA / III. KATEGORIJA LP...legendäres HC-Geknüppel aus Slowenien....28 Songs von ca. 1983 in great sound......limited to 300 copies !?....13,90

· V/A - To the East & to the West Comp. EP ...Portugal vs. Czech Rep.: MATA-RATOS, ZEMEZLUC, CRISE TOTAL, LIES AND DISTRUST +2...3,-

· V/A - Tutti pazzi Vol. 11 - LP ...wieder 24x altes Yugo-Zeug: PROCESS, MC, PASTA ZZ etc.......12,50

· V/A - We are the flowers in the red zone Vol. 1 LP ...Kult-Sampler mit KEIN TALENT + NAMENLOS, ANDREA'S AUSLAUF, DEZERTER, WARTBURGS FÜR WALTER, DIE TROTTEL.......kommt mit fettem Beiheft!....erschien 1988 in Polen auf Tape...red
vinyl limited to 180 copies!....27,90 NEU!
· WHAT WE FEEL - To continue or give up? EP ...Benefit-EP der Antifa-Russen auf Mad Butcher.....4,50

· WLOCHATY - Ubreu uszystkiemu LP ...neues Album der Polit-Kult-Band auf Pasazer........10,-

· WLOCHATY - Ubreu uszystkiemu LP .....clear vinyl limited to 100 copies........13,-

· ZAKON ZEBRZACYCH - A.L.F. LP....kultiger grösstenteils melodischer Polen-Punk von 1988...auf Pasazer...von einer alten Cassette...Sound geht völlig okay.....10,50

· ZEMEZLUC - Z oci do oci EP ....alte HC-Punk-Band aus Brno...NEU auf Ultima Ratio.... ...tolles Klappcover......4,-

· ZONA A - Klenoty a odpadky CD ...28 rare Songs von Compilations, Singles + Demos.... ...gute Zusammenstellung aus den Jahren 1991-2000.......11,-
Estland - Spezial

· PSYCHOTERROR - Punks in the city CD ...ihr Tape von 2000 + 7x live in Copenhagen.....6,50 NEU!
Rest von Europa / Welt

· ANTIPHATY - For the scene LP ...gutes Geknüppel aus Malang/Indonesien....Studio-Aufnahmen von 2001 und 2005.......published in Lithuania (2019)...+ insert!....14,90
· APOGNOSIS - LP ...kultiger HC-Punk aus Griechenland von 1985....schön stumpf.... eine Studio- und eine Live-Seite....limitiert auf 321 Stück....wenige!!...18,90

· ATTENTAT SONORE - Operation: infiltration LP...clear vinyl...Franzosen-Punk mit französischen + engl. Texten....9,50

· ATTENTAT SONORE - Turbulences LP...aktuelles Album der Franzosen...weisses Vinyl....10,50

· BAD NASTY/DICK SPIKIE - Split-EP ...fetzige Iro-Attacken aus Frankreich + Japan......3,50

· BRATPACK - Hate the neighbours LP ....Co-Production Dirty Faces/Crucial Attack...Ami-Sound aus Holland.......9,-

· CALCINATOR - Billard/Électrifié 7" ...extrem rare Franzosen-Single von 1978....Reissue auf Euthanasie Records.....6,50

· CAMERA SILENS - Realité LP ....Re-Release der gesuchten 1. LP von 1985.... + Kult-Poster!...Franzosen-Klassiker limitiert auf 500!.....12,90 NEU!
· CAMERA SILENS - Rien qu'en traînant LP ....Re-Release der 2. LP von 1987....deutliche Reggae-Einflüsse...auf Euthanasie....12,90 NEU!
· CELIBATE RIFLES - Pretty pictures/Kent's theme 7" ...ex-/ex...frühe punkige Aufnahmen von '82/'83...(Shigaku, UK 87)...15,-

· CHICKEN'S CALL - 2 LP ...guter Franzosen-Punk in Landessprache....9,-

· DANSETTEN - 12" ...abgefahrenes Zeug aus Kopenhagen... auf Hjernespind......9,-

· DEAD WEIGHTS - 4 Song EP ...blaues Vinyl...Dirty Faces u.a.....4,-

· DEMOKHRATIA/MONDO GECKO - No religions-no states Split-LP ...HC from Algeria and Israel...Darbouka Records....11,-

· DETOX/BEIRUT SCUM SOCIETY - Revolution is the fashion Split-EP ....Underground Lebanon (!)...BSS klingen wie GG ALLIN aus seiner mittleren Phase....eine weitere unglaubliche neue Scheibe auf Tian an Men 89.....7,90

· DISTURBANCE - Shades of fear LP ...HC-Streetpunk aus Holland...2. Album......10,-

· DISTURB/SK NIKS - Split-LP....klassischer Franzosen-Punk von Mitte der 80er.......auf Euthanasie Records.....14,90

· EXPLODING WHITE MICE - Breakdown number two/Bury me 7" ...ex-/ex-...Australien Punk-Rock!...(Greasy Record, AUS 88)...4,50

· GAY MARINES - Fork tongue / Blue light (dub) 7".....250 copies in black vinyl.....8,90

· GAY MARINES - Suspended animation / Dark love 7".....250 copies in black vinyl.....8,90

· GAY MARINES / THE RETROS - Trash city / Wild girl 7".....250 copies in black vinyl.....8,90

· GEWAPEND BETON - Empty batteries 12" ...neue MINI-LP mit 6 Songs...coloured vinyl..........10,50

· HEIMAT-LOS - Schlag! EP ....französischer HC-Punk-Klassiker von 1985...Reissue auf Euthanasie Records.....6,50

· HEIMAT-LOS / KROMOZOM 4 - Split-EP ...im original von 1986...Reissue auf Euthanasie Records....6,50

· IFIX TCEN TCEN - Liquid party LP ...Coverversionen von Discohits in HC-Crossover-Version...Pisa/Ialien von Ende der 80er...TVOR on vinyl 05......9,-

· IMPACT - Solo odio LP ...Reissue der Kult-LP von 1985...Italo-HC vom feinsten!... ...auf Radiation...10,50

· ISTUKAS OVER DISNEYLAND/LA THEORIE DU BOXON - Split-LP ...philippinische-französische Co-Produktion.....erstere sind der klare Gewinner mit melodischem Punk....Texte in Landessprache....12,50

· KIDNAP - s/t LP...toller Franzosen-Punk von 1986...geiles Postercover + extra Poster!....Re-Release auf Euthanasie Records....limitiert auf 500!....12,90

· KIDNAP - Il faudra bien qu'un jour tout change LP...die geniale megarare EP von 1984 + Samplertracks......genialer Franzosen-Punk...limitiert auf 500!....12,90

· KLASSE KRIMINALE - Klasse kriminale LP ...NEU auf Red Giants Rec. ...mit Poster......9,-

· KNUSTE RUTER - Bruddstykker LP...cooler Norwegen-HC auf Skuld/Ruin Nation/Sjakk Matt Plater......9,50

· KOLOKOL - Flammer & farger LP ...anstrengender Sound aus Norwegen...Twisted Chords......8,50

· KOMINTERN SECT - Dernier combat LP...2. + beste LP von 1985!...offizielles Re-Release.......limitiert auf 500 Stück....12,90

· KOMINTERN SECT - Les seigneurs de la guerre LP...1. LP von 1984!...offizielles Re-Release.......limitiert auf 500 Stück...12,90

· KOMINTERN SECT - D'une même voix MINI-LP...gelungene Comeback-Scheibe....Version auf Euthanasie Records.....12,90

· KRIEGSTANZ - 10" ...heavy emotional d-beat hc-punk from Holland.... ...with members from SEEIN' RED + CATHODE........8,-

· KROMOZOM 4 - Des cons celes LP...sehr gute neue Aufnahmen von 2019 auf der A-Seite......unveröffentlichte Demos von 1985-87 auf der B-Seite.......guter Sound!...500 copies in green vinyl.....12,50

· KROMOZOM 4 - Hardcore Fun - à Boire et à Manger LP...Demos '84 + weitere rare Studio-Sessions...wilder Franzosen-HC at its best!...500 copies in schwarzem Vinyl.....12,50

· LES CADAVRES - Existence saine LP...die arre 1. LP von 1989 als Reissue auf Dirty Punk Records...grünes Vinyl......14,90

· LES CADAVRES - L'art de mourir LP...das 3. Album von 1993 auf Vinyl....Klappcover + rosa Vinyl......Dirty Punk Records....13,50

· LES PARTISANS - Style of 1994 / 2002 LP ....melodischer Franzosenpunk mit SKAeinlagen.....Compilation auf Mad Butcher....11,50

· LORELEI - Déferlantes LP ...melodischer Franzosen-Punk zwischen HEYOKA und LA FRACTION...female vocals...geht gut ins Ohr.....10,50

· LOS FASTIDIOS - Joy joy joy LP...aktuelles Alben von 2019 auf KOB Records....wieder Hymen ohne Ende.....13,50

· LUDWIG VON 88 - Live ? 7"...Reissue der gesuchten 1. Single von 1985.....6,90 NEU!
· MAKILADORAS/RADIO BIKINI - Split-EP ...derbes Zeug aus Holland...auf UPS......3,50

· MAZHOTT - M for Mazhott EP ....geniale Punk-EP aus Syrien mit orientalischen Einflüssen.... ...arabische Texte (!)....auf Tian an Men 89......7,90

· MIHOEN! / SEEIN' RED - Split-10"...Holland HC-Knaller in Landessprache.....8,50

· MISANTHROPIC CHARITY - dto. EP ...Punk mit female vovals aus Dänemark von Mitte der 80er......unveröffentlichte Studio-Songs von 1987 in gutem Sound.......nur 300 Stück in schwarzem Vinyl.....6,50

· NANA BONNARD - Enculé Tête De Mort EP ...grandioser Franzosen-Punk von 1983....bekannt von CHAOS EN FRANCE....Reissue auf Euthanasie Records......6,50

· NIGHTERS - Drop down dead EP ...Re-Release der guten italienischen Punk-Single von 1985......6,50

· NIGHT FEVER/HÅRDA TIDER - Split-12" ....jeweils 3 Songs der angesagten Bands aus Schweden und Dänemark......9,50

· NIKMAT OLALIM - Self devouring land EP ...HC aus Israel....tolle Aufmachung......3,50

· NO WHITE RAG - Resilience LP...5. Album der Italiener von 2018......9,50

· PANIK - L.T.D.C. - Mini-LP ...Re-Release des raren französischen Punk-Albums von 1983.... ...auf Euthanasie Records.....13,90

· PARIS VIOLENCE - En attendant l'apocalypse LP...Re-Release des Albums von 2003...Oi!-Wave-Klassiker aus Frankreich.......Klappcover...orange clear black marbled vinyl......13,90

· PLACEBOTOX - Gewoon tegen LP...klasse Scheibe mit Christian von den STROHSÄCKEN...größtenteils holländische Texte....10,50

· PLACEBOTOX - Onnatuurlijk glad ... EP...kultiger Holland-Punk mit Christian von den STROHSÄCKEN.......jedes EP-Cover handbemalt und ein Unikat....4,-

· PURE HATE - We've got the right to remain silent, but... EP ...m-/ex++...Powerviolence-HC aus Holland von 1985 ...auf 500 Ex. limitiert!...+ Textblatt!...(Yellow Records 01, HOL 85)...25,-

· PUTRID FEVER - LP...Italo-Core...das 1984er Tape + rare tracks von 7" inches....10,-

· R.A.S - Rien a signaler EP...repress der schwer gesuchten EP von 1982....harter französischer Punk at its best....6,90

· RAFF - Votez Raff LP ....geiler alter Franzosen-Punk...enthält die MINI-LP von '85, die EP von '84 + Bonus...Euthanasie Records....14,90 NEU!
· RAPPRESAGLIA - Danza di guerra EP...Nachpressung der 1. EP von 1984...hier schon deutlich punkiger als auf ihren frühen Aufnahmen..."Distruggi le illusioni" ist der Hit der Platte....nur 300 Stück in schwarzem Vinyl......6,90

· RAW POWER - Wop hour - Extended version LP....ohne Ende Live-Songs als Bonus von 1984-94...auf F.O.A.D. .......14,50

· RAW POWER - Resuscitate LP ...sind nicht totzukriegen...das 11. Album von 2010.....rotes Vinyl......10,90 NEU!
· REICH ORGASM - s/t LP...mit dem Hit "Futur pour tous"....Franzosen-Kult von 1983.......Re-Release auf Choas Productions/Euthanasie Records....limitiert auf 500!....12,90

· REICH ORGASM - Sex and destroy 1978 - 1985 LP ....Demo + Live...französische Kult-Band auf Euthanasie Records....13,90

· RIFU - Dead end street LP ...neues Album auf Twisted Chords......8,-

· ROTTEN BOIS/F.F.D. - Split-EP ...guter italienischer Streetpunk... schon älter...(Skooter, I 98)...3,50

· ROTTEN BOIS/LAST YEARS YOUTH - Split-EP ............3,50

· ROTTEN BOIS/THE TWINKLES - Split-EP ...Italien's zur Zeit angesagteste Punk-Bands... NEU auf Pure Punk Records...3,30

· SEEIN' RED - Pogo +7 EP...Way Back When Records 2009.....4,-

· SMARTUT KAHOL LAVAN - Magnetic storm EP ...geiler Polit-HC aus Israel...10 Songs auf US-Label.........4,-

· STAATHAAT - LP ...doom-crust from Holland.........8,50

· STAZIONE SUICIDA - dto. LP ...alter Italo-Punk von 1981-83......9,-

· STIGMATHE - Lo sguardo dei morti EP...Reissue der 2. EP von 1985...HC/Punk mit Reggae-Einflüssen...limited repress (500 copies)......5,50

· STIGMATHE - Suoni Puri Dalla Libertà EP ...klassicher Italo-HC von 1983....limited repress (500 copies)....5,50

· STINKY TOYS - Boozy creed/Driver blues "7 ...77er Punk-Rock aus Frankreich...geile B-Seite ...Cover: vg, Vinyl: vg(+)...(Polydor, F 77)......18,- NEU!
· STRIKE FIRST - Gospels for the deceived LP ...professioneller Metalcore aus Holland...tolles Klappcover auf Crucial Attack........9,50

· TALCO - L`odore della morte 7"....gute Live-Single auf Destiny.....1 Song nur hier....limited clear red vinyl....5,90

· TAMPON - Planet Tampon LP...kultiger Punk-Rock aus der Türkei mit female vocals......farbiges Vinyl!....16,90

· THE BIPS - This time for real EP ...die 77er Punx aus Holland sind zurück ...mit dem alten Kult-Song "Chaos in Nijmegen"...3,80

· THE MOVEMENT - Globalize this! LP...Demos vor der 1. LP in super Qualität...ihre besten Aufnahmen überhaupt!....auf Mad Butcher...11,-

· THE MOVEMENT - Move! LP ...das Debüt jetzt auf Mad Butcher....11,50

· THE MOVEMENT - Fools like you LP ...das Album von 2012 jetzt auf Mad Butcher.....11,-

· THE MOVEMENT - Still living the dream EP...brandneue EP der dänischen Mod-Punks auf Mad Butcher.....4,-

· THE MOVEMENT - Future freedom time LP...aktuelles Album der Dänen von 2020...black vinyl.......18,90

· THE MOVEMENT - Future freedom time LP...green vinyl.......20,90

· THE ZERO POINT - 4 decades of fuckin' shit up LP....Best of der Dänen-Combo aus Aarhus...enthält grösstenteils rare Aufnahmen von 1980-2008......12,50

· TIRATURA LIMITATA/SHOCKIN' T.V. - Milano 1983 Split-EP ....im Original saurare und teure Scheibe aus der Frühphase Italiens... ...Reissue limited to 250 copies in black vinyl.....6,90

· UPSET NOISE - Disperazione Nevrotica EP...classic Italian HC-Punk from 1985....black vinyl.......7,50

· UPSET NOISE/ WARFARE - Vi odio Split-EP...totaler Italo HC-Klassiker von 1984...official repress!....6,90

· URBAN ATTACK - Against atao LP ....Metal-HC aus Frankreich mit cooler Gitarrenarbeit....10,50

· URBAN SKATE FANATICS - EP ...Israel-Core...Demo '97...aufgenommen im Herzen Tel Avivs......3,50

· V/A - 1984: The first sonic world war LP ...Re-Release des geilen Samplers von 1984.... ...LES CADAVRES, LES COLLABOS, HEIMAT-LOS, SUB KIDS, TOREROS AFTER OLE (Spanien), DEADLOCK (Polen) u.v.a. + Beiheft!....auf Euthanasie Records... aus Frankreich von 1987...Euthanasie Records......;14,50

· V/A - A Global Mess - Vol. One: Asia LP + CD...12 "moderne" Bands aus Thailand, Indonesien, Malaysia und den Philippinen...Punk, Hardcore, Rock und Hip Hop...inkl. fettes 16seitiges LP-size booklet...limited coloured splatter vinyl...auf Concrete Jungle....19,90

· V/A - APOCALYPSE Comp. LP...je 3 Songs von REICH ORGASM, KOMINTERN SECT, NO PUB + KIDNAP....mit Original-Fanzine...limitiert auf 500!....im Original sehr teuer!....12,90

· V/A - CHAOS EN FRANCE Vol. 1 LP ...totaler Klassiker des Franzosen-Punk mit COLLABOS, TROTSKIDS, SUB KIDS, NO CLASS, FOUTRE etc. ...official repress....12,90

· V/A - CHAOS EN FRANCE Vol. 2 LP...noch besser als der 1. Teil....BRIGADES, REICH ORGASM, KAMBRONES, MOPO MOGO, RATS, KIDNAP etc. ...mit Original-Fanzine!.......official repress....12,90

· V/A - Chaos in Morocco LP ....total kultiger Marokko-Punk-Sampler mit HOBA HOBA SPIRIT, ZLAQ WELLA MOUT, RIOT STONES + 2....überwiegend arabische Texte...auf Tian an Men 89 + Darbouka Records......14,90

· V/A - Disenfranchised In India LP ....wahrscheinlich der erste Punk-Sampler aus Indien überhaupt... ....sehr interessant und abwechslungsreich.....auf Tian an Men 89.....14,90

· V/A - MOLDE PUNX...brown vinyl...2x LP 32,- NEU!
· V/A - Never Mind The Taqwacores, Here Is The Real Deal EP ....unglaublich fieser HC-Sampler aus Pakistan (!)....GLORIFIED WHORE MONGERS, KAFIR-E-AZAM + 6....Hälfte der Songs in Landessprache... .....auf Tian an Men 89......7,90

· V/A - Panic en France Vol. 2 EP ...SOUS-KAUTION + MAXIMUM BOYCOTT ...(NO CO, F 99)...3,-

· V/A - Panic en France Vol. 4 EP ...ETHYLIC SYSTEM + EBOLA (mit starken SKA-Anteilen) ...(NO CO, F 99)...3,-

· V/A - Screaming for a better future Vol. 4 LP ...neuer internationaler Sampler von Armin/Campary Records.... ...mit einigen Hits!....OI POLLOI, SCHWARZE SCHAFE, APURTU, KOVAA RASVAA, EYE FOR AN EYE, LOS DISCKOLOS + 10.....9,90

· V/A - Urla dal granducato LP ...âbgefräster Italien-HC von 1983-88: WARDOGS, SENZA STERZO, AUFSCHLAG + HOLOCAUST... gute Demo-Aufnahmen...viele Infos......8,-

· VEINES - EP ...77er Punk aus Frankreich mit leichten Garage-Einflüssen...franz. Texte......3,50

· VITAMIN X - Rip it out EP ...neue EP auf Havoc......3,50

· WANDERLUST - s/t EP ...auf Gummopunx Records....HC-Punk aus Amsterdam.....3,50

· WAR OF DESTRUCTION - Normalisering EP ...klasse Comeback der Altpunx aus Arhus in Denmark......4,50

· WARRIOR KIDS - Les temps pourris LP ...blaues Vinyl....eine Ecke leicht geknickt!......17,80

· WEESHIRT - Turtle EP ...melodischer Punk aus Andorra... auf 500 limitiert...erinnert an PSEUDO HIPPIES......3,50

· WRETCHED - Libero e selvaggio LP....Singles Compilation 1982-88 der italienischen Kult-Combo.....13,50

· WUNDERBACH - s/t MINI-LP ...die erste Scheibe von 1983 dieser geilen Franzosen-Combo.... ...Reissue auf Euthanasie mit 2 Bonussongs....14,90 NEU!
· YA BASTA! - Sans retour LP ...neuestes Album...4x Studio + 5x live......8,50
 HYPERLINK "file:///D:/webs/legalkriminalseite/hoehnie/order/index.html" \t "order" 
USA/Kanada

· 9 SHOCKS TERROR - Mobile terror unit +3 EP ...auf Havoc......3,50
· ADOLESCENTS - La vendetta... LP ...schon wieder ein neues Album....limited coloured vinyl.....14,90

· ADOLESCENTS - Cropduster LP........black vinyl...von 2018........16,50

· ARCTIC FLOWERS - Reveries LP...Nachpressung des Debüt-Albums von 2011 auf Sabotage/Trujaca Fala......Portland-Punk with female vocals......10,50

· BLACK DONNELLYS - Life's a scream EP ...guter Canada-HC von 1987...NEU auf Audiofellatio Rec./Canada......4,-

· BORIS THE SPRINKLER - Male model+2 EP ..UNDERTONES-Cover (Bulge, US 94)...5,-

· BORIS THE SPRINKLER/SCOOBY DON'T - Split-EP ...(Just add water, US 95)...4,-

· BORN DEAD ICONS - Unlearn EP ...Canada-HC aus Montreal auf Heartfirst......3,-

· BRUTAL KNIGHTS - Living by yourself PICTURE-LP ...Version auf P.Trash mit 4 Songs weniger, dafür aber einem extra Song.......11,50

· BUTTAFUOCO - Postmortem EP ...geniales VICTIMS-Cover!...(FH, US 96).......3,50

· CHANNEL 3 - A home for the homeless LP ....Singles 2005-2015...erstaunlich gute Compilation.....11,50

· CODE 13 - A part of America died today EP ...letzte EP von 1998...farbiges Vinyl......4,30

· CODE 13 - Doomed society EP .........3,80

· CODE 13 - They made a wasteland and called it peace EP ...farbiges Vinyl.........4,30

· CODE 13 - They made a wasteland and called it peace EP ...schwarzes Vinyl.......3,80

· CODE 13/DS 13 - Split-EP ...Klassiker auf Havoc!.......3,80

· COMMANDO - Come out fighting EP ....guter US-Punk auf Gummopux Records...klingt wie alter L.A.-Punk!.... ...mit Brandon (R.I.P.).....green vinyl.....6,-

· COMMANDO - Come out fighting EP ....black vinyl.....5,-

· CRASH KILLS FOUR - A raincoat and shoes and pornographic blues LP...Hammer-Scheibe aus Orange County mit Alfie Agnew....black vinyl...aktuelle Band!........auf Gummopunx......10,50

· DAMAGE DEPOSIT - Do damage EP ...das volle HC-Brett!...geiles Cover......3,80

· DESTROY L.A. - Vandalize EP ....US-HC on No Way Records NW-14.......4,50

· DISRESPECT - Justice in a bag EP ...coloured Vinyl.......3,80

· DISRESPECT - Wartorn EP ...neueste EP....sehr politisch......3,80

· DYSTOPIA - LP ...NEU auf Skuld....US-Band aus Kalifornien......8,50

· FUCKED UP - Litany EP ...auf Havoc......3,80

· FUCKED UP - Police EP ...recordings from 2002...on Deranged.......4,90

· GO! - Reactive CD ...die letzte EP + eine rare Flexi...US-Release......8,-

· GO! - What we build together EP .....new classics on clear vinyl!.......4,50

· GO! - Your power means nothing EP ...classic NYHC from 1990!....re-released...white vinyl........4,50

· GOVERNMENT ISSUE - Government issue LP .......Album von 1986....Repress auf Dr. Strange....9,50

· GOVERNMENT WARNING - Executed 7" ....Knaller US-HC...auf No Way/Grave Mistake.......4,-

· GOVERNMENT WARNING - Arrested EP ....Top US-Hardcore im 80er Stil...geht voll nach vorne los......4,50

· GUNNAR HANSEN - Village idiot EP ...fieser Canada-HC auf Audiofellatio Records......3,50

· JERRY'S KIDS - Spymaster/Need some 7" ...ex/ex-....(Taang! Records, US 8?)......16,-

· KRUMS BUMS - The sound CD ...auf T.S.O.R. Records.......10,-

· KYLESA/VICTIMS - Split-EP ....Split-Release der angesagten Bands.....4,-

· LIFE TRAP - Black reality EP ....No Way Records NW-15.......4,50

· LOCKJAW - Demos 1982-1983 LP ....klassischer US-HC aus Portland!....single-sided!.....15,50

· MAJOR CONFLICT - s/t EP....US HC-Punk von 1983...Reissue auf Antitodo...im Original saurar und teuer!...6,90

· MARVELOUS DARLINGS - I don't want to go to the party +1 7" ...toller Power-Pop aus Canada...Deranged Records...4,50

· MDC - Millions of dead cops/More dead cops CD ...27 songs...all early hits...Brazil-Import......10,-

· MDC - Hey cop! Millions of dead cops II LP ...späteres Album von '91...Reissue auf Twisted Chords.....8,50

· NAKED AGGRESSION - Right now EP ...US-Anarcho-Punk-Legende...auf Campary......3,30

· NIGHTSTICK JUSTICE - Same LP ...US-HC aus Kalifornien...released in Holland......9,50

· PAGANS/THE GUILLOTINES - Split-EP ...neue Songs alter Haudegen...knalliger US Punk-Rock....coloured vinyl.....6,50

· PREYING HANDS - Through the dark LP ...US-Punk with female vocals.....8,50

· SAINT BUSHMILL'S CHOIR - LP ...irischer Folk-Punk aus Amiland auf Profane Existence... stellenweise wie POGUES...sehr geil...farbiges Vinyl.......9,-

· SOCIAL CIRCKLE - "I've got afflictions" E.P. ...geiler US HC-Punk auf No Way Records.......4,-

· SOCIAL UNREST - Songs for sinners EP ...gute neue EP der kalifornischen Punk-Legende....farbiges Vinyl.....4,90

· STEPMOTHERS - You were never my age... LP ...die kompletten Posh Boy Recordings 1980-83....180g Vinyl....10,50

· STRYCHNINE - Oakland Stadtmusikanten live in Bremen LP ...starke Live-Scheibe...US-Pressing........8,50

· TERMINAL STATE - Your rules 12" ...Canada-Core auf Deranged......9,-

· THE BAYONETTES - Stuck in this rut/Sour 7" ...Debüt der Toronto-Punx...auf Deranged......4,50

· THE BAYONETTES - We're doomed EP ...geiler Girl-Punk aus Canada...à la DISHRAGS......4,50

· THE CREAMERS - Dead weight/Stay with me "7 ...Hammer-Punk-Rock!...(Triple X Rec., US 91)...5,-

· THE CROWD - Letter bomb LP...black vinyl....(limitiert auf 300 Stück).....11,90

· THE FREEZE - Someone's bleeding EP....zwei neue und zwei alte Songs....Euro-Pressung auf Gummopunx........200 copies in yellow vinyl....5,90

· THE FREEZE - Someone's bleeding EP....Euro-Pressung auf Gummopunx........300 copies in black vinyl.......4,90

· THE HASKELS - Taking the city by storm LP....legendärer Punk/Power-Pop aus Milwaukee von 1980...Bachelor Records......16,-

· THE IMPULSE INT'L - Arm the girls +1 7" ...ebenfalls toller 77er/Power-Pop aus den USA...Deranged Records...4,50

· THE IMPULSE INTERNATIONAL - Hollywood underground +1 7" ...2 Power-Pop-Hits...Killer Records...white or red vinyl......4,50

· THE PIST - Input equals output Album 1 LP ...compilations, EP's, demos + live 1993-96...Havoc Records.... einfacher, angepisster Punk.......10,-

· THE PIST - Input equals output Album 2 LP ...compilations, EP's, demos + live 1993-96...Havoc Records.......10,-

· THE RIP OFFS - European tour single 2007 EP ...live in Texas 1995...einseitig bespielt...auf Squoodge......4,50

· THOUGHT CRIME - It's all in your head LP ...klingen wie alte CONFLICT...+ Poster...Profane Existence......9,-

· TRACKS - Brakes on you LP....früher US-Punk aus der Boston-Szene....enthält die rare 7" von 1977........auf Rave Up....black vinyl......14,50

· TRANZMITORS - Bigger houses, broken homes/Glamour girls 7" ...auch klasse!........4,90

· TRANZMITORS - Teenage tragedy/Invisible girl 7" ...Hit auf Deranged.......4,90

· UNITY - You are one MCD ...legendary US-Hardcore from 80ies......8,-

· URGENT FURY - Demos 1984-86 10"...klasse New York-HC mit guten Texten....Restbestände (Broken Rekids, US 92)....clear vinyl......11,50

· URGENT FURY - Let freedom sting LP...neues Album recorded 2012 in New York...alte und neue Songs......10,50

· V/A - 4 old Toxic Shock 7"s CD ...PEACE CORPSE, RED TIDE, MASSACRE GUYS + NOISE FROM NOWHERE - EP...Reissue on Dr. Strange......10,-

· V/A - Barricaded suspects CD ...Re-release of this old US-classic on Dr. Strange: SEPTIC DEATH, KILLROY, SUBURBAN MUTILATION, ROACH MOTEL, DECRY, MASSACRE GUYS, PEACE CORPSE etc. ...contains 4 bonus-tracks regarding the old LP......10,-

· VIOLENT MINDS - Just kicked in EP ....Deranged......4,50

· VIOLENT MINDS - Know it all +7 EP ...Canada-HC auf Deranged Records......4,50

· WARTORN - In the name of the father, son and holy war LP ...US-HC auf C.A.H. Records......9,-
Spanien

· ANTI/DOGMATIKSS - Rompan filas!!! LP...geiler Spanien-HC...das geile Cassettenalbum von 1984 + unreleased recordings...guter Sound!......auf BCore.....13,50
· APURTU - CD ...geiler abwechslungsreicher melodischer Punk-Rock aus dem Baskenland....TIPP!....8,-

· APURTU - Harian LP...Vinyl-Release des CD-onyl albums von 2009....auch hier genialer melodischer Punk aus dem Baskenland.......inkl. toller Coverversion von "Mama anarchia" der russischen Band KINO....13,50

· BALDIN BADA - Maketak - 1985 LP ....die erste beiden Demos der baskischen Kult-Band aus Irun... ...black vinyl.....13,90

· BRIGADA CRIMINAL - Gure mandamentuak LP....melodischer Pumnk aus dem Baskenland...CD-Album von 2005 erstmalig auf Vinyl...Texte in baskischer Sprache...schwarzes Vinyl....auf ANTITODO....11,50

· CODIGO NEUROTICO - Sin batalla ni bandera LP ....77er Kult-Band aus Barcelona...Compilation ihrer 3 LP's ....inklusive CD-Version....13,50 NEU! 

· CODIGO NEUROTICO - dto. EP...offizielles Repress der spanischen Kult-EP von 1983....black vinyl....6,50

· CONSERVANTES ADULTERADOS - Necrofilia LP...melodischer Spanien-Punk von 1983 im 77er Stil....gute Studioaufnahmen.....12,50

· CRIATURA - Gente sin fabricas LP ...kraftvoller Emo-HC aus Spanien mit Frauenstimme...ähnlich LOST WORLD......8,50

· DECRANEO - Sacrilegio EP...neue EP von 2016 der Mallorca-Punx...female vocals.........ähnlich ULTIMO RESORTE, COCADICTOS......5,-

· DELIRIUM TREMENS - Presagio de muerte EP ...Demo 1984....geiler derber Stoff aus Spanien.... ...klingt wie alter Itallo-HC aus der Zeit.......4,50

· DESENTERRADAS - Danzando en el caos LP....great feminine Punk/Post-Punk from Mallorca....white vinyl.....12,50

· E-150/ZANUSSI - Split-EP ...derbes Crustgebolze aus Spanien......3,50

· HUMAN BASTARD - Live & loud LP...spanische D-Beat Attacke...das volle Programm!......8,50

· INSOMNIO - Walking on the string EP ...auf No Way.....4,-

· INSOMNIO - Happy loneliness LP...auf Trabuc...9,-

· INSOMNIO - No escape LP.....9,-

· INTERTERROR - Maqueta 1982 10" ....Hammer-Demo der Spanier....kurz aber geil!......11,-

· KANGRENA - Estoc de pus LP...das 1. Tape von 1984 in gutem Sound...dreckiger energiegeladener Punk aus Barcelona....die spanischen EXPLOITED !?.....12,50

· KÄRNVAPEN ATTACK - Kunst und Unkunst LP ...coole Scheibe der MOB 47-Fans...spanische Texte......4,50 NEU!
· LA BROMA DE SSATAN - Aci hicimos la guerra LP ...totaler 80er Kult-Punk aus Spanien....+ Fanzine......12,50

· MG 15 - Piromania CD-EP ...neue Aufnahmen...schönes Digi-Pack......4,50

· MILENRAMA - Impotencia inducida LP ...guter spanischer HC-Punk....female vocals...auf RilRec.....mit Downloadcode.....10,50

· MUNDO MUERTO - Entre el kaos LP....cooler HC-Punk auf Sabotage....9,50

· NET WEIGHT - LP ...HC-Bombe aus Mallorca...spanische Texte...8,50

· PENADAS POR LA LEY - Malos tiempos para la libertad LP...das mittlerweile 4. Album der Punk-Band, ehemals aus Argentinien....lebt im baskischen Exil!......nach wie vor kämpferische female vocals....red vinyl!......12,50

· SIMBIÖSE/CRUSTIBAT - Split-"10 ...HC-Crust aus Portugal......8,50

· SOSPECHOSOS - LP...geiler melodischer Punk-Rock aus dem Baskenland/female vocals.......Texte auf baskisch + castellano...inkl. Hammer-Version von "Im Wagen vor mir"....limitiertes rotes Vinyl....12,50

· SOSPECHOSOS - LP...schwarzes Vinyl.......11,50

· SUBCAOS/GENITAL DEFORMATIES - Metälpünk invasiön Split-EP ...portugiesich-englische HC-Attacke....auf Your Poison Records...........4,-

· TORPEDO D - Vuelve LP ...altes Projekt des APURTU-Sängers erstmalig auf Vinyl... ....guter Punk + gelegentlich ein bisschen HC ....Texte auf spanisch....limitiert auf nur 100 (!) Stück.....16,50

· TOTÄLICKERS - Live Praha 007 Strahov 2010 EP ...guter Sound...limitiert auf 325 copies...Abschieds-EP....3,50

· TOTÄLICKERS - El poder absoluto aniquila la vida LP...würdiger Nachfolger der Barcelona HC-Punx....9,-

· TOTÄLICKERS/POWER IS POISON - Split-EP...brandneu auf Grita o Muere.....3,50

· ULTIMO RESORTE - Demo 1980 - Directo 1983 (Bilbao) LP....das Demo in gutem Sound, die Live-Seite so lala....+ Fanzine!.....14,-

· ULTIMO RESORTE - s/t EP....spanischer Punk-Klassiker von 1982.......Repress auf Radikal 1977 Records......5,90

· ULTIMO RESORTE - Una causa sin fondo 12"....die geile Maxi von 1983 als offizielles Repress.....11,50

· USURA - Legado LP....neuer HC-Kracher aus Palma de Mallorca...auf Grita o Muere Records.....10,50

· V/A - ULTIMATUM/NACIONALES/PORKERIA T - Live Zeleste 1985 LP ....Barcelona-Punk von unbekannten aber recht guten Bands...kommt mit Poster + Fanzine.....13,90

· VOMITO - s/t LP ...spanisch-baskischer Punk-Klassiker von 1987 wieder aufgelegt....13,90

· WARSONG - The caravan 12"...guter melodischer Punk aus Zaragoza/Spanien...singen englisch.....8,50

· ZORRAS ADOLESCENTES - Vendete a la oscuridad EP ...auf Discos Regresivos...lim. auf 499 Ex....4,-
Japan

· BALZAC - Came out of the grave CD ...mit 6 Live-Bonus-Tracks......11,-
· BALZAC - Came out of the grave Doppel-"10 ...brandneues Album...auf 999 lim. Japsen- Pressung...Aufmachung vom feinsten... neu und leider teuer......22,50

· BALZAC - Deep blue: Chaos from darkism CD ...neues Album auf G-Force.......11,-

· BALZAC - Out of the light of the 13 dark night Picture LP ...Best of der japanischen MISFITS auf G-Force Rec. ......10,50

· BALZAC - Picture-EP ...die japanischen MISFITS... mit 2 Non-LP-Stücken...5,-

· BALZAC/MISFITS - Don't open 'til doomsday MCD ...beide Bands covern sich gegenseitig...edles Teil... Japan-Pressung mit OBI......12,-

· BATHTUB SHITTER - Mark a muck EP ...auf schwedischem Label......3,50

· BATHTUB SHITTER - Wall of world is words CD ...auf Power it up......10,-

· BEYOND DESCRIPTION - A road to a brilliant future LP ...neues Album der Japsen-Legende...Italien-Pressung.......8,50

· BEYOND DESCRIPTION/KONTROVERS - Split-EP ...released in Sweden......4,-

· COBRA - Wrong way/Don't suicide 7" ...Japan-Punk!....Original-Single von 1986!.....wie neu!....7,50

· CRISPY NUTS - Elly's addiction EP ...grandiose neue 5 Song-EP der japanischen Punk-Rock-Band.... female vocals...schnell wie Hupe...Top-Sound......6,90

· CRUDE - Smash The Wall For Freedom / Complete The Run 7" ....Japan-HC auf finnischen Labels....4,50

· FIREBIRDGASS - Punk rises from the pigpen LP ...geiles Japsen-Geprügel von 2006....schwarzes Vinyl....10,50 

· FUCK GEEZ - Once upon a time there was FUCK GEEZ... LP...Best of der coolen japanischen HC-Band aus den 80ern....+ downloadcode...11,- 

· LAUGHIN' NOSE - Pussy for riot LP ...legendäres 1. Album der Japaner von 1984... ...Italian Reissue limited to 300 copies !?...11,90

· NIGHTMARE - Refugee of logical society EP ....brandneue geile Aufnahmen.......3,50

· PROOF OF EXISTENCE - Scriptural disaster LP ...Japsen-Core auf P.F.C. .......8,50

· THE STALIN - Stalinism LP ...die frühen Singles....new pressing on Noise not Music ....limited to 500 copies......12,50

· ULTIMO RAUSEA - Melhen EP ...Japsen-Core auf Arschkarte......3,50

· V/A - Sui-ken LP + "7 ....Japanese Punk & HC-compilation: CRISPY NUTS, YOURMINUS, THE DISCLAPTIES......10,-

Brasilien

(alte Sachen meist Einzelstücke!/old stuff is mostly second hand)

· ARD - Causas para alarme CD ....Reissue auf CD...guter HC-Punk......10,-
· ARMAGEDOM - Das cinzas ao inferno... CD ...Deathcore...neue Aufnahmen der alten Haudegen......11,-

· ASFIXIA SOCIAL - Da rua pra rua LP...Crossovergewixe aus Brasilien.....10,50

· AÇÃO DIRETA - Revolta/repudio/confronto... CD ...Brasilien-Pressung...ohne Live-Songs.......10,-

· AÇÃO DIRETA - Revolta/repudio/confronto... LP + "7 ...Metal-Kruste aus Brasilien...Top-Aufmachung im Klappcover...Live "7 auf 550 limitiert......10,-

· AÇÃO DIRETA/SHIKARI - Split-EP ...Neu auf UPS (Holland)......3,50

· ARMAGEDOM - 10 mil anos de terror LP...aktuelles Album der brasilianischen Legende....10,50

· BLIND PIGS - Sentinela dos mares/União 7"...super Comeback der Brasil-Punks....red/white-striped vinyl......limited to 200 (!) copies...melodisch und geil.....5,90

· BLIND PIGS - São Paulo chaos 10" ...das Debüt von 1997....limited to 250 copies in blue clear vinyl....15,90

· COLERA - De o fora EP ...offizielles portugiesisches Repress der EP von 1986... ..5,50

· COLERA - É Natal!!? EP ...offizielles portugiesisches Repress der 12" von 1988 als 7"....6,-

· COLERA - 20 anos ao vivo CD ...geile Live-CD mit allen Hits... NEU auf Devil Discos......11,-

· COLERA - Caos mental geral CD ..genial..mit neuen + alten Hits (BRA 98)...11,-

· COLERA - E natal!!? 12" ..vg+/vg...geniale Weihnachts-Maxi!.... (Ataque Frontal, BRA 87/88)....mega-rar!...45,-

· COLERA - Pela paz em todo mundo CD ...2. LP mit 4 Bonussongs......11,-

· COLERA - Verde nao devaste LP... ...vg(+)/vg(+)...3. Album, wie immer geil...(DD, BRA 89)...24,-

· COLERA - Verde, nao devaste! CD ...ebenfalls 4 Bonusstücke...(Devil Discos, BRA 01)...11,-

· F.D.S. - LP ...1. Album von '93... Brasil-Pressung auf Hellion......12,-

· F.D.S. - Planeta terra S.A. LP ...Brazil-Punkattacke auf Rödel Rec....8,-

· F.D.S. - Terra esquecida EP ...4 Songs von 1995...Brasil-Pressung......4,-

· FLICTS - Singelos confrontos LP...jetzt auf Vinyl im Klappcover......10,50

· FLICTS - Sonhos corrompidos 10"...7 brandneue Songs inkl. "Latinoamerica"....ebenfalls im Klappcover......9,50

· FLICTS - Cancoes de batalha CD ...hymnischer Brasil-Punk-Rock der Extraklasse... auf True Rebel Records/Hamburg......10,-

· H.R.W./GRIEVANCE - Split-EP ...brasilianisch-italienische Co-Produktion... derber gehts kaum...oranges Vinyl......3,50

· JASON/RADIKALKUR - Split-LP ...guter Brazil-HC von JASON aus Rio de Janeiro... 27 Songs...schöne Aufmachung......8,-

· KATASTROFE SOCIAL - Ecce homo... LP ....geiler Brazil-HC...mit TERVEET KÄDET-Cover...Tipp!...6,50 NEU!
· KOB 82 - Propaganda pelo Ato LP...unglaublich geiler Punk/HC aus Brasilien....als Referenz fallen mir da nur COLERA ein......limitiert auf insgesamt 246 Exemplare....davon 82 (!) in purple-marbled Vinyl....TIPP!!....14,50

· KOB 82 - Propaganda pelo Ato LP...limitiert auf insgesamt 246 Exemplare....davon 82 (!) in schwarzem Vinyl....wenige......13,50

· LIVING IN HELL - Portões EP...geiler Crust aus Brasilien....auf Terrötten Records....4,50

· LOBOTOMIA - Nada e como parece! LP ...offizielle Nachpressung der 2. LP von 1989!.... ...guter Metalcore aus Brasilien....11,50 NEU!
· LOBOTOMIA - "S/T" CD ...metallischer Crustcore aus Brasilien von '86 ...brasilianische Pressung mit 6 Live-Bonussongs.......11,-

· LOBOTOMIA - dto. LP ...Original!...vg/vg....(New Face Records, BRA 86/87)...40,-

· OLHO SECO - Os primeiros dias MINI-LP ...vg(+)/vg++...1. Demo von '81....(New Face, BRA 95)...18,50

· OS EXCLUIDOS & FLICTS - Apostando tudo CD ...geiler melodischer Punk auf Subway Rec....9,-

· PERIFERIA S.A. - dto. CD ...Leute von RATOS DE PORAO...geile Scheibe... brasilian. Pressung auf Red Star......10,-

· PORCOS CEGOS - Herois ou rebeldes CD ...BLIND PIGS mit ausschliesslich portugiesischen Texten...geil!.......10,-

· RESTOS DE NADA - II CD ...Ü-Raum 1980 + Studio 2001......11,-

· RESTOS DE NADA - dto. LP ...vg+/ex-...brasilianische Punk-Band von Ende 70er ...Aufnahmen von '87... (Devil Discos, BRA ??)...+ Fanzine!......22,-

· SCUM NOISE - LP ...Brazilian's crust masters...incredible great stuff!... pressed in USA...limited to 500 copies...+ patch......10,50

· SCUM NOISE - EP...Brazil's crust masters...US-Reissue der self-titled EP von 1992...great stuff!....4,-

· SICK TERROR - Aborto legal EP ...Hardcore mit total derbem Schreigesang... Brazil-Pressung in rotem Vinyl...3,50

· SICK TERROR - Eu me vendo por... LP ...spielen alles in Grund + Boden... ...Brazil-Pressung in rotem Vinyl...9,-

· SICK TERROR - Vida mediocre EP ...9 in Frankreich erschienene Kracher...mit RIISTETYT-Cover......3,50

· SICK TERROR/AJAXFREE - Split-EP ...auf schwedischem Label.......3,50

· SICK TERROR/CATHODE - Split-EP ...das volle Gemetzel......3,50

· SICK TERROR/GRITOS DE ALERTA - Split-EP ...auf Power it Up......3,-

· SICK TERROR/MIGRA VIOLENTA - Split-EP ...Brazil-Pressing in red vinyl......3,50

· SICK TERROR/MIHOEN! - Split-EP ...brasilian.-holländ. Co-Produktion......3,50

· SINDROME DE DOWN? - Carpe diem LP HC-Punk aus Sao Paulo...(BRA 90)...9,-

· SOCIAL CHAOS - The end EP ...Brazil-Crust vom feinsten...portugiesische Texte..,....3,50

· ULSTER - 95/96 7"....legendäre frühe HC-Band aus Brasilien.......5 Songs von Mitte der 90er auf Terrötten Records......5,-

· UNIDOS PELO ODIO - Renascendo das cinzas CD ...endlich mal eine Band, die Crust mit richtigen Melodien verbindet... Knaller aus Porto Alegre...kommt im Pappschuber......5,-

· V/A - 36 ensaios anti-imperialistas CD ...Poliot-Sampler mit RATOS DE PORAO, ROT, ACAO DIRETA, F.D.S. etc...34 songs......8,-

· V/A - 4Way to Hell EP ...1. Veröffentlichung des brasilian. HC-Kult-Labels Terrötten Rec. mit SICK TERROR, GRITOS DE ALERTA + Gästen aus Japan (BEYOND DESCRIPTION) + Holland (LADY!DIE) ...lim. auf 700 Ex. in 3 Farben...3,80

· V/A - Cidade maravilhosa? EP ...Dreckspunk/HC total mit M.P.O., PROTESTO SUBURBANO, ATENTADO VIOLENTO +1...schon gesucht......7,50

· V/A - Protesto Punk CD ..Dreckspunk total, KATASTROFE mit BLUTTAT-Cover...8,-

· V/A - Time is money EP ...13x Brazil-HC auf dt. Label: MUKEKA DI RATO, SICK TERROR, FDS etc...KULT!......3,50

· ZUMBIS DO ESPACO - ...Aberracoes que somos CD ...neues Studioalbum...geil wie immer...8,-

· ZUMBIS DO ESPACO - A invasao CD ...Debüt-Album der brasilianischen MISFITS! ...(BRA 97)...10,-

· ZUMBIS DO ESPACO - A invasao LP ...ex/ex...mit genialem Vinyl-Bonustrack !... lim . auf 500 copies / handnumbered ...grünes Vinyl...( Thirteen Rec., BRA 97) ...22,-

· ZUMBIS DO ESPACO - O mal nunca morre CD ...geniale Live-Scheibe der brasilianischen MISFITS......10,-
Mittel-/Südamerika

· ANFO - Ayacucho PICTURE-LP ....völlig geiles Geprügel aus Peru... einseitig bespielt...Darbouka Records.... ...lim. auf 500 Stück........10,50
· ARGIES - Quien despierta LP ...aktuelles Album von 2008 auf An'na Nadel + Eisbär Records.......9,-

· ATTAQUE 77 - Radio insomnio CD ...aktuelles Album der Argentinier... brasilian. Pressung auf Barulho...10,-

· DESORDEN PUBLICO - Funebre + V/A Sólo Para Punks LP...HC-Punk classico desde Mexico!..mit leichter Metalkante!...die Cassette von 1994 + zwei legendäre Compilation-Tracks aus den 80ern...black vinyl......19,90

· EX-KOMBRO - Sin voto + 6 EP ...Kult-Teil aus Kolumbien von Ende der 90er ...geiler HC-Punk...4,-

· IMAGEN - ...yandra que? EP ....rare grindcore-masterpiece from Colombia (1992)...coloured vinyl... ...lim. to 510 copies....5,90

· I.R.A. - Botas de hierro LP ....Hammer-Album der ältesten Punk-Band Kolumbiens......von 2017...rotes Vinyl......14,50

· LOS MONJO/ASPIRINA INFANTIL - Split-EP ...Mexico/Mallorca-Connection....4,-

· MASSACRE 68 - No estamos conformes! LP...Re-release des grandiosen Debüt-Albums der Mexikaner von 1990...HC-Punk der Extraklasse mit spanischen Texten!....12,50

· MASSACRE 68 - El muro LP...grösstenteils neue Songs...aufgenommen in Finnland 2017 (Analog Studio!)...12,50

· ORQUESTA EL MACABEO - Llluvia con sol LP ...cooler Original-Salsa (!) gespielt von Punx aus Puerto Rico...sehr entspannt!.... ...das 3. Album von 2013.....11,50

· ORQUESTA EL MACABEO - El entierro LP ...das 2. Album von 2011......11,50

· ORQUESTA EL MACABEO - La culpa/Se pone dificil 7 "...cooler Original-Salsa (!) gespielt von Punx aus Puerto Rico.......golden Vinyl...deluxe edition with OBI (!) für die Hardcore Punks!...4,90

· RETAQUE/DEMASIADOS ENEMIGOS - Split-LP ....Punk/HC/OI-Mix aus Equador + Barcelona....8,50

· RULETA RUSA - Aqui no es LP...ähnlich LOS MONJO, gehen aber mehr nach vorne los!!.....10,50

· SIN APOYO - "10 ...NEU auf Depraved&Devilish....Chile-HC!......7,-

· TIRO DE GRACIA - Re-Infestacion LP.....coole abwechslungsreiche Mischung aus HC/Crust und 'nem Schuss Grindcore....Kolumbien-Import!....limitiert auf 500 Stück.....8,- NEU!
· V/A - Estamos en la sima 2 LP ...harter Stoff aus Medellin/Kolumbien....völlig unbekannte Bands wie EXHUMACION, TERROR NUCLEAR, KOLAPSO SOCIAL etc. .... 38 Songs (!)....Postercover + schönes Beiheft!.....13,50 NEU!
· V/A - Estamos en la sima 3 LP ...dieses Mal bekanntere Bands wie RESTOS DE TRAGEDIA, FERTIL MISERIA, I.R.A., INFESTO etc. .... 26 Songs (!)....Postercover + schönes Beiheft!....13,50 NEU!
· V/A - Punk Hardcore Subterraneo En Paraguay LP ....Geschichte des Punk in Paraguay...Aufnahmen von 1990 - 2005... ...meist harter, brutaler Stoff auf Darbouka Records....12,90

· V/A - Suriname Punks Meet Guyana Punks EP ....Punk direkt aus dem Urwald Südamerikas...3 Bands aus Surinam + Guyana....auf Tian an Men 89 ......7,90

· XENOFOBIA - Discografia LP....legendäer HC-Punk aus Mexiko von Ende der 80er...enthält sowohl die "Muerte en America"-EP als auch die "Presionados"-LP....black vinyl......19,90
CDs International

· 100 RAISONS - 2. CD ...die 2. von 2006...s.o.......8,50
· 100 RAISONS - 3. CD ...die neue von 2008......8,50

· ANTI-REGIMEN - Anos del kaos CD ...Punk-legend from Basque country...demo + live 1986-90......8,-

· ARGIES - Al limite de las utopias CD .......10,-

· ARGIES - Quien despierta CD ....von 2008.......8,50

· ASTA KASK - En För Alla Ingen För Nån CD ...gutes Album mit 12 neuen Krachern im alten Stil ....bis auf einen Song alle kurz und schnell......14,-

· BALZAC - Out of the light of the 13 dark night CD + DVD ...Best of der japanischen MISFITS auf G-Force Rec. ......12,50

· BLANKS 77 - Killer Blanks CD ...US Pogo-Punk....die allerletzten......8,50

· BRIGADA FLORES MAGON - Tout pour tous CD + DVD ...2. Album ...kämpferischer Streetpunk...geil!......14,-

· CHARTA 77 - I drömmarnas land 83-03 Doppel-CD ...Jubiläums-CD zur 20jährigen Bandgeschichte.........12,-

· CHARTA 77 - Institution, justice & poverty CD ...enthält die gleichnamige LP von '89 + die rare "10 inch von '88...auf Birdnest...8,50

· CRISE TOTAL - Suicidio involuntario CD ...7x HC-Punk aus Portugal......7,-

· DEFECTO HUMANO - CD ...geile Coverversionen auf Spanisch von ASTA KASK, SCREECHING WEASEL, NAIVE, UK SUBS, KONTROL, ABRASIVE WHEELS, PUNK AID (!) u.v.a. ....sponsored by HöhNIE Records.......6,-

· DEROZER - Chiusi dentro CD ...Italo-Punk auf Mad Butcher...melod. + schnell...8,50

· ESKORBUTO - Sin fronteras ni gobiernos CD ...Live 1987 + Video-Clip...guter Sound......8,50

· EU'S ARSE - Adesso come allora CD ...12 Tracks von den alten EP's der 80er + Live Divx Video von 2004......10,-

· FISTFUL - ...aah what the fuck CD ...geiler Punk-Rock aus Schweden mit Frauengesang... auf An'na Nadel Records......8,-

· GREENLAND WHALEFISHERS - Down and out CD ...die norwegischen POGUES...released in the UK......10,-

· GREENLAND WHALEFISHERS - Streets of salvation CD ...s.o......10,-

· H.I.C. SYSTEEMI - dto. CD ...20 Studio-Songs von 1982-85....die selben Songs wie auf der Hö-LP....Propaganda Records....8,50 NEU!
· JEUNESSE APATRIDE - La victoire sommeille CD ...guter melod. Punk aus Montréal/Canada... female vocals...französische Texte......8,-

· KARANTEENI - Raakaa mutta rehellistä: Karanteenin vika CD ....18x live in Tampere 2016...mit allen Hits!...PROPAGANDA RECORDS.....8,50 NEU!
· KAUNIIT POLIISIT - Vahingonlaukaus CD ...auf Stay Free Underground Records......8,-

· KTMK (=KANSANTURVAMUSIIKKIKOMISSIO) - Valkene CD ...beide LP's + compilation-tracks......8,50

· LA MALA OSTIA - Asi son las cosas... CD ...neues Album...melod. Punk mit SKA-Einlagen......8,50

· LOS FASTIDIOS - All' arrembaggio CD ...brandneues Studioalbum.......10,-

· LOS FASTIDIOS - Anejo 16 anos CD ...Best of mit 20 Hits......10,-

· LOS FASTIDIOS - Sopra e sotto il palco live '04 CD ...live in Italien...sehr sehr geil....Hymnen ohne Ende in Top-Soundqualität......11,-

· MODERAT LIKVIDATION - Never mind the bootlegs CD ...20 Studio-Songs von 1983...inkl. der EP......11,-

· NABAT - Early, rare...and oi! CD ...29 alte Songs inkl. "Laida Bologna", "Generazione 82" + "Scenderemo nelle strade"...Fan-Club-Release......11,-

· NO RELAX - Gridalo!! CD ...Debüt-CD mit Video-Clip + Bonussongs auf italienisch.... genial......8,50

· NO RELAX - Virus de rebelion CD ...geiler melodischer Punk-Rock mit gelegentlichen SKA-Anleihen aus Spanien mit SKA-P - Leuten ...grandiose Sängerin....auf Mad Butcher......8,50

· NO RELAX - ANIMALibre CD...3. Album der SKA-Punker auf Mad Butcher.....8,50

· OI POLLOI - Fuaim catha CD ...auf Combat Rock Industry......8,-

· PEGGIO PUNX - Discography Doppel-CD ...alle Vinyl-Releases, Tapes + Live...unglaubliche 76 (!) Songs... tolle Aufmachung in DVD-Box......14,-

· ROUGH - Indelebile CD ...1981-84...legendärer Italo-Oi...SOA Records......11,-

· SICK ON THE BUS - Suck on fuckheads/Punk police CD ....2 great albums on 1 CD!.......8,50

· SKITSYSTEM - Allt e skit CD ...19 Songs von den Singles...US-Release......10,-

· TALCO - Mazel tov CD ...3. Album....wieder auf Black Butcher......8,50

· TALCO - Combat circus CD ...die 2. und beste Album jetzt auf Destiny.....10,50

· TDK - Esto es una empresa capitalista/Carnevision CD ...spanischer Kult-Punk von Mitte der 80er...ihre beiden raren Alben......12,-

· THE BASTARDS/YODLER KILLERS - Split-CD ...BASTARDS - LP + 2x Live-Bonus...sowie die mega-rare 7" von YODLER KILLERS + 1x live at the Palladium '81......8,-

· THE BLAGGERS - On yer toez CD ...melodischer UK-Punk...(Mad Butcher 001).... mit 11 (!) Bonustracks.......8,-

· THE BRISTLES - No future in the past DOPPEL-CD + DVD ...49 Songs...complete discography...Japan-Import!!....geile Aufmachung... ..16,50

· THE TWINKLES - Belle epoque CD ...2. Album...Japan-Pressung mit Obi......11,-

· THE ZERO POINT - Shameless selfpromotion CD ...alte Dänen-Combo auf Impact Records......8,50

· TO WHAT END? - The purpose beyond CD ...US-Pressung auf Crimes Against Humanity Rec....10,-

· TROUBLEMAKERS - 1981-2011 CD ....30 Songs aus ihrer 30jährigen Geschichte.... Göteborg-Punk rules!....digi-pack...10,-

· TROUBLEMAKERS - Kleptoman CD ....die alten Schweden in der Form ihres Lebens......10,-

· V/A - Atrocity Government CD ...CRIPPLE BASTARDS, URBN DK!, THE DREAD + P.E.L.M.E. four band CD-EP auf GTA......2,- NEU!
· V/A - BLITZKRIEG OVER YOU - A tribute to the RAMONES CD ......Kult!....TOTEN HOSEN, DIE ÄRZTE, ADICTS, MOTÖRHEAD, NEWTOWN NEUROTICS, PATARENI u.v.a....3,- NEU!
· V/A - DISCARD/NYX NEGATIV/CENSUR - Split-CD ...37 Songs alter rarer 80er Schweden-HC........10,-

· V/A - Hangover heartattack CD ...POISON IDEA-Tribute-Compilation... schöne Aufmachung im Digipack......8,50

· V/A - Hate the state Vol. 2 CD ...BETAGARRI, OBRINT PAS, BRIGADA FLORES MAGON, BRIXTON CATS, BANDA BASSOTTI +6......5,-

· V/A - La lotta continua CD ...Soli-Sampler für Genua-Gefangene auf MAD BUTCHER ...klasse Bandauswahl: PLANET SMASHERS, LOS FASTIDIOS, RASH (Türkei!), BARNSTORMER, NO RESPECT...Pflichtkauf! u.v.a., viele Infos......5,-

· V/A - Loud and disobedient CD ...guter Sampler von Disobedience Records/Portugal: NEUROOTTISET PELIMANNIT, SICK TERROR, LOS REZIOS, LETHAL O.D. +4...6,50

· V/A - Make capitalism history CD ...Anti G8-Sampler: ANTI-FLAG, TURBOSTAAT, ZSK, LOS FASTIDIOS... NO RESPECT u.v.a....8,-

· V/A - Old days nostalgia 3 CD-BOX ...Grindcore vom derbsten...AGATHOCLES, ROTTEN SOUND, CRIPPLE BASTARDS, DISRUPT, 7 MINUTES OF NAUSEA u.v.a... ...enthält meist vollständige EP's, LP's der jeweiligen Bands....SOA Records.... ...16,50

· V/A - Perkeleen punkit Vol. 3 CD ...neuer Teil mit AKUPUNKTIO, KAUNIIT POLIISIT, POHJA, SEKASORTO etc....39 Finnen-Knaller auf SFUR... ...mit Poster!...8,-

· V/A - To the bitter end Vol.2 CD ...Punk + HC aus aller Welt: CHARTA 77, TARAKANY, AGROTOXICO, WASTED, AURORA, RESTARTS, I EXCUSE u. v. a. ...auf Vinehell (USA)...8,-

· WOLFBRIGADE - In darkness you feel no regrets CD ...Album von 2003 auf T.S.O.R. ......10,-

· WOLFPACK - Allday hell CD ...US-Pressing auf Crimes Against Humanity Rec....10,- HYPERLINK "file:///D:/webs/legalkriminalseite/hoehnie/order/index.html" \t "order" 

Tapes

Ska

· DIE TORNADOS - Gleich Knallt's, Django! 10".....inklusive den neuen Hits "Try again" und "Scooter girl".....12,-
· DIE TORNADOS - Heartbeat CD schöner Silberling von Ostdeutschlands SKA-Band #1...5,- NEU!
· DIE TORNADOS - Heidi MCD ...5 geniale neue Songs...inkl. SHIRELLES-Cover... schönes Digi-Pack......5,-

· HAMMERHAI - Mein Kiez CD ...neues Album....1 Song mehr als auf LP......10,-

· LAUREL LORENZO AITKEN - En espagnol CD ...cooles Album mit spanischen Texten...inkl. Hammer-Version von "La paloma".......8,50

· MASKAPONE - Heroes, beer and broken hearts CD ...klasse SKA-Band aus Hannover...limitiert auf 300 Ex. in farbigem Vinyl......2,-

· MASKAPONE - New blood for the masses CD ...neues geiles Album.......3,-

· NO LIFE LOST - Von Santa Fu bis Saint Tropez LP + 7" ....poppiger Ska der Lübecker...+ Wimpel....Rat Race Records......10,50

· NO RESPECT - Confidence CD ...neue starke Scheibe der Göttinger auf Mad Butcher......10,-

· NO RESPECT - Excuse my smile CD ...Debüt-Album......8,50

· SCRAPY - Unsteady times CD ...neues geniales Album......10,-

· THE AMPHETAMEANIES - Now! That's what I call... CD ...neue schöne Scheibe der Schotten......10,-

· THE AMPHETAMEANIES - Say something special EP ...neue geile 4-Track-EP auf Rat Race Rec....3,50

· THE AMPHETAMEANIES - Say something special MCD ...neue geile 4-Track-EP auf Rat Race Rec....3,50

· THE SKATOONS - Einmal Ska und zurück CD ...guter Ska-Punk aus HH...auf Mad Butcher...10,-

· V/A - Ska-Attack Vol. 2 CD ...DIE TORNADOS u. a. ...Kult-Sampler von 2000! ......4,- NEU!
· V/A - Skannibal Party Vol. 1 CD ...SKA aus aller Welt: SCRAPY,KINGPINS, DR. WOGGLE etc....5,-

· V/A - Skannibal Party Vol. 2 CD ....coole SKA-Bands aus aller Welt: KALLE'S KAVIAR, DIE TORNADOS u.v.a....5,-

· V/A - Skannibal Party Vol. 3 CD ....YARDSHAKER (DK), CLUB 99 (I) u.v.a....5,-

· V/A - Skannibal Party Vol. 4 CD ....MOON INVADERS, YELLOW UMBRELLA, SKATOONS u.v.a....5,-

· V/A - Skannibal Party Vol. 5 CD ....OBRINT PAS, NO RESPECT, DESORDEN PUBLICO u.v.a....5,-

· V/A - Skannibal Party Vol. 6 CD ....ALPHA BOY SCHOOL, LOS FASTIDIOS, DICK DIAMOND + 18 Bands aus aller Welt......5,-

Sonstiges
· SINGLE - Schutzhülle...............0,10
· 10 inch - Schutzhülle...............0,16

· LP - Schutzhülle...............0,20

· 10 internationale Punk/HC-EPs meiner Wahl...12,50

· 10 internationale Punk/HC-LPs meiner Wahl ... 30,- NEU!
· BRECHREIZ 08/15 - Button ...Motiv der Doppel-EP...Kult!......0,80

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Pogen für den Weltfrieden DVD ...live Force Attack 2009 plus live in Gera , Torgau + Rochlitz ....+ Extras + Dia-Show......10,-

· GLEICHLAUFSCHWANKUNG - Kotz in Schrank DVD ...18 Video-Clips, 21 Live-Videos, Dia-Show...Kult!......14,-

· HAUSVABOT - "Extremsituationen" T-Shirt ...Motiv der 2. EP...rot + weiss auf schwarzem Shirt ...in L + XL......10,-

· HAUSVABOT - Button ...4 verschiedene Motive, kommen alle geil...0,75

· KOHU-63 - Tourplakat ...Motiv der "Sotaa 81/82" LP......1,-

· KOLLEKTIVER BRECHREIZ - Button ...farbiger Schriftzug auf hellrot oder schwarz...0,75

· LEGAL KRIMINAL - Button ...Logo + Totenkopf auf rot...0,75

· MÜLLSTATION - "Pogo im VPKA" T-Shirt ...Kult-Shirt in polizeigrün...Vierfarbdruck ...in L + XL......11,-

· Plakat vom 99er Konzert mit RADIOAKTIVA RÄKER, SCATTERGUN, STIEFKINDER...0,60

· Plakat vom Geburtstagsparty-Konzert in Peine mit COSA NOSTRA, HLADNO PIVO, POPPERKLOPPER, FUCKIN' FACES, SIGI POP, AD NAUSEAM...0,50

· PLASTIC BOMB #30 ...OLHO SECO, DIE KASSIERER, NAPALM DEATH......1,-

· PLASTIC BOMB #31 ...DIE TOTEN HOSEN, ANGELA MARQUARDT......1,-

· PLASTIC BOMB #32 ...LEATHERFACE, DEE DEE RAMONE, HöhNIE-PARTY...1,-

· PLASTIC BOMB #33 ...KONRAD KITTNER, MUFF POTTER, BOXHAMSTERS......1,-

· PLASTIC BOMB #34 ...UPRIGHT CITIZENS, Punk in Finnland, Punk in Peru + Chile...1,-

· PLASTIC BOMB #37 ...ANTI-FLAG, UNDEAD, Punk in Nepal......1,-

· PLASTIC BOMB #40 ...RAWSIDE, Weserlabel, Afghanistan etc....1,-

· PLASTIC BOMB #41 ...SS ULTRABRUTAL, EXTRABREIT, Punk in Venezuela...1,-

· PLASTIC BOMB #43 ...ANTI-FLAG, FEHLFARBEN, TV SMITH etc....1,-

· PLASTIC BOMB #44 ...BUZZCOCKS, D.O.A., THE SHOCKS etc....1,-

· PLASTIC BOMB #45 ...ASTA KASK-Konzertbericht etc....1,-

· PLASTIC BOMB #46 ...ASTA KASK, SCHUND etc....KULT!......1,-

· PLASTIC BOMB #47 ...COLERA, RUBBERSLIME, ANSICHT X etc......1,-

· POPPERKLOPPER - T-Shirt ..Logo weiss/rot auf schwarz, in L!...9,-

· RASTA KNAST - "Legal kriminal"-Tourplakat...0,50

· RASTA KNAST - Button ...Katze-Motiv in schwarz-weiss...0,75

· RASTA KNAST - Button ...Konrad, Martin, HöhNIE + Phill...rar!......0,75

· RASTA KNAST - Button...Logo in schwarz-weiss...0,75

· RIISTETYT "Finland bombs Germany" Tourplakat ...Hammerplakat der Sommer-Tour 2002...1,-

· SATAN, KANNST DU MIR NOCHMAL VERZEIHEN - BUCH ...geniales Buch über Otze und SCHLEIM-KEIM... 5. Auflage mit neuen Interviews!...15,- NEU!
· SUNGURA - story of JOHN CHIBADURA and Zimbabwean music....documentary-movie about the great unique music from Zimbabwe...(104 minutes).....DVD (PAL)....5,- NEU! 
· ZIPS & CHAINS # 10 ...legendäres Zine von Dario Adamic: NO FX, FUGAZI, Christine Boarts...in englisch...von '97...1,-

· Alexander Pehlemann (Hg.) "Warschauer Punk Pakt - Punk im Ostblock 1977-1989"...Buch... 25,00 NEU!
· Alexander Pehlemann "Go Ost! Klang - Zeit - Raum: Reisen in die Subkulturzonen Osteuropas"...Buch plus CD... 24,90 NEU!
· Frank Apunkt Schneider "Als die Welt noch unterging - Von Punk zu NDW"...Buch... 19,90 NEU!
· Björn Fischer "Rock-O-Rama – Als die Deutschen kamen"...Buch... 32,- NEU!
· Kenhead "List-Ist" ....Buch + PAPIERKRIEG - CD....69,- NEU!
Weird System Records
Strictly rollin´ since 1982! Weird System ist 2002 ohne wenn und aber das klassischste, nach wie vor aktive Punk-Label in Deutschland. Nach rund 20 Jahren Labelarbeit und der vergleichsweise geringen Zahl von gerade mal gut 50 Releases bleibt die Messlatte dieselbe wie ‘82: Quality counts! Auf WS erscheinen keine zusammen-getrashten von-der-Stange-Platten, sondern Eigenproduktionen, Lizenzveröffentlichungen und sorgfältig gemachte Compilations, von denen wir glauben, dass sie das Zeug haben, auch in nochmal 5 oder 10 Jahren weiter relevant zu sein. Nachdem eine Anzahl unserer Releases teilweise seit einiger Zeit nicht mehr lieferbar waren, ist jetzt der Grossteil der WS-Classics wieder regulär erhältlich. 


· MIDDLE CLASS FANTASIES / KILLERPRALINEN "F§%k Dich selbst"
Erstmals alle Songs der legendären deutschen Punkband auf einer CD. Middle Class Fantasies überzeugten vor allem durch Spieltechnik und exquisite, niveauvolle Kompositionen und unterschieden sich vom sonst vielfach üblichen Geholper der damaligen Punkszene. Mit Ironie, Sarkasmus und dunklem Zynismus ging es textlich gegen Medienterror, Polizeistaat und die neue Rechte. Die CD „F**k dich selbst“ enthält nicht weniger als das Gesamtwerk der Band inklusive mehrerer unter Mitwirkung von Slime-Musikern entstandener, unveröffentlichter Titel. Das 20-seitige Booklet dokumentiert ausführlich die Bandgeschichte und erscheint mit allen Songtexten. 
............................................CD..................................12,50 

· INFERNO "Pioneering Work"
Von 1981 bis 1990 prägte das Quartett aus Augsburg Deutschpunk mit und trug das Genre in die Welt. Selbst in den USA, dem Mutterland des Hardcore, spricht man in Szenekreisen anerkennend von den Infernalischen. Auf drei Studioalben, einer Liveplatte und einer Handvoll Kleinformate brachte es die Band. "Pioneering Work" trägt auf zwei CDs alle drei Alben und eine Reihe einzelner Songs zusammen. Für Deutschpunk-Fans ist die Zusammenstellung Pflicht. Nicht zuletzt, weil Howie und Archi im Booklet äußerst unterhaltsam die Bandgeschichte nachzeichnen. Das Gesamtwerk von Inferno als 3er Vinyl. 56 tracks.
.....................................DoCD...................................14,-

· TOTAL KONFUS "Von eurer Welt"
Aggressiver, düsterer Punk Rock von drei 19jährigen Kids aus Dresden. Fusst knietief in klassischem BRD-Punk von Chaos-Z über Razzia bis Knochenfabrik, aber kommt darüber hinaus sehr facettenreich mit einigen dunklen, ruhigen Titeln, ein Mittelfinger in Richtung der Welt der Anderen aus Geldgier, Unrast, Kälte, Heuchelei, schöne Aufmachung in DVD-Box
.......................................................CD........................8,- 

· V/A - Kalte Sterne Doppel-CD........BRD-Punk Rock- und Underground-Balladen
Zum ersten mal überhaupt gibt es mit dieser Compilation eine Zusammenstellung der schönsten und wichtigsten Balladen von deutschen Punk Rock- und Indie-Bands. Düsteres Underground-Pathos, bittersüsse Strassen-Poesie und melancholische Punksongs, "Kalte Sterne" zeigt eine Seite der BRD-Punkszene, die einige der berührendsten deutschen Musik- und Textwerke überhaupt hervorgebracht hat. Mit NEUROTIC ARSEHOLES, BUT ALIVE, DIE ÄRZTE, VORKRIEGSJUGEND, TURBOSTAAT, BLUTTAT, FLIEHENDE STÜRME, DIE TOTEN HOSEN, SLIME, DRITTE WAHL, MUFF POTTER, DER FLUCH, TOMTE, DIE STRAFE, CHAOS Z, TOCOTRONIC, ABWÄRTS u.a.
...........................................Doppel-CD im schnuffeligen Digi-Pack......................15,- 

· SCHROTTGRENZE 'Super'
....das lange ausverkaufte 98er Album nochmal von Weird System aufgelegt
.....................................................................CD.................... 12,90 

· SCHROTTGRENZE 'Das Ende unserer Zeit'
....ausgereifter Pop-Punk der Exil-Peiner mit eigener Note...wer Bands wie KETTCAR oder die neue MUFF POTTER mag, wird begeistert sein....stehen vor dem ganz grossen Durchbruch
..............................................................................CD......... 12,90 

· 'Punk Rock BRD Vol. 2'
.. 3-CD-BOX...der würdige Nachfolger, diesmal mit SLIME, BLITZKRIEG, CANALTERROR, VKJ, TOXOPLASMA, DAILY TERROR, MÜLLSTATION, NORMAHL, FUCKIN' FACES, POPPERKLOPPER, BLUTTAT, TIN CAN ARMY, SCATTERGUN, MOLOTOW SODA, LOKALMATADORE, NOTDURFT, KILLERPRALINEN, CRETINS u.v.a.....wieder 50 Hits von 1977 bis heute...ca. 40 Booklet-Seiten mit Infos-Fotos-Songtexten, qualifiziert geschrieben von Karl-Heinz Stille...inkl. Originalaufnahmen von den Chaos-Tagen in Hannover, diesmal von 1995......diesmal keine Vinyl-Auflage!!!......
........................................................ 3-CD-Box ................. 16,50 

· ‘Punk Rock BRD’
Das Monumentalwerk! 50 Bands und 50 Hits von ‘77 bis 2003: erstmals auf einem Album die amtliche Geschichte von Punk Rock in der BRD. Und zwar in Top-Weird System-Ausführung: nur Hits hier drauf, von ua.Slime, EA80, Muff Potter, ...But Alive, Razzia, PVC, Vorkriegsjugend, Toten Hosen, Neurotic Arseholes, Terrorgruppe, Shocks, Daily Terror, Zerstörte Jugend undundund. Plus ein feistes Booklet mit umfangreichen Infos und Texten zu mehr als 25 Jahren Punk in Deutschland. Auf drei CD’s bzw.drei LP’s und zum Special Low Price.
......... 3CDs ........................................... 16,50


· Vorkriegsjugend ‘Wir sind die Ratten (Kreuzberg Hardcore Punk 1982-1985)
Die beste und härteste, deutsche Punk-Band der gesamten 80er. Endlich die ultimative und lückenlose Album-Bombe mit absolut allen, von der VKJ je aufgenommenen Tracks. Incl.sämtlicher Titel der ‘Vorkriegsjugend’-LP plus der vollständigen und super-raren ‘Heute Spass morgen Tod’-Doppel-EP. Offizielle Wiederveröffentlichung in sorgfältigst ge-remastertem, grossartigem Sound. Enthält komplette Songtexte, 1.000 unveröffentlichte Fotos und die ausführliche und noch nie erzählte History der Band. Als Doppel-Vinyl im massiven Klappcover mit zusätzlicher 6-Track-Free-Bonus-7inch ‘Live im Frontkino Berlin-West’, hierauf mehrere noch nie veröffentlichte Titel, ua. eine alles wegfräsende Version des Zerstörte Jugend-Hits ‘Kaiser Wilhelm’!
.............. CD mit coolen Videoclips und unveröffentlichtem Dokumentarfilm-Material von 1984............... 13,50 


· ‘Keine Experimente!’ Vol.1
Neben den ‘Soundtracks zum Untergang’ schlicht und ergreifend die wichtigste Deutsch-Pogo-Compilation schlechthin. Mit Razzia, ZSD, Upright Citizens, SS Ultrabrutal, Boskops, Blut+Eisen, DTJ, The Buttocks, Daily Terror. 9 Bands - 18 Titel - weitgehend exclusive Tracks - 1983er-Originalabfüllung!
.........CD ....... 12,50 

